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V petek (16/28 °C)  
in soboto (16/31 °C)  

bo delno oblačno 
(možne plohe), v nedeljo 
(16/23 °C) delno oblačno. 
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Sploh vemo, 
kaj vse 
imamo?
Milena Krstič – Planinc

Minuli konec tedna, prvo soboto šolskih počitnic, so se pro-
ti morju valile kolone vozil. Sama sem se vračala. Na trajektu 
sem se zapletla v pomenek z gospo iz okolice Ljubljane – na-
tančneje z Vrhnike –, ki se je tudi vračala domov. 

O, iz Velenja da ste? Tam imate pa tisto krasno Velenjsko pla-
žo ... Sem bila lani pri vas, ko sem sina peljala na enega od 
športnih dogodkov k vam in šla malo naokoli. Samo čudila 
sem se. Vam pa res ni treba na morje ... In je mlela in mlela. 

Potem je omenila promenado. Kako lepa da je, da je videla, da 
se tudi tam veliko dogaja, je spet hvalila. Seveda sem dobila ve-
selje tudi jaz. Da imamo v Velenju tudi brezplačnega Lokalca, 
sem ji povedala. Spet se je čudila in spet ji ni zmanjkalo vpra-
šanj. Se lahko z njim zastonj pelje tudi kdo, ki ni Velenjčan? 
Mora vozniku pokazati listič iz parkirne hiše? Lahko vstopi na 
katerikoli postaji? Se lahko pelje večkrat na dan? Vprašanja so 
se mi zdela čudna, odgovori nanje pa samoumevni. Toda, ali 
so res?

Ko sem sosedom na morje nesla izvod brošure Poletje v Šaleški 
dolini – prilogo prav tega časopisa, ki ga držite v rokah, ki je 
izšla pred štirinajstimi dnevi in popisuje dogajanje tod naokoli 
med počitnicami in še malo čez, so ga z zanimanjem, občudo-
vanjem in prevzeto listali. S kar precej zavidanja. Vse tole, da 
imate? Vse tole ... 

Malo mi je perje raslo. Malo pa misli. Zdi se mi, da Velenjčani 
oziroma Šalečani še najmanj cenimo tisto, kar imamo doma, 
tukaj, blizu, in še posebej tisto, kar dobimo doma, tukaj, blizu, 
celo zastonj.  

Še vedno mi po glavi odzvanja čudenje in navdušenje gospe  
z Vrhnike in njeno vprašanje – zakaj pa vi sploh hodite na  
morje? 

🔲

V TEŠ nadaljujejo 
vročanje pogodb

Arbitraža, ki jo je zahteval podjetniški sindikat na začetku meseca 
in s tem zaustavil nadaljnje vročanje pogodb delavcem, kar je pove-
zano s kadrovskim prestrukturiranjem, zanje ni bila uspešna. Tako 
se proces razporejanja delavcev nadaljuje. Gre v glavnem za delov-
na mesta z nižjimi plačami. V Termoelektrarni Šoštanj je trenutno 
zaposlenih 358 delavcev, nova sistemizacija pa jih predvideva 290. 
Računajo pa, da bodo še 50 delovnih mest zagotovili s prevzemom 
del, ki so jih doslej opravljali zunanji izvajalci. Predsednik podjet-
niškega sindikata Danilo Tajnik še vedno poudarja, da vodstvo ni 
upoštevalo socialnega dialoga, zato delavce, ki ocenjujejo, da so jim 
bile kršene pravice, usmerjajo na delovno sodišče. 

Občine v težavah zaradi neizplačanih odškodnin
Vse tri občine Šaleške doline so se znašle letos v velikih težavah, saj 

jim Termoelektrarna Šoštanj kljub veljavnim pogodbam ne izplaču-
je odškodnin. Občina Šoštanj je zaradi tega že sprejemala rebalans 
proračuna (imeli so ga na včerajšnji seji). Po veljavni pogodbi naj bi 
prejeli od TEŠ 2,5 milijona evrov odškodnine, od tega so namera-
vali dobrih 350 tisoč evrov nameniti naložbam po krajevnih skup-
nostih. Za rebalans proračuna se odločajo tudi že v Šmartnem ob 
Paki, kjer so računali na 180 tisoč evrov odškodnin, kar predstavlja 
10 odstotkov njihovega proračuna. V Mestni občini Velenje pa še 
vedno čakajo na obljubljenih 750 tisočakov, za katere so prepričani, 
da jih glede na veljavno pogodbo morajo dobiti.

🔲 mz

Mesto s plažo - Velenje, 23. junija – To poletje ne bo treba na morje, da bi doživeli blagodejni učinek osvežujoče vode 
po poležavanju na soncu ali preživeli romantičen večer na pomolu. Velenjsko jezero namreč vabi tako s plažo kot športnimi 
aktivnostmi, gostinsko ponudbo in večerno sprostitvijo. Na sliki utrinek kresne noči. Več na straneh 13. in 24. 🔲tf

V vseh treh občinah v Šaleški dolini so slovesno zaznamovali dan 
državnosti, v Velenju, kjer so proslavo pripravili skupaj s sloven-
skimi veteranskimi združenji, pa je bilo še posebej veličastno. 
Slavnostni govornik, nekdanji predsednik države Milan Kučan, 

je v svojem govoru med drugim poudaril, da se v preteklost 
zatekajo tisti, ki nimajo kaj povedati o prihodnosti. Proslava je 
bila lepa, obogatilo pa jo je kar 300 nastopajočih. Strani 3. in 4.

🔲  bš

»Prvi junak slovenske osamosvojitve  
je bil in ostaja slovenski narod«

V soboto 56. skok čez kožo
V Premogovniku Velenje bodo v soboto, 2. 

julija, ob 18. uri na Mestnem stadionu Vele-
nje že tradicionalno izvedli Skok čez kožo, 
tokrat že šestinpetdeseti zapored. V rudarski 
stan bodo sprejeli 46 novincev. 

Tako ohranjajo običaj sprejemanja novin-
cev v rudarski stan, bolj znan kot »skok čez 
kožo«, ki traja že vse od leta 1961, ko je šo-
lanje končala prva generacija današnje ru-
darske šole. Skupaj so doslej v rudarski stan 

sprejeli že 3.609 novincev, dijakov rudarske, 
strojne in elektro smeri ter v zadnjih letih 
tudi inženirjev rudarstva in geotehnologije.

Praznik rudarjev se bo začel z budnicami 
Pihalnega orkestra Premogovnika Velenje, 
ob 17. uri pa se bodo na Titovem trgu v sre-
dišču Velenja zbrali uniformirani rudarji, od 
koder bodo ob 17.30 pod vodstvom koman-
danta parade mag. Matjaža Koželja krenili 
proti stadionu, kjer bo potekala slavnostna 

prireditev. Družabno srečanje po uradnem 
delu bodo zaposleni financirali sami in s po-
močjo sponzorjev.

Skok čez kožo je prireditev, s katero izka-
zujemo pomen in čast rudarskemu poklicu. 
Prebivalci Šaleške doline z množično ude-
ležbo na osrednjem dogodku dokazujemo, 
da cenimo rudarski poklic in sporočamo, da 
Velenje je in bo ostalo rudarsko mesto tudi v 
prihodnje. 🔲 mz
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Motnje preskrbe pacientov z zdravili
Ljubljana, Velenje, 27. junija	–	Lekarniška	zbornica	Sloveni-

je	obvešča	javnost	in	vse	paciente,	da	so	od	ponedeljka	možne	
motnje	v	preskrbi	nekaterih	zdravil,	predvsem	zdravil	za	zni-
ževanje	povišanega	krvnega	tlaka,	zdravljenje	želodčnih	težav,	
očesnih	bolezni,	zdravil	za	lajšanje	bolečine,	nekaterih	pomir-
jeval	in	drugih.	Motnje	v	preskrbi	bodo	posledica	uvedbe	novih	
tehnologij	pri	kontroli	nabavne	cen	zdravil,	ki	jih	uvaja	Zavod	
za	zdravstveno	zavarovanje	Slovenije,	so	sporočili	iz	Lekarni-
ške	zbornice	Slovenije.

Paciente	v	lekarnah	prosijo,	naj	bodo	strpni,	saj	se	lahko	v	po-
sameznih	primerih	zgodi,	da	pacienti	želenega	zdravila	ne	bodo	
prejeli	takoj,	ker	ga	lekarna	ne	bo	mogla	izdati.

🔲 mkp 

Javna seznanitev sprememb trase 3. 
razvojne osi

Šmartno ob Paki, Velenje – Od	4.	do	18.	julija	bo	v	občinah	
Velenje,	Šmartno	ob	Paki,	Polzela	ter	Braslovče	potekala	javna	
seznanitev	o	spremenjenih	rešitvah	državnega	prostorskega	na-
črta	za	državno	cesto	od	priključka	Šentrupert	na	avtocesti	A1	
Šentilj–Koper	do	priključka	Velenje	-	jug.

Aktualen	potek	trase	hitre	ceste	tretje	razvojne	osi	bo	na	ogled	
v	prostorih	omenjenih	občin	ter	na	njihovih	spletnih	straneh	
in	na	ministrstvu	za	infrastrukturo.	Javna	obravnava	je	pred-
videna	v	občini	Šmartno	ob	Paki	12.	julija,	v	občinah	Velenje	
ter	Braslovče	pa	14.	julija.	V	občini	Šmartno	ob	Paki	so	na	to	
temo	že	nekajkrat	razpravljali	s	prizadetimi	krajani,	po	infor-
macijah	pa	v	vaški	skupnosti	Podgora	razmišljajo	tudi	po	izre-
dnem	zboru	krajanov.

🔲 

Sanacija zobozdravstvene ambulante
Šmartno ob Paki –	V	prostorih	zobozdravstvene	ambulante	

Zdravstvene	postaje	v	Šmartnem	ob	Paki	potekajo	investicijsko-
-vzdrževalna	dela,	ki	že	nekaj	časa	kličejo	po	prenovi.	

Tamkajšnja	lokalna	skupnost	in	Zdravstveni	dom	Velenje	sta	
se	predvsem	zaradi	nenehnih	težav	z	notranjimi	instalacijami	
odločila	za	poseg,	pri	katerem	bodo	zamenjali	vso	notranjo	na-
peljavo	ter	posodobili	razporeditev	prostorov.	Zaradi	teh	pose-
gov	bodo	zamenjali	še	talne	obloge	in	obnovili	oplesk.	

Ocenjena	naložbena	vrednost	del	je	18	tisoč	evrov,	stroške	pa	
krijeta	investitorja	vsak	polovico.

🔲 

Javna razsvetljava
Šmartno ob Paki –	Na	osnovi	določil	uredbe	o	mejnih	vre-

dnostih	svetlobnega	onesnaževanja	okolja	so	vsi	upravljalci	
javne	razsvetljave	dolžni	prilagoditi	obstoječe	svetilke	merilom	
uredbe	do	konca	leta	2016.	V	občini	Šmartno	bo	Paki	so	se	v	
skladu	s	sprejetim	načrtom	razsvetljave	lotili	prenove	vseh	ne-
ustreznih	svetil.	

Trenutno	je	ob	javnih	cestah	in	drugih	javnih	površinah	name-
ščenih	257	svetilk,	od	tega	jih	137	ne	izpolnjuje	pogojev	uredbe	
in	jih	morajo	zaradi	prekomernega	svetlobnega	onesnaževanja	
okolja	zamenjati.	Na	občinski	upravi	zagotavljajo,	da	bodo	vse	
zamenjane	svetilke	izpolnjevale	tudi	parametre	energetske	učin-
kovitosti	in	bodo	tako	pripomogle	k	zmanjšani	porabi	električ-
ne	energije.	Vgrajeni	bodo	tudi	regulacijski	elementi,	ki	bodo	
zmanjšali	osvetlitev	ob	poznih	nočnih	urah.	

Izvajalec	investicijskega	in	rednega	vzdrževanja	javne	razsve-
tljave	je	samostojni	podjetnik	Jure Holešek,	izbrali	so	ga	na	
javnem	razpisu,	svetilke	pa	je	dolžan	zamenjati	do	konca	leta.	
Pogodba,	ki	vključuje	investicije	ter	redna	vzdrževanja	za	dobo	
štirih	let,	znaša	61	tisoč	evrov.

🔲 

Nakup novega gasilskega vozila
Šmartno ob Paki –	Prostovoljno	gasilsko	društvo	Paška	vas	v	

občini	Šmartno	ob	Paki	bo	čez	4	leta	praznovalo	100-letnico	de-
lovanja.	Ob	tej	priložnosti	bi	radi	predali	svojemu	namenu	novo	
gasilsko	vozilo.	Aktivnosti	so	očitno	že	stekle,	saj	je	na	nedavni	
seji	občinskega	sveta	o	tem	tamkajšnje	svetnike	seznanila	ena	
od	svetnic.	Med	drugim	je	povedala,	da	gasilci	računajo	pomoči	
občine.	Po	besedah	šmarškega	župana	Janka	Kopušarja	bo	ta	so-
financirala	nakup	v	enakem	deležu,	kot	ga	je	za	vozilo	šmarškim	
gasilcem	in	svoje	obveznosti	prav	tako	poravnala	v	treh	letih.	

🔲 Tp

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Veliki dan in pestri 
dnevi okoli njega
Deželica kot vreme – Znova pet zvezdic – V Podčetrtku 
obnavljajo – Šmarsko dvigalo – Toper (spet) v Celju

S soncem obsijana naša deželica, neurja z 
vodo v kleteh, napoved hladne fronte. Ob 
prazničnih dneh nismo imeli le pestrega po-
litičnega dogajanja, kot da je temu sledilo 
tudi vreme. Bilo je lepo toplo, kot so neka-
teri slavili tudi naš praznik, bile so pada-
vine s točo, kot so padale tudi težke bese-
da nekaterih, ki jim za to pridejo prav tudi 
prazniki. Slišali smo opozorila, česa vsega 
nismo naredili in kaj nas še čaka; kot smo 
imeli tudi napovedi, da nas po lepem vre-
menu čaka hladna fronta. Nič novega, bi 
rekli! Kot ni bilo nič novega, da smo ime-
li dve »glavni« proslavi, čeprav je »opozicij-
ska« doživela precejšen osip. A tudi tokrat 
nismo govorili le o razmerah pri nas. Za to 
smo imeli seveda »dober«razlog: Velika Bri-
tanija se je odločila zapustiti »našo« druži-
no in iti (spet) po svoje. Seveda tudi mnoge 
pri nas zanima, kaj to pomeni za nas. Ne 
le za našo državo, tudi za podjetja, ki so po-
slovno povezana z njimi. Kot z našega kon-
ca med drugim tudi konjiška družba GNK 
Driveline, ki je v angleški lasti. O njenem 
uspešnem poslovanju smo pisali prejšnji te-
den, tudi o pogumnih načrtih, ki jih imajo 
v Slovenskih Konjicah. Upajo seveda, da jih 
ta »ločitev« ne bo prizadela. Mnoge tudi za-
nima, kakšna bo EU po novem. Še enotna 
ali »Evropa dveh hitrosti«, kot smo že poslu-

šali. To, da so se po odhodu Britancev najp-
rej sestale le ustanovne članice, po ocenah 
»novih« naj ne bi kazalo nič kaj dobrega.

To se dogaja v času glavne turistične sezo-
ne. Zato tudi vprašanje, ali bosta Bled in 
Ljubljana še naprej tako angleška? Bo za-
stalo prizadevanje, da bi jih bilo več v naših 
zdraviliščih, kot so »želeli« na nedavnem 
»zajtrku« v Rogaški? Tu je pred dnevi zno-
va zasvetilo pet zvezdic. Hotel s takim šte-
vilom zvezdic, hotel Aleksander, pred tem 
z domačim imenom hotel Soča, je nad sa-
mim zdraviliškim parkom »svetil« že nekaj 
časa, potem je šel po poti mnogih podobnih 
objektov in končal v stečaju. Zadnji čas je 
bil zaprt, zdaj ga je za pol leta vzel v najem 
eden znanih ruskih zdravnikov, namerava 
ga celo kupiti, saj ima velike načrte. Tu bi 
uredil kliniko, kakršne ima po svetu že tri. 
Samo hotel bi še dogradil, obdržal seveda 
tudi »prestižnost« in v kliniko privabljal pe-
tične goste.

V sosednjem zdraviliško turističnem kraju v 
Obsotelju, v Podčetrtku, pa so odprli preno-
vljen wellness hotel Sotelia, najprestižnejši 
hotel v Termah Olimia. Hotel so pomladili 
in vsebinsko obogatili, da bo gostom nudil 
še več vsebin in ugodja. Podvojili so tudi šte-
vilo prestižnih sob. Po Sotelii pa že načrtuje-
jo obnovo termalnega kompleksa Termalia. 

In še gostišče Lipa in kamp Natura. Dober 
obisk jim to omogoča in tudi terja. Skupaj s 
celjsko družbo ECE pa so odprli dve polnil-
nici za električne avtomobile. 

Na konjiškem koncu pa so po svoje »moder-
nizirali« podjetništvo. Podjetniki in obrtni-
ki iz konjiške, vitanjske in zreške občine so 
ustanovili Dravinjski podjetniški klub, sreč-
no pot jim je zaželel tudi naš Branko Meh, 
predsednik Obrtne zbornice Slovenije. Ge-
neralna sekretarka kluba je postala Breda 
Obrez Preskar, nekdanja izvršna direktorica 
Celjskega sejma, ki je zdaj direktorica občin-
ske uprave Slovenske Konjice. Celjsko pod-
jetje EMA pa je odprlo nov tehnološki center 
telematike. Podjetje se ukvarja z označevan-
jem izdelkov in embalaže, zagotavlja sledlji-
vost blaga od proizvodnje linije do končnega 
potrošnika. Po vsem svetu je znano kot vodil-
ni ponudnik telematičnih rešitev pri premič-
ninah v navtiki. Podjetju Ema je celjska ob-
čina ob zadnjem občinskem prazniku pode-
lila tudi bronasti grb. 

Posebne vrste pridobitve so veseli tudi v 
šmarški Zdravstveni postaji. Končno so na-
mreč dočakali dvigalo, ki ga bodo seveda 
najbolj veseli bolniki, ki se težje gibljejo. Do-
slej so namreč morali do prvega nadstropja, 
kjer so laboratoriji in nekatere ambulante, 
peš po stopnicah, kar za vse ni bilo enostav-
no. Središče Celja pa je popestrila nova pro-
dajalna – prodajalna nekdanjega celjskega 
ponosa, zdaj v tujih rokah – tovarne Toper. 
Morda bodo v njej še kdaj prodajali tudi iz-
delke tega nekoč celjskega paradnega kon-
ja, spet izdelane v Celju.

Pa še to: krajanom Ljubečne se je izpolnila 
želja. »Zakonca« štorkelj sta v »njihovem« 
gnezdu »povila« dva mladiča. Lahko njim, 
ko si same nosijo otroke. 

🔲 k

Premalo sredstev za 
financiranje zakonskih nalog
Mestna občina Velenje je morala v prvih štirih mesecih za financiranje zakonsko 
določene porabe nameniti poltretji milijon evrov iz drugih prihodkov občine, saj jim jih 
država ni zagotovila

Mira Zakošek

Prihodki	in	prejemki	proračuna	Mestne	
občine	Velenje	ter	prenos	prihodkov	iz	leta	
2015	so	bili	v	obdobju	do	konca	aprila	leto-
šnjega	leta	realizirani	v	višini	11	milijonov	
411	tisoč	evrov,	odhodki	in	izdatki	pa	v	viši-
ni	9	milijonov	926	tisoč	evrov.	Tako	je	imela	
Mestna	občina	Velenje	ob	koncu	aprila	na	
svojem	žiro	računu	milijon	485	tisoč	evrov.

Med	odhodki	je	bilo	v	štirimesečnem	ob-
dobju	takšnih,	ki	so	zakonsko	določeni,	kar	
7	milijonov	492	tisoč	evrov,	a	je	občina	do-
bila	iz	naslova	primerne	porabe	zgolj	4	mili-
jone	918	tisoč	evrov	zato	so	morali	kar	dva	
milijona	574	tisoč	evrov	zagotoviti	iz	drugih	
prihodkov	občine.	

Župan	Mestne	občine	Velenje	Bojan Kon-
tič ob	tem	pripominja, da	je	bil	lani	z	na-
menom	zagotoviti	vzdržne	javne	finance	in		
zmanjšati	izdatke	proračunov	občin	sprejet	
Zakon	o	ukrepih	za	uravnoteženje	javnih	fi-
nanc	občin	(ZUUJFO).	Na	osnovi	ocene	o	
zmanjšanju	izdatkov	občin	z	navedenim	za-
konom	so	bila	zmanjšana	tudi	sredstva	za	fi-
nanciranje	primerne	porabe	občin	iz	držav-
nega	proračuna.	Ta	»prihranek«	pa	z	občino	
Velenje	ni	bil	usklajen.	Po	njihovih	ocenah	
znaša	zgolj	dobrih	40	tisoč	evrov,	dejansko	

pa	so	iz	proračuna	dobili	kar	959	tisoč	evrov	
manj	kot	leto	prej.	

Likvidnostnih	težav	niso	imeli	le	zaradi	pri-
hrankov,	ki	so	jih	prenesli	iz	preteklega	leta	
in	jih	potem	namenili	za	plačevanje	obvezno-
sti	v	prvih	mesecih	poslovanja	proračuna,	saj	

bi	bilo	v	nasprotnem	primeru	potrebno	likvi-
dnostno	zadolževanje.	

Mestna	občina	Velenje	je	v	tem	obdobju	
realizirala	nekatere	pomembnejše	naložbe:	
nakup	gasilskega	vozila	–	322	tisoč	evrov,	
obnove	cest	po	programu	koncesije	–	285	

tisoč	evrov,	naložbe	na	področju	čiščenja	
odpadnih	voda	–	211	tisoč	evrov,	stanovanja	
Gorica	–	191	tisoč	evrov,	naložbe	v	oskrbi	s	
toplotno	energijo	–	166	tisoč	evrov,	investi-
cijsko	vzdrževanje	in	obnove	stanovanj	–	129	
tisoč	evrov,	nakup	opreme	v	Zdravstvenem	
domu	Velenje	–	100	tisoč	evrov.	Za	ostale	
investicijske	odhodke	in	rezervo	je	bilo	po-
rabljenih	372	tisoč	evrov.

🔲 

Župan Bojan Kontič: »Kljub prizadevanjem, 
da bi zakonsko primerno uredili financiranje 

občin, se to ni zgodilo, kar že povzroča 
mnogim resne likvidnostne težave.«

❱Mestna občina Velenje 
je imela v štirimesečnem 
obdobju kar za skoraj 7,5 
milijona evrov zakonsko 
opredeljenih obveznosti, 
država pa ji je v ta namen 
nakazala zgolj 4,9 milijona 
evrov 
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»Pravi junak slovenske osamosvojitve 
je bil in ostaja slovenski narod«
Veteranska združenja dan državnosti zaznamovala v Velenju – Vroče zaradi sonca in besed prvega predsednika države Milana 
Kučana – V preteklost se zatekajo tisti, ki nimajo kaj povedati o prihodnosti – Evropi je treba povedati, da v njej ni prostora za 
oživljanje barbarstva

Bojana Špegel

Velenje, 22. junija – Prejšnjo 
sredo popoldne se je na velenj-
skem Titovem trgu odvila osre-
dnja proslava veteranov osamo-
svojitvene vojne ob dnevu držav-
nosti. Bila je veličastna, saj jo je 
oblikovalo kar 300 nastopajočih, 
in ravno prav nostalgična. Po za-

slugi obeh govornikov je bila tu-
di zelo aktualna. Pozdravni go-
vor je imel velenjski župan Bojan 
Kontič, slavnostni govornik pa je 
bil nekdanji predsednik države 
Milan Kučan. Slovesnost je bila 
v Velenju tudi zato, ker v mestu 
pripravljajo muzej osamosvoji-
tve in spominski park. Župan je 
v pozdravnem nagovoru pouda-
ril, da je na to ponosen. »Neka-
teri še vedno poskušajo razdeliti 
Slovence na vsaj dva dela. Mor-
da je to recept za pridobivanje 
političnih glasov, zagotovo pa ni 
recept za sodobno državo, ki si 
jo vsi želimo,« je poudaril. Kot 
tudi, da je ponosen, da je ravno 
iz Velenja prišlo sporočilo Slove-
niji in Evropi: »Čas je za strezni-
tev, čas, da opravimo s toleranco 
do nestrpnosti, ki je v porastu.«

Sanje so še vedno 
dovoljene

Prizorišče je bilo kljub zgodnji 
popoldanski uri in žgočemu son-
cu polno. Med gosti je bilo veli-

ko politikov, najvišjih predstav-
nikov vojske in policije, županov 
in predstavnikov veteranskih in 
borčevskih organizacij, pa tudi 
občanov in občank. Začetek slo-
vesnosti so napovedali praporšča-
ki. Njihov mimohod je povedal, 
da so v veteranskih organizacijah 
ponosni na zgodovino. V kultur-

nem programu, v katerem so bili 
nastopajoči odeti v belo, rdečo 
in rudarsko črno barvo, so zago-
tovo začutili sporočilo dogodka. 
Scenarist in režiser Tomaž Letnar 
nam je povedal: »Zgodba, ki smo 
jo skušali povedati, je zrasla iz tra-
dicije rudarskega Velenja, po dru-
gi strani pa govori o državi sanj, ki 
se niso izpolnile. Temeljni stavek 
te proslave je, da iščemo državo 
naših sanj, ki so bile dovoljene, a 
se niso zgodile. Čas je, da se, saj 
je tudi danes nov dan.« Režiser je 
v programu poskušal povedati, da 
je čas, da državo prepustimo mla-
dim in jo očistimo vsega, kar je 
neprijetno. V program je vključil 
tudi znameniti stavek Milana Ku-
čana, izrečen na večer razglasitve 
samostojnosti »Nocoj so dovolje-
ne sanje. Jutri je nov dan.« Danes 
Kučan pravi: »Vsak ima pravico 
do sanj. Ene sanje se uresničijo, 
druge ne. Mi pa sanjamo nove sa-
nje. Danes težko govorimo o tem, 
ali so se uresničile sanje izpred 25 
let. Država je nastala v takratnih 

razmerah in v takratnih pogojih. 
Še vedno pa velja, da mora drža-
va vedno znova potrditi upravi-
čenost svojega obstoja. To je Slo-
veniji doslej uspevalo, drži pa, da 
v njej ni vse prav in ne tako, kot 
bi si želeli.« 

Slavnostni govornik je med po-
gostim ploskanjem občinstva po-

udaril, da je pravi junak sloven-
ske osamosvojitve bil in ostaja 
slovenski narod in da je brez-
predmetno prisvajanje zaslug ko-
garkoli za končni uspeh osamo-
svojitve. Kučan je spomnil, da 
smo se bili Slovenci v minulem 
stoletju prisiljeni boriti v treh voj-
nah in da smo branili svobodo, 

človekovo dostojanstvo, mir in 
pravico za vse. Tudi v tej zadnji 
vojni. Opozoril je tudi na grožnje 
vrednotam Evropske unije. Pou-
daril je, da je treba odločno pove-
dati, da v sodobni Evropi, ki te-
melji na vrednotah protifašizma, 
ni prostora za oživljanje barbar-
stva, in da zavračamo spreneve-

danje in zatiskanje oči pred nje-
govim oživljanjem. Menil je, da 
je čas za antifašistični pakt, ki bo 
odgovor sprenevedanju in hkra-
ti spoštljiv poklon milijonom, ki 
so branili človečnost in umirali 
za svobodo. 

🔲

Glasbeni zaključek praznovanja

V sredo zvečer je MO Velenje poskrbela, da je bil Titov trg poln tudi 
zvečer. Čeprav smo bili sredi delovnega tedna, so zaradi koncerta, 
na katerem so nastopili Vlado Kreslin in Mali bogovi, Zoran Predin 
in Lačni Franc ter Pero Lovšin in Španski borci, mnogi veterani tudi 
zato ostali v mestu, pridružili pa so se jim številni domačini.  🔲

Trije legendarni slovenski glasbeniki s svojimi skupinami so pričarali 
lep glasbeni zaključek praznovanja dneva državnosti.

Večina nastopajočih 
domačini

Na slovesnosti so nasto-
pili: Policijski orkester pod 
vodstvom dirigenta Nejca 
Bečana, Gardna enota Slo-
venske vojske, Mladinski in 
otroški zbor Glasbene šole 
Fran Korun Koželjski Vele-
nje, Združeni moški pevski 
zbori Šaleške doline, plesal-
ci Plesnega studia N (kore-
ografinja Nina Mavec Kren-
ker), Rudarski oktet, sopra-
nistke Gordana Hleb, Urška 
Gololičič in Nataša Trček. 
Voditelja sta bila Voranc 
Boh in Amrož Kvartič.Proslava v Velenju je v sebi nosila veliko simbolike. Njeno sporočilo je bilo zasnovano na rudarski 

preteklosti in dejstvu, da 25 let po osamosvojitvi sanje niso izpolnjene.

Nekdanji predsednik Milan Kučan je v spremstvu velenjskega 
župana Bojana Kontiča pozdravil nekatere udeležence proslave. 
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Zgodovina naj vendarle postane učiteljica
Šmartno ob Paki, 23. junija –	V	

občini	Šmartno	ob	Paki	so	pro-
slavo	v	spomin	na	25.	junij	1991,	
ko	je	Slovenija	postala	formalno	
neodvisna	država	in	sta	bili	na	
ta	dan	sprejeti	Temeljna	ustav-
na	listina	o	samostojnosti	in	ne-
odvisnosti	ter	Deklaracija	o	ne-
odvisnosti	Republike	Slovenije,	
pripravili	v	dvorani	tamkajšnjega	
kulturnega	doma.	

Zagotovo	so	organizatorji	 s	
konceptom	proslave	marsikoga	
presenetili.	Namesto	slavnostne-
ga	govornika	so	namreč	poveda-
li	misli,	ki	pritičejo	ob	25-letni-
ci	samostojne	Slovenije,	nasto-
pajoči	(člani	sekcij	Kulturnega	
društva	Šmartno	ob	Paki)	z	iz-
branimi	domoljubnimi	pesmimi,	
verzi,	besedami,	recitacijami.	Ta-
ko	smo	med	drugim	lahko	slišali	
njihov	poziv,	»ko	si	bomo	delili	
zasluge	za	narod,	pomislimo	na	
vse	in	vsakega	posameznika.	Mo-

zaik	je	sestavljen,	ko	je	v	njem	tu-
di	najmanjši	delček.	Zgodovina	
naj	vendarle	postane	učiteljica,	
mi	pa	ne	zgolj	profesorji,	ampak	
vsaj	malo	učenci.	Danes	smo	
dokončno	sami	na	svojem.	To	

pomeni	veliko	odgovornost.	Da-
nes	moramo	upravičiti	stoletno	
borbo	naših	dedov,	si	domači-
jo,	ki	nam	je	bila	dana,	ponovno	
zaslužiti.	To	je	naše	poslanstvo.	
To	od	nas	pričakujejo	dedje	in	

vnuki.«	Žalostno,	a	resnično	je	
danes	–	po	mnenju	nastopajo-
čih	–	redko	slišati	besedo	domo-
vina,	čeprav	smo	njeni	otroci	in	
tudi	njeni	starši.	Bolj	kot	bomo	
skrbeli	zanjo,	več	sreče	lahko	ter-

jamo	od	nje.	Ne	nazadnje	je	do-
movina	dom,	zavetje,	počitek	za	
še	takega	zgubljenca.	Je	ena	sa-
ma,	kakor	mati.	

V	sklepnem	delu	nastopa	 je	
občinstvo	v	dvorani	(med	njimi	

nismo	opazili	svetnikov	SDS	in	
vseh	iz	vrst	SLS)	še	lahko	slišalo,	
da	nam	je	bilo	nekaj	dano,	vse	
drugo	smo	si	izborili.	Ne	bo	lah-
ko	ohraniti	prvega	in	ne	drugega.	
Z	dobro	voljo,	pogledom	najprej,		
premagovanjem	predvsem	same-
ga	sebe	in	medgeneracijskim	do-
govorom	nam	lahko	uspe.	»In	
uspelo	nam	bo.	Če	pa	nimamo	
namena	zakopati	bojnih	sekir,	
bomo	na	koncu	končali	v	rezer-
vatu.	Bodimo	pazljivi,	odgovorni	
in	ponovno	glasni.	Naša	širša	do-
movina	že	gre	v	to	smer.«

Šmarški	župan	Janko Kopu-
šar je	ob	prazniku	čestital	vsem,	
hkrati	pa	se	je	ob	tej	priložnosti	
med	drugim	zahvalil	tistim,	ki	so	
pripomogli	k	temu,	da	živimo	v	
svoji	državi.	Po	njegovih	besedah	
smo	lahko	veseli,	da	živimo	v	de-
želi	pod	Triglavom.

🔲Namesto slavnostnega govornika so misli, ki so primerne praznovanju 25-letnice državnosti, izrekli nastopajoči domači kulturni ustvarjalci.

Čas je, da začnemo sprejemati odgovornost
Skorno, 24. junija –	Proslava	

v	počastitev	dneva	državnosti	v	
občini	Šoštanj	je	že	po	tradiciji	v	
Skornem,	na	tamkajšnjem	špor-
tnem	igrišču.	

Po	besedah	slavnostnega	go-
vornika,	 šoštanjskega	župana	
Darka Meniha,	se	v	dneh	pra-
znovanja	25.	obletnice	razglasi-
tve	Republike	Slovenije	kot	sa-
mostojne	in	neodvisne	države		
njeni	državljani	pogosto	sprašu-
jejo,	kakšna	bo	ta	v	prihodnje.	
»Upajmo,	da	bo	temeljila	na	vre-
dnotah,	ki	jih	naši	politiki	oblju-
bljajo,	a	kar	hitro	pozabijo:	na	
svobodi,	človekovem	dostojan-
stvu,	pravičnosti,	solidarnosti,	
domoljubnosti,	pozitivnem	od-
nosu	do	okolja	in	drugače	mi-
slečih.	Sam	bi	si	želel,	da	bi	bili	
ljudje	bolj	pripadni	svoji	državi	
kljub	težavam,	ki	jih	bremenijo,	
da	bi	bili	bolj	ponosni	na	majhno	
Slovenijo.«	Po	njegovem	mnenju	
se	neprestano	ukvarjamo	s	pre-
teklostjo,	tako	da	pozabljamo	na	
sedanjost	in	prihodnost.	Marsi-
kaj	bo	treba	spremeniti	in	se	pri-
lagoditi,	je	dodal,	saj	vsi	vemo,	

da	je	življenje	eno	samo	prilaga-
janje	in	odpuščanje.	

Ne	samo	država,	tudi	občina	
Šoštanj	je	stopila	na	novo	pot	
–	na	pot	samostojnosti,	kar	je	
označil	za	korak	v	pravo	smer.	V	
tem	času	se	je	v	lokalni	skupno-
sti	mnogo	dogodilo.	Veliko	je	bi-
lo	lepih,	nekaj	pa	tudi	manj	letih	
trenutkov.	Med	slednje	je	uvrstil	
propad	večjih	podjetij,	kar	je	pov-

zročilo	precejšnje	socialne	težave,	
ki	jih	rešujejo	še	danes,	številne	
naravne	nesreče.	Med	veselejši-
mi	pa	so	vlaganja	in	pridobitve	
v	komunalni	infrastrukturi,	nova	
večja	objekta,	kot	sta	osnovna	šo-
la	in	vrtec,	prenovili	so	kulturni,	
zdravstveni	dom,	vilo	Mayer,	ga-
silske	domove,	športna	igrišča	…	
Spomnil	se	je	uspehov	nekaterih	
društev	v	lokalni	skupnosti,	ki	da-

nes	zaradi	pomanjkanja	denarja	
vse	težje	delujejo	na	tako	visoki	
ravni.	Izrazil	pa	je	zadovoljstvo,	
ker	jim	kljub	temu	uspeva	ohra-
niti	delovanje	več	kot	25	špor-
tnih	društev.	Menih	je	v	nagovo-
ru	zbranim	okrcal	predstavnike	
Teša.	Ti	so	jim	v	letih,	ko	so	po-
trebovali	razne	prostorske	doku-
mente	in	odloke	za	gradnjo	bloka	
6,	obljubljali	rento	s	

figo	v	žepu.	Danes	vodstvo	noče	
slišati	niti	o	že	podpisani	odško-
dnini,	zato	so	ostala	nekatera	dru-
štva,	krajevne	skupnosti	in	občin-
ski	proračun	brez	denarja.	Tudi	
Premogovnik,	ki	koplje	pod	nji-
hovo	zemljo,	povzroča	tresenje	in	
smrad,	noče	slišati	o	odškodnini.	
»Prebivalci	občine	Šoštanj	smo	
ostali	sami	in	izkoriščeni.	Oba	go-

spodarska	giganta	v	naši	občini	
imata	skrajno	aroganten	in	ne-
odgovoren	odnos	do	občanov,«	je	
poudaril	Darko	Menih	in	nadalje-
val:	»Naša	država	je	odsev	nas	sa-
mih,	naša	prepričanja	nas	vedno	
bolj	ločujejo.	Čas	je,	da	začnemo	
poslušati	sebe	in	druge,	da	zač-
nemo	sprejemati	odgovornost.«

Zbrane	sta	nagovorila	tudi	pred-
sednik	Veteranov	voj-

ne	za	Slovenijo,	ob-
močnega	združenja	
Šoštanj	Leon	Stro-
pnik	in	predsednik	
zveze	 Združenja	
borcev	za	vrednote	
NOB	Skorno-Flor-
jan	in	Bele	Vode	An-
ton	Brložnik.

V	priložnostnem	
kulturnem	progra-
mu	so	nastopili	čla-
ni	pihalnega	orke-
stra	Zarja	Šoštanj,	
MePZ	Skorno,	pev-
ka	Larisa	Gregorc	
in	folklorna	skupi-
na	Oglarji.

🔲

S proslave

Na junaška dejanja ne 
smemo pozabiti

Golte	nad	Mozirjem,	28.	junija	–	Na	terasi	hotela	
Golte	je	bila	spominska	slovesnost	ob	25-letnici	pre-
bega	helikopterja	gazele	iz	Jugoslovanske	vojske	v	Te-
ritorialno	obrambo	in	pristanka	na	Golteh.	

Osrednja	govornica,	ministrica	za	obrambo	RS	
Andreja Katič	je	ta	dogodek	označila	za	enega	od	
najpomembnejših	v	procesih	osamosvajanja	Slove-
nije.	Slovenska	vojska	je	s	tem	dobila	prvi	helikop-
ter.	Po	mnenju	nekaterih	-	je	dodala	-	smo	Slovenci	
premalo	ponosni	na	ta	dogodek	in	se	premalo	za-
vedamo,	kaj	je	to	v	bistvu	pomenilo.	»Ni	bilo	lahko,	
saj	so	bili	tarča	agresorske	vojske	na	eni,	po	drugi	
strani	pa	teritorialne	obrambe,	ker	so	helikopterji	
nosili	barve	agresorske	vojske.	Na	ta	junaška	dejan-
ja	ne	smemo	nikoli	pozabiti.«	Kot	je	še	dejala,	ob	
25-letnici	osamosvojitve	države	zaznamujemo	tudi	
številne	druge	dogodke.	Nekatere	med	njimi	preveč	
poveličujemo,	na	druge	malo	pozabljamo,	ali	niso	
nikoli	prišli	na	površje.	Spomniti	se	je	treba	vseh,	
ki	so	sodelovali	v	junaških	pogumnih	dejanjih	za	to,	
da	danes	živimo	v	suvereni	in	samostojni	državi.	Ta	

danes	–	tako	Andreja	Katič	–	ni	takšen,	kot	smo	si	
želeli,	ko	smo	stopili	na	pot	osamosvojitve,	a	ne	sme-
mo	obupati.	Tako	kot	pred	25	leti	moramo	strniti	
vrste	in	vsak	po	svojih	močeh	narediti	vse,	da	bomo	
imeli	spodobno	državo,	v	kateri	bomo	vsi	lepo	žive-
li.	Zagotovila	je,	da	bo	Slovenska	vojska	še	naprej	
pomemben	element	v	mednarodni	skupnosti	in	bo	
podpirala	mirno	reševanje	sporov.	Če	to	ne	bo	šlo,	
pa	tudi	z	oboroženim	spopadom	varovala	pravice,	
človekovo	svoboščino.	Dejala	je	še,	da	jo	žalosti,	ker	
jo	po	prireditvi	na	Golteh	čaka	še	ena	prireditev	v	
spomin	na	prebegli	helikopter	v	Zavodnjah.	»Želim	
si,	da	bi	v	prihodnje	praznovali	skupaj.	V	vojni	smo	
dokazali,	da	enotnost	vodi	do	zmage.	Če	bomo	str-
nili	moči,	vrste,	če	bomo	enotni,	nam	bo	šlo	bolje,«	
je	sklenila	svoje	misli	Andreja	Katič.

Na	prireditvi,	ki	so	jo	s	preletom	popestrila	tri	
vojaška	letala,	so	podelili	tri	spominska	priznanja.	
Prejeli	so	jih:	člana	posadke	prebeglega	helikopterja	
-	pilot	Jože Kalan	in	letalski	tehnik	Bogomir Šuštar	
ter	151.	helikopterska	eskadrilja	Slovenske	vojske.	🔲

Rekli so❱	Jože Kalan:	
»Odločitev	o	prebegu	helikop-
terja	je	bila	takrat	drzna,	a	pra-
vilna,	saj	je	jugoslovanska	voj-
ska,	katere	pripadnik	sem	ta-
krat	bil,	napadla	mojo	domovi-
no.	Zaslužni	osebi	za	pristanek	
gazele	na	Golteh	sta	bila	tudi	
pokojna	Jože Prislan,	takratni	
poveljnik	89.	Območnega	šta-
ba	TO	Velenje	in	vojaški	pilot	

Toni Mrlak.	Pljuvanje	po	njem	
oziroma	njegovih	ožjih	družin-
skih	članih	je	tudi	pljuvanje	po	
meni	in	Bogu	Šuštarju.	Nisva	
bila	nobena	izdajalca,	ampak	
zavedna	Slovenca.	Vesel	sem,	
da	je	na	spominski	dogodek	na	
Golte	prišlo	toliko	prijateljev.«

Bogomir Šuštar:	»Dogodka	se	
že	danes	živi	spominjam,	ker	
take	stvari	ne	morejo	zblede-

ti.	Z	Jožetom	sva	pripeljala	he-
likopter,	sama	pa	sva	morala	
več	ur	čakati	na	dva	inšpektor-
ja	iz	Celja,	da	sta	naju	zaslišala.	
Takrat	sem	razmišljal,	ali	sva	se	
z	Jožetom	prav	odločila.	Da-
nes	vem,	da	če	bi	bila	v	enakem	
položaju	kot	takrat,	bi	ravnala	
prav	tako.	Če	ti	napadejo	do-
movino,	jo	moraš	braniti.«

Svečano prireditev so zaključili s polaganjem 
vencev na obeležje NOB v Skornem in obeležje 

vojne za Slovenijo v Šoštanju.
Foto: 

Jasmina 
Stropnik
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Sobota, 2. julij 2016, ob 18. uri (Mestni stadion Velenje)
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VSEM ZAPOSLENIM V SKUPINI PREMOGOVNIK VELENJE TER UPOKOJENIM 
SODELAVKAM IN SODELAVCEM ČESTITAMO OB 3. JULIJU – PRAZNIKU RUDARJEV.

Milica je spremljala tudi vikend bojevnike 
S prvim predsednikom Policijskega veteranskega društva Sever – Odbora Velenje, 
in vodjem 5. varnostnega okoliša Aleksandrom Cvarom o osamosvojitveni vojni in 
spominih na dogodke, povezane z njo

Milena Krstič – Planinc

Velenje – Aleksander Cvar je 
bil v času aktivnosti za zaščito 
demokratičnih procesov v Slove-
niji in v času vojne za osamosvo-
jitev ter še kasneje kot miličnik 
pristojen za 5. varnostni okoliš, 
kasneje pa kot funkcionar opra-
vljal številne naloge v veteran-
skem združenju Sever. Bil je prvi 
predsednik Policijskega veteran-
skega društva Sever – Odbora 
Velenje, na noge je pomagal po-
stavljati celjski odbor, bil član 
upravnega odbora združenja, v 
katerem so povezana veteranska 
društva iz vse Slovenije. »Vse te 
funkcije sem opravljal z veseljem 
in z enim samim ciljem, da osa-
mosvojitvenih dogodkov nikoli 
ne pozabimo,« pravi.

Da ne bodo, bo s kamenčkom 
v mozaiku pripomogel tudi Spo-
minski center 1991 Šaleške in 
Zgornje Savinjske doline, ki ga 
pomaga ustanavljati. Spominov 
na čas pred osamosvojitveno voj-
no, med njo in po njej ima sam 
za celo knjigo. Kar težko sva jih 
izbrala nekaj, ki nazorno priča-
jo o takratnem dogajanju. A sva 
jih. Zanimivih, morda celo še ne 
povedanih.

»Pri miličnikih se ni začelo leta 
1991, ampak bistveno prej. Dolo-
čena spoznanja o tem, kaj se pri-
pravlja, smo začeli zaznavati že 

leta 1988 in bili pri tem, da smo 
na strani Slovenije, popolnoma 
enotni,« je povedal. In to je ve-
ljalo tudi za tukajšnje miličnike. 

Prvi jamski reševalec 
med policisti

Kot vodja varnostnega okoli-
ša je bdel nad Rudnikom lignita 
Velenje in posredno nad Termo-
elektrarno Šoštanj, izjemno po-
membnima in vitalnima objek-
toma za celotno Slovenijo. »Spo-
mnim se, da me je poklical ko-
mandir milice v Velenju Edvard 
Mlačnik in mi naročil, da mo-
ram od tistega trenutka vedeti 
vse, kar se bo na rudniku doga-
jalo. Kako, na kak način? To je 
bilo edino vprašanje, ki sem ga 
postavil in nanj dobil nedvou-
men odgovor: znajdi se.«

Odgovornost je bila velika. Ru-
dnik, ne samo, da je bil pomem-
ben, bil je tudi specifičen objekt. 
»Tu so jamski prostori, ne samo 
objekti na površju. Velenje je bi-
lo v tistem času Jugoslavija v ma-
lem. V rudniku so delali pripadni-
ki vseh narodov in narodnosti in 
lahko bi se zgodilo, da bi prišlo 
do kakšne sabotaže ali česa po-
dobnega, kar bi ustavilo proizvo-
dnjo ne samo v premogovniku, 
ampak tudi elektrarni. A na ru-
dniku v času osamosvojitvenih 
dogodkov nismo imeli niti naj-
manjšega poškodovanja opreme 

in nobene prekinitve dela,« pove. 
Odgovorna naloga mu ni bila za-
upana po naključju. Bil je prvi 
jamski reševalec med policisti v 
takratni Jugoslaviji in soustano-
vitelj čete miličnikov, ki so lahko 
posredovali v jamskih prostorih. 
Zanimivo je, kako je prišel na to 
idejo. »Ko je iz celjskih zaporov 

kdo pobegnil, se je običajno skril 
v kanalizacijo. Miličniki pa nismo 
bili usposobljeni za iskanje v takih 
prostorih, zato so iskanje name-
sto nas opravili jamski reševalci.« 

Kasneje, od leta 1976 pa vse do 
upokojitve leta 2004, je obravna-
val tudi vse hude nesreče, ki so 
se zgodile v jami. 

Dostop je imel do vseh 
jamskih prostorov

Kako pa je naloge varovanja 
opravljal v jami? »Kot jamski re-
ševalec sem imel dostop do vseh 
jamskih prostorov in za to nisem 
potreboval posebnega dovoljenja. 
V rudnik sem prišel preko tria-
dnega vpadnika v Hrastovcu in 

prišel ven v Prelogah ali pa sem 
šel noter v Prelogah in prišel ven 
na območju termoelektrarne. S 
takratnim vodjem proizvodnje 
Avgustom Terglavom in Ivanom 
Mehom, ki je na rudniku skrbel 
za razstrelivo, smo nadzorovali 
začasna jamska skladišča razstre-
liva in »šusmojstre.« Vedeti smo 

morali, če bi se v jami kaj pripra-
vljalo, in to bi morali preprečiti. 
A k sreči se ni,« še enkrat pove in 
doda: »Ko se je razplamtela voj-
na v Bosni in Hercegovini, jih je 
bilo nekaj, ki so delali v jami, na 
Abdićevi strani, nekateri na Iz-
etbegovićevi, tudi te smo mora-

li nadzorovati, nadzorovati smo 
morali vikend bojevnike – ime-
li smo tako imenovano skupino 
koljačev, ki so v času vikenda ali 
dopustov odšli v svoje kraje in se 
tam borili na eni ali na drugi stra-
ni. Kljub vsem tem dogodkom pa 
smo uspeli z vodstvom rudnika 
preprečiti vse, kar bi lahko škodi-
lo Velenju ali Sloveniji.« 

Poslanca peljal na tajno 
lokacijo

Potem obudiva nov dogodek. 
Ko je JLA začela groziti držav-
nemu vodstvu in poslancem ter 
grožnje še stopnjevati do likvi-
dacij, je bila sklicana izredna se-
ja vseh treh zborov republiške 
skupščine. »Poslance je bilo tre-
ba tajno prepeljati na rezervne 
lokacije, od koder jim je bil orga-
niziran prevoz v Ljubljano. Me-

ne so zadolžili, da na njegovem 
domu v Šmartnem ob Paki poi-
ščem poslanca Ivana Atelška in 
ga odpeljem v Griže do gostišča 
Pri Nacu. Kot Žalčan zelo dobro 
poznam poti tam naokoli. Naro-
čeno nam je bilo, da se glavnih 
cest izogibamo.«

Ne eskadrilja, ampak jata
Se je zgodilo tudi kaj smešnega? 

Nenavadnega? »Bil je lep sončen 
dan. Na Postaji milice Velenje in 
v njeni okolici se nas je zbralo ka-
kšnih 120 aktivnih in rezervnih. 
Čistili smo orožje in se pripravlja-
li. Z nami je bil rezervni miličnik, 
upam, da mi ne bo zameril, če 
povem kdo? Bogdan Logar. Iz-
nenada je začel vpiti, da prihaja-
jo avioni in napadajo. Takoj smo 
se začeli umikati iz stavbe, kot je 
po pravilih, leteli proti Trebuši, 
Kožlju. Tudi malo panike je bilo. 
Potem pa smo začeli pogledovati, 
kje so avioni. In kaj vidimo? Le-
telo je, letelo ... Jata ptic v obliki 
črke »v«. Res je bilo videti, kot bi 
bila eskadrilja letal ... Najprej smo 
si oddahnili, potem pa se je slišal 
samo še smeh.« 

Kako danes, 25 let kasneje, 
gleda na takratno dogajanje? »Z 
mešanimi občutki. Zagotovo bi 
se še enkrat postavil na stran Slo-
venije. Vsekakor! Oton Župan-
čič je zapisal: Domovina je ena, 
nam vsem dodeljena ... In to še 
kako drži. Za domovino bi dal 
življenje takrat in danes, za dr-
žavo pa ... Glede na stvari, ki se 
dogajajo, se mi pojavi kdaj tudi 
dvom.« 🔲

Aleksander Cvar: »Zagotovo bi se še enkrat postavil na stran 
Slovenije.«

❱»Poklical me je 
komandir milice 
in naročil, da 
moram vedeti vse, 
kar se na rudniku 
dogaja. Kako do 
tega védenja, ni 
povedal.«
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Kurcštreke
Sama sva, včeraj, danes in še jutri, v zahodnem delu Berlina, na 
obronku velikanskega, po lipovem cvetju dišečega parka. Po ju-
tru se dan pozna, zmanjka elektrike. Pa ravno kuham za male-
ga čuka in na četrtinke narezano hruškasto bučo sem vrgla zase 
v peč. (Dvojno kuhanje je naporno. Naj mali čuk že kmalu naro-
či ene male špikane čevape.) Hm, naj najprej preverim varovalke, 
kje pa so, a, na hodniku, nekako starinsko kompleksne, raje ne. 
Malo bom še počakala, ne bom gnala panike zaradi enega ele-
ktričnega izpada. Naj vseeno kar skočim do hausmajstra Herr 

Rimaca iz Vinkovcev in povprašam, kaj in 
kako? Brez elektrike je težko, pa še z ma-
lim otrokom, kako smo razvajeni, moja 
babi je imela dojenčka brez kopalnice in 
tekoče vode, s čebri jo je hodila iskat na 
dvorišče. Ko takole tehtam možnosti, se 
luči spet prižgejo, glasba zaigra, v loncu 
ponovno zabrbota, le temperatura v peči 
se ne dvigne več; posebna peč je namreč 
to, če nima naštimane ure, noče peči. Pri-
tiskam gumbke, enega zavrtim, nič, ali 
še kje obstaja zvežčič za uporabo tegale 
gospodinjskega aparata, ne, kaj pa je to 

zaen model, nikjer ne piše, mah, glavno, da bo mali čuk imel ko-
silo, za mene je vseeno, pustim bučne kose, da ovenijo. Vreme še 
kar nekako izgleda, greva na izlet na veliko turško tržnico, pre-
cej daleč je, najprej s S-bahnom, potem z U-bahnom, pa še malo 
peš, nič hudega, saj imava čas, greva že na zrak! Dvigalo za vo-
zičke in invalide naju potegne k tirom, v vlaku ni zraka, smrdi. 
To je zato, ker sva že dva dni notri, jaz pa sem trojno zaznamo-
vano zračno bitje. Mali čuk išče očesni stik, raztegne enozobi na-
smešek do ušes in gospe ter gospodične se topijo (točno tako, da, 
na črne biserčke malega flirtajočega čuka se odzivajo predvsem 
ženske). 

Na tejle postaji morava zamenjati vlak. Dvigalo, kje je dvigalo, 
en krog, dva, prijazna prodajalka sendvičev pove, da na tej po-
staji ni dvigala, ne, pa celih 63 stopnic dol k vlakom, da, peljite 
se eno postajo nazaj, tam so dvigala, in povezava je tudi prava, 
prav? Ne, ni prav. Ne bom šla nazaj, naprej bom šla, čakam na 
moža z mišicami, ki gre v isto smer kot midva, mi pomagate ne-
sti voziček, prosim, ja, hitro hodi, komaj mu sledim, uf, končno, 
vlak, dalje. Na tejle postaji izstopiva, naj bo dvigalo, naj bo dvi-
galo, ni dvigala. Pomaga mi fant, ki tako visoko dvigne sprednji 
del vozička, da mali čuk skoraj zgrmi ven, pazi, no!! Uf. Mislila 
sem nakupiti sadja in zelenjave, tako rada se potikam po tržni-
cah in brskam za živopisnim živežem, pa me je minilo, s težjim 
vozičkom mi bodo še težje pomagali, kdo bi si mislil, da nemški 
javni promet ni v celoti prilagojen vozičkarjem. Niti lačna nisem 
več, pa ta gužva in dren, kaj ko bi šla kar nazaj domov, ne, daj 
daj, saj ni konec sveta, pojej no eno ajdovo palačinko s špinačo, 
prav, mali čuk se pogovarja s tremi razposajenimi Izraelkami, 
jaz pa s težavo in vozlom v glavi in grlu požiram. Kupim dve veli-
ki solatni glavi, vrečico češenj, šest škatlic skorajda plesnivih ma-
lin (za štrudel, po tako ugodni ceni!), velik šop mete, navsezad-
nje nabašem vozičkovo torbo, kaj pa. Ulije se, tečeva pod streho, 
ne, nimam dežnika, nepripravljena mati! Sonce prisije, spijem 
pšenično pivo, vse je v redu, čukec zaspi, tako je pač, nekatere po-
staje nimajo dvigal, druge jih imajo, bova malo dlje hodila, da 
prideva do nama prijazne. Dvigalo dol, vlak že čaka, pa nimam 
vozovnice, kje pa je avtomat? Dvigalo gor, kupim vozovnico za 
kratko pot, saj je kratka, ne? Dvigalo dol, sedaj bo treba na vlak 
počakat. Vlak, velika postaja, zamenjava vlak, dvigalo na drugi 
strani postaje, gor, ne, to ni bilo pravo dvigalo, dol, to je menda 
pravo, ja, uf, s temi dvigali pa ni kar tako, brez vozička bi poto-
vala 20 minut, z vozičkom pa kakšno uro, potrpežljivost! Samo 
še ena postaja do doma, že kar pozno je, dan je bil konec kon-
cev čisto prijeten, morda sem izgubila kakšen kilogram in štreno 
živcev, ne prvič ne zadnjič. Karto prosim, izvolite, to pa ni prava 
karta, nisem vedela, dajte mi osebno, zakaj? Na naslednji postaji 
izstopim, grem z vami, se bova zunaj pogovorila, ne moremo vam 
poslati položnice s kaznijo, ne živite tu, z mano stopite do banko-
mata. Ne povem mu o dvigalih, o vlaku, s katerim bi se pripelja-
la že davno prej, brez vozovnice, na katerem preverjevalcev gotovo 
ne bi bilo. Mali čuk se medtem prebudi in radovedno zre v kaz-
novalca, ta ga še pogleda ne, seveda, pa oprostite za mojo služ-
bo, tu je račun za 60 evrov, drage češnje, si mislim in skrbi me za 
svet, kjer se ljudje počasi in vztrajno spreminjajo v mašine, jutri 
ne greva ven, jutri se bova zaprla v najin zapredek, se plazila po 
tleh in spekla palačinke.

🔲

* Kurzstrecke, nemško: kratka potovalna razdalja v dolžini treh 
postaj

OD SREDE do torka  Mojca Štruc

Kaja Avberšek

Sreda, 22. 
junija

Govornik	na	proslavi	vetera-
nov	vojne	je	bil	nekdanji	predse-
dnik	republike	Milan	Kučan.	De-
jal	je,	da	je	»pravi	junak	sloven-
ske	osamosvojitve	bil	in	ostaja	
slovenski	narod,	prisvajanje	za-

slug	kogar	koli	za	končni	uspeh	
je	brezpredmetno«.	

V	Luki	Koper	so	zaradi	napo-
vedane	zamenjave	nadzornikov	
pripravili	zbor	delavcev,	ki	so	ob	
vzklikanju	"Luke	ne	damo"	na-
sprotovali	nameri	SDH.

V	Združenem	kraljestvu	je	kar	
na	stadionu	potekalo	zadnje	soo-
čenje	zagovornikov	in	nasprotni-
kov	obstoja	v	EU.	Slišati	je	bilo	
ogromno	očitkov,	opaziti	se	je	
dalo	ogromno	čustev.

Francoska	policija	je	prepove-
dala	za	četrtek	načrtovane	pro-
tivladne	proteste	v	Parizu,	za	ra-
zlog	pa	je	navedla	varnostne	po-
misleke.

Iz	Južne	Koreje	so	sporočili,	da	
je	Severna	Koreja	s	svoje	vzhodne	
obale	izstrelila	dve	balistični	rake-
ti	srednjega	dosega,	pri	čemer	je	
bila	ena	izstrelitev	uspešna.

Četrtek, 23. 
junija

Na	seji	parlamentarnega	odbo-
ra	za	pravosodje	je	pravosodni	
minister	Goran	Klemenčič	opo-
zoril,	da	kot	država	nismo	učin-
koviti	pri	odkrivanju	in	pregonu	
bančnega	kriminala.

Poslanska	skupina	Združene	
levice,	nepovezani	poslanci	in	
poslanec	Andrej	Čuš	so	ob	do-
gajanju	v	zvezi	z	Luko	Koper	
vložili	interpelacijo	zoper	infra-
strukturnega	ministra	Petra	Ga-
šperšiča.

Slovenijo	je	na	povabilo	pred-

sednika	republike	Boruta	Pahor-
ja	prvič	uradno	obiskala	hrvaška	
predsednica	Kolinda	Grabar	Ki-
tarović.	

Čakali	smo,	kako	bodo	odlo-
čili	Britanci.	In	izvedeli:	po	ve-
čini	preštetih	glasov	so	britan-
ski	volivci	izglasovali	izstop	iz	
Evropske	unije	–	za	obstanek	je	
namreč	glasovalo	48	odstotkov	
volivcev.

Vrhovno	sodišče	ZDA	je	za-
vrnilo	izvršni	ukaz	ameriškega	

predsednika	Baracka	Obame,	po	
katerem	bi	na	milijone	nezakoni-
tih	priseljencev	obvaroval	pred	
izgonom	iz	države.

Kljub	prepovedi	je	na	tisoče	
protestnikov	korakalo	po	ulicah	
Pariza	in	zahtevalo	umik	zanje	
sporne	reforme	delovnopravne	
zakonodaje,	od	katere	pa	fran-
coska	vlada	ne	odstopa.

Turški	 predsednik	 Recep	
Tayyip	Erdogan	je	napovedal,	
da	bi	morda	lahko	tudi	v	Turčiji	
izvedli	referendum	o	članstvu	v	
Evropski	uniji.

Petek, 24. 
junija 

Za	večino	od	okoli	174	tisoč	
osnovnošolcev	in	75	tisoč	sre-
dnješolcev	so	se	začele	najdaljše	
počitnice	v	šolskem	letu.	

Na	večer	istega	dne	je	poteka-
la	osrednja	slovesnost	ob	dnevu	
državnosti.	Predsednik	Borut	Pa-
hor	je	v	govoru	poudaril,	da	je	
bila	lepota	osamosvojitve	v	tem,	
da	je	v	ta	proces	vse	ljudi	vklju-
čevala,	nikogar	ni	izključevala.

Predsednik	vlade	Miro	Cerar	
se	je	odzval	na	dogajanje	v	Veliki	
Britaniji	in	povedal,	da	obžaluje	
odločitev	britanskih	volivcev,	a	
meni,	da	Evropska	unija	ostaja	
in	mora	obstati	tudi	brez	Velike	
Britanije.

Bilo	je	namreč	jasno:	Velika	
Britanija	bo,	kot	so	izglasovali	
njeni	volivci,	kot	prva	država	čla-
nica	zapustila	Evropsko	unijo.	Ta	
odločitev	je	razveselila	skrajno	
desnico	po	Evropi,	v	več	državah	
so	se	že	vrstili	pozivi	k	podob-
nim	referendumom.	V	Bruslju	
so	medtem	mirili,	da	to	ni	zače-
tek	konca	EU.

Vzhod	Kitajske	je	prizadel	tor-
nado,	v	katerem	je	umrlo	98	lju-
di,	ranjenih	pa	jih	je	okoli	800.

Sobota,  
25. junija

V	Ljubljani	je	potekala	prosla-
va	Za	mojo	Slovenijo	v	organi-
zaciji	Združenja	za	vrednote	slo-
venske	osamosvojitve,	ki	ni	kaza-
la	samo	na	delitve	med	levico	in	
desnico,	temveč	je	razdelila	tudi	
desnico	samo.	Slavnostni	govor-
nik	je	bil	Janez	Janša.

Na	Islandiji	so	se	začele	pred-
sedniške	volitve,	na	katerih	so	
volivci	izbirali	naslednika	dose-
danjega	predsednika	Olafurja	
Ragnarja	Grimssona,	ki	zapu-
šča	položaj	po	20	letih.

Po	odločitvi	Britancev	za	iz-
stop	iz	EU	se	je	oglasila	škotska	
regionalna	vlada,	ki	si	želi	takoj-
šnje	pogovore	z	Brusljem	za	»za-
ščito	položaja	Škotske	v	EU«.	

Angela	Merkel	je	izrazila	pri-
čakovanje,	da	bo	London	pred-
stavil	načrt	za	proces	ločitve	od	
EU,	za	katerega	upa,	da	ne	bo	
trajal	v	nedogled.

Del	Nemčije	so	zajele	nevihte	
z	močnim	deževjem,	v	katerem	
je	bilo	poškodovanih	25	ljudi.

Nedelja, 26. 
junija

Spominjali	smo	se	dogodkov	
izpred	25	let,	ko	je	na	Trgu	re-
publike	v	Ljubljani	potekala	osre-

dnja	državna	proslava,	na	kateri	
je	Slovenija	slovesno	razglasila	
svojo	samostojnost.

V	okviru	tradicionalnega	tabo-

ra	Slovencev	po	svetu	so	akterji	
slovenske	osamosvojitve	pouda-
rili	vlogo	Slovencev	v	zamejstvu	
in	po	svetu	pri	osamosvojitvi	na-
še	države.

Pozornost	svetovnih	medijev	
so	še	naprej	imeli	Britanci	s	svo-
jo	odločitvijo	za	izstop	iz	EU.	
Dosti	manj	opaženo	je	bilo	sre-
čanje	Kitajske	in	Rusije	v	Pekin-
gu,	ki	sta	ob	petnajstem	srečanju	
njunih	predsednikov	sklenili	več	
kot	30	sporazumov.	

Na	predčasnih	volitvah	v	Špa-
niji	je	zmagala	ljudska	stranka,	
toda	brez	parlamentarne	večine.	
Glasove	so	pridobili	še	socialisti,	
levičarski	Podemos	in	desnosre-
dinski	Ciudadanos.

Ponedeljek,  
27. junija

Spominjali	smo	se	dne,	ko	se	
je	pred	25	leti	začela	desetdnev-
na	vojna,	s	katero	je	Slovenija	
zavarovala	svojo	samostojnost.	
Na	Brdu	pri	Kranju	je	potekala	
slovesnost	ob	25-letnici	sloven-
ske	policije.

Mednarodno	je	še	vedno	od-
meval	britanski	»ne«	EU.	Posle-
dice	odločitve	so	že	občutili	pri-
padniki	poljske	in	muslimanske	
skupnosti,	ki	se	v	zadnjih	dneh	
soočajo	s	številnimi	incidenti	in	
pozivi,	naj	zapustijo	Združeno	
kraljestvo.

Britanski	premier	Cameron	je	
medtem	prvič	po	izglasovanem	
brexitu	nagovoril	poslance	 in	
med	drugim	dejal,	da	se	bo	Veli-
ka	Britanija	sama	odločila,	kdaj	
bo	sprožila	50.	člen	Lizbonske	
pogodbe.

V	ZDA	so	med	skrajnimi	de-
sničarji	in	neonacisti	pred	sede-
žem	kalifornijske	vlade	v	Sacra-
mentu	na	zborovanju	proti	glo-
balizaciji	 izbruhnili	 izgredi,	v	
katerih	je	bilo	ranjenih	najmanj	
sedem	ljudi.

Torek, 28. 
junija

Vlada	je	na	dopisni	seji	spre-
jela	predlog	aneksa	h	kolektivni	
pogodbi	za	državno	upravo,	s	
katerim	bo	realizirala	stavkovni	
sporazum	s	policisti.

V	Kopru	se	je	okoli	3000	ljudi	
udeležilo	protesta,	s	katerim	so	

delavci	vladi	sporočili,	da	imajo	
zanjo	pet	zahtev,	ki	jih	mora	iz-
polniti	čim	prej,	najkasneje	pa	
do	četrtka.

Tudi	poslanci	NSi	so	potrdi-
li,	da	bodo	interpelacijo,	ki	jo	je	
predlagal	nepovezani	poslanec	
Andrej	Čuš,	proti	infrastruktur-
nemu	ministru	Petru	Gašperši-
ču	podprli.

V	Franciji	je	še	naprej	vrelo	za-
radi	vladne	reforme	trga	dela.	
Pred	glasovanjem	v	senatu	se	je	
na	pariške	ulice	ponovno	podalo	
na	tisoče	protestnikov,	shod	pa	
ni	minil	brez	izgredov.

Sestali	so	se	nemška	kanclerka	
Angela	Merkel,	francoski	predse-
dnik	Francois	Hollande	in	itali-
janski	premier	Matteo	Renzi,	ki	
so	delili	mnenje,	da	ne	bo	nobe-
nih	neformalnih	pogajanj	z	Ve-
liko	Britanijo,	dokler	ta	ne	bo	
storila	uradnih	korakov,	ki	sle-
dijo	njihovi	odločitvi	na	referen-
dumu.	

Delavci so pred Luko Koper pripravili protest.

Britanci so se odločili za izstop iz 
Evropske unije.

V zagledanosti v Veliko Britanijo 
nekateri mediji sporazumov 

med Kitajsko in Rusijo skorajda 
niso opazili.

Na Brdu je potekala slovesnost 
ob 25. obletnici Slovenske 

policije.

Na prvi počitniški dan so 
po državi v čast državnega 

praznika plapolale zastave.

Počastili smo srebrni jubilej naše države.

Vse več je bilo poslancev, 
ki so napovedali, da bodo 

interpelacijo podprli.
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»Želim si, da bi nas bilo 5 tisoč«
Tako pravi mislinjski župan Bojan Borovnik 
– Želja se mu bo morda uresničila, ko 
dobijo obrtno-podjetniško cono –Letos 
manj naložb, kot so načrtovali

Bojana Špegel 

Velenje, 23. junija – Mesec ju-
nij je v občini Mislinja vsako le-
to poseben mesec. Ker 25. junija 
praznujejo občinski praznik, vsa-
ko leto pripravijo toliko priredi-
tev, da se vrstijo kar ves mesec. 

Letos so začeli 6. junija. V spo-
min na prezgodaj umrlega žu-
pana Franca Šilaka so 18. juni-
ja pripravili spominski pohod iz 
Doliča na »njegov« Paški Koz-
jak, udeležilo se ga je več kot 150 
ljudi. Kot nam je povedal Bojan 
Borovnik, ki je postal župan na 
nadomestnih volitvah, so se nji-
hovemu vabilu za sodelovanje 
pri obeležitvi praznika tudi letos 
odzvala vsa društva. Letošnja te-
ma praznovanja pa je bil vrt, za-
to so izdali tudi knjigo V vrtu z 
ljubeznijo. Knjigo o vrtovih, vr-
tnarjenju in vrtnih rastlinah na 

mislinjskem, ki so jo predstavili 
prejšnji torek, sta napisala Ma-
tjaž Jež in Fanika Jeromel. Glav-
ni dogodek pa je bil na praznični 
dan, ko so na svečani seji sveta 
podelili tudi letošnja občinska 
priznanja.

Bojan Borovnik pravi, da kljub 
temu, da je vsako leto manj fi-
nančne podpore, programa pra-
znovanja niso krčili. »Dejstvo je, 
da moramo, če želimo uresničiti 
zastavljene cilje, iskati nove vire 
financiranja. Letos bomo mora-
li žal z rebalansom v proračunu 
svoje želje oklestiti, saj smo raču-
nali na evropska sredstva, ki pa 
jih ne bomo dobili,« je dodal. Ve-
seli pa so, ker jim je letos uspelo 
urediti javne površine pod skakal-
nicami, ki bodo namenjene špor-
tnim in družabnim aktivnostim. 
Lepe dneve so izkoristili tudi za 
posodobitev cest; po novem as-

faltu se že vozijo na odseku Šen-
tlenart–Zilc in Hudovernik–Pa-
ka. »Trenutno gradimo most v 
Gornjem Doliču, ki bo stal do-
brih 37 tisoč evrov, celoti pa jih 
bo v kril občinski proračun. Po-

sodobili bomo tudi cesto proti 
Graški gori. Z velenjsko občino 
smo se dogovorili, da začnemo 
mi na naši strani občine, velenj-
ska pa bo nadaljevala obnovo na 
svoji strani v prihodnjih letih.« 

Računajo, da bodo letos poso-
dobili še cesto v Dovžah. 

V Mislinji so tudi ponosni, ker 
so pridobili priznanje Pešcem 
prijazna občina. Župan pravi, 
da gre za to zasluga občinske-
mu svetu za preventivo in vzgo-
jo v cestnem prometu in njiho-
vi osnovni šoli. Imajo namreč 
državne prvake, ki bodo septe-
mbra zastopali Slovenijo na tek-
movanju na Češkem, kjer bodo 
pokazali svoje znanje o vedenju 
v prometu. 

Turizem ima (le) 
potencial

Župana vprašamo, kako je za-
dovoljen z razvojem turizma, saj 
imajo velik potencial. »Nisem 
zadovoljen. Zato smo ustanovili 
odbor, ki bo poskušal povezati 
turistične ponudnike in pomagal 
tudi pri promociji občine.« Žal 

ni zadovoljen tudi s tem, da še 
vedno nimajo obrtno-podjetni-
ške cone. Še vedno se zatika pri 
prostorskih načrtih. V kratkem 
pričakujejo zeleno luč iz drža-
ve, zanimanje za gradnjo v tej 
coni pa imajo. »Upam, da bo to 
pomagalo tudi pri razvoju kraja. 
Želim si, da bi bili vsi naši ob-
čani zadovoljni in da bi število 
občanov čim prej preseglo števi-
lo 5 tisoč, kar je verjetno pove-
zano tudi z razvojem gospodar-
stva in turizma. Tudi zato smo 
veseli vsakega novorojenca, ki 
ga nagradimo. Letos jih imamo 
že 14.« Trenutno v Mislinji živi 
4.700 občanov, v občini pa žal 
opažajo, da je tudi pri njih vedno 
več socialnih vprašanj. Kolikor 
lahko, pomagajo.

🔲

Nagrajenci v središču pozornosti
V soboto dopoldne so v veliki dvorani Poslovnega centra Lo-

pan na svečani seji sveta podelili letošnja občinska priznanja. 
Zlati grb občine Mislinja je prejelo Društvo upokojencev Misli-
nja, srebrnega pa Lovska družina Dolič in ekipa Ženskega od-
bojkarskega kluba Mislinja, ki se je letos uvrstila v 1. slovensko 
ligo. Bronasti grb so podelili Prostovoljnemu gasilskemu društvu 
Dovže. Priznanja občine so prejeli Florjana Kragelnik, Milan 
Hliš, Vili Korba in Drago Plešivčnik, zahvalo pa Ana Jeromel.

Bojan Borovnik

S pavšalnimi ukrepi ne gre
Pogovor z v. d. direktorja Bolnišnice Topolšica Jurijem Šorlijem

Tatjana Podgoršek

Jurija Šorlija, specialista inter-
ne medicine, pnevmologije, je 
svet zavoda Bolnišnice Topolšica 
na seji konec prejšnjega meseca 
imenoval za vršilca dolžnosti di-
rektorja omenjene zdravstvene 
ustanove. Dolžnost naj bi opra-
vljal do izbire novega 
direktorja oziroma 
največ eno leto. Šorli 
(v bolnišnico je pri-
šel z Golnika pred 
štirimi leti in pol) je 
bil krajši čas že stro-
kovni direktor bolni-
šnice. Primopredaj-
ne posle sta s prej-
šnjim direktorjem, 
primarijem Leopol-
dom Rezarjem, opra-
vila 6. junija. Šorliju 
smo zastavili nekaj 
vprašanj, nanje pa je 
takole odgovoril:

Vodenje bolnišnice 
ste sprejeli kot vrši-
lec dolžnosti, prija-
vili pa ste se za me-
sto direktorja. Ker 
niste bili izbrani, 
naj bi – po informa-
cijah – od kandida-
ture odstopili. Po 
tem, ko je vaš pred-
hodnik in protikandidat odklo-
nil v. d.-jestvo, ste si premislili.
»Od ničesar nisem odstopil. 

Kandidiral sem za direktorja, a 
se na seji člani sveta zavoda niso 
odločili za nobenega od prijavlje-
nih kandidatov. Takratnemu ak-
tualnemu direktorju Rezarju so 
ponudili v. d. -jevstvo, vendar ga 
ni sprejel. Ponudili so ga meni in 
sem pristal.«

Vaš predhodnik je ocenil, da kot 
vršilec dolžnosti ne bi mogel iz-
vajati vseh ukrepov oziroma na-
log, potrebnih za izboljšanje raz-
mer v bolnišnici. Ta je namreč v 

hudih likvidnostnih težavah, ki 
zahtevajo takojšnje ukrepanje. 
Kako jih nameravate rešiti vi? 
»Moram priznati, da ne vem, 

katerih ukrepov kot v. d. ne bi 
mogel izvajati. Jih je pa več. Naj-
prej je treba izboljšati delovanje 
zlasti na medicinskem področju 
in tudi glede poslovanja. Sku-

paj s pristojnim ministrstvom 
je potrebno pridobiti denar za 
pokritje najbolj perečih stvari v 
tem trenutku, nato nadaljevati v 
smeri pozitivnega poslovanja in 
s tem zagotavljati funkcionalnost 
bolnišnice.«

Ste že sprejeli kakšne ukrepe? 
Če, kakšne?
»Vsak dan jih sprejemamo. 

Reorganiziramo sistem dela na 
medicinskem kadrovskem po-
dročju. Na začetku bo potre-
ben nadzor, a menim, da bomo 
s skupnimi močmi stvari pote-
gnili v pravo smer. Tako bomo 

poskušali kader, ki ga imamo in 
ki predstavlja za bolnišnico naj-
večji strošek, čim bolj učinkovito 
uporabiti, hkrati pa se s partnerji 
(zdravstveno zavarovalnico, mi-
nistrstvom) pogovoriti o plačilu 
presežnih programov, o možno-
sti uvedbe novih in s tem prido-
biti dodaten denar.« 

Kolektiv ste z ukrepi 
že seznanili. Kakšen 
je odziv?

»Težko govorim o 
njem. Imeli smo zbor 
delavcev, ki ga je skli-
cal sindikat. Na njem 
sem predstavil svoje 
poglede na najnujnej-
še ukrepe, zaposlene 
pozval k strpnosti, so-
delovanju. Občutek je 
v tem trenutku dober. 
Sicer pa je od prevze-
ma dolžnosti minilo 
malo časa, veliko stva-
ri pa se ne da spreme-
niti čez noč in pavšal-
no.«
Imate kakšne očitke 
prejšnjemu vodenju 
bolnišnice?

»Kakšnih posebnih 
nimam, ker menim, 
da se je dr. Rezar od-
ločal glede na trenu-
tno situacijo, in ver-

jamem, da se je v tistih trenut-
kih odločal najbolje, kolikor se 
je lahko. Bolnišnico najbolj bre-
menijo stroški, povezani z nje-
no energetsko sanacijo in obno-
vo, ki pa je bila neizbežna. Težko 
pred revizijo projekta podam ka-
kršnokoli pavšalno mnenje, ali je 
bilo to narejeno najbolje, kot se 
je dalo, verjamem pa, da je bilo 
narejeno z najboljšimi nameni.«

Kako vidite bolnišnico v priho-
dnje?
»Kot samostojno zdravstveno 

ustanovo v regiji s poudarkom 
na obravnavi pljučnih, interni-

stičnih bolnikov, zlasti v ambu-
lantah, ter s skrbno obravnavo 
starostnikov po sodobnejših na-
čelih. Menim, da je bolnišnica 
glede na svojo velikost, regijo, 
za katero je pristojna, special-
nost, ki jo opravlja, ena perspek-
tivnejših v Sloveniji. Mora pa se 
še bolj približati sodobnim izho-
diščem pri obravnavi bolnikov. 
Upam, da se bo spremenil od-
nos do nje v sami regiji, kajti ni 
normalno, da gredo bolniki iz 
tukajšnjega okolja najprej v dru-
ge zdravstvene centre, od tam pa 
pridejo na zdravljenje v našo bol-
nišnico. Pričakujem tudi, da bo 
pristojno ministrstvo prepoznalo 
programe, kot je rehabilitacija 
kroničnih bolnikov, za perspek-
tivne in jih finančno podprlo.«

Ocenjujete, da boste vršilec dol-
žnosti eno leto ali bo bolnišnica 
dobila direktorja prej? Se boste 
prijavili na razpis?
»Verjamem, da bo v. d.-jevstvo 

trajalo eno leto in da bo po tem 
času izveden ponoven razpis. Do 
takrat bo treba rešiti kar nekaj 
nalog. O tem, ali se bom po pre-
teku mandata prijavil ali ne, bo 
odvisno od cele vrste okoliščin, 
za večino njih pa danes niti ne 
vem, kakšne bodo. V osnovi sem 
se prijavil za direktorja za poln 
mandat, kar pomeni, da je moja 
želja voditi bolnišnico dolgoroč-
no.  🔲

Jurij Šorli: »Upam, da se bo spremenil tudi odnos regije 
do bolnišnice.«

Zastave 
razgrabili

Šoštanj, 23. junija – V aktiv-
nost Ženskega odbora SDS, Slo-
venske demokratske mladine in 
Kluba seniork in seniorjev SDS 
Zastava v vsak slovenski dom so 
se vključili tudi člani in simpati-
zerji občinskega odbora omenje-
ne stranke v občini Šoštanj. Pred 

trgovino Tuš so postavili stojnico 
in brezplačno delili slovenske za-
stave. Bilo jih je 100, mimoido-
či pa so jih razgrabili v slabe pol 
ure, čeprav naj bi jih na stojnici 
delili od 9. do 11. ure. 

Judita Čas – Krneža, tudi šo-
štanjska občinska svetnica SDS, 
nam je dejala, da so se akcije lo-
tili v stranki zato, ker »predsta-
vlja slovenska zastava naš ponos, 
našo narodno identiteto in ljube-

zen do domovine. Želimo si, da 
bi slovenska zastava plapolala 
na vsakem slovenskem domu.« 

To, da so zastave občani raz-
grabili, meni Krnež – Časova, 
je dokaz, da so si jih ljudje že-
leli. Na očitek in slabo voljo ter 
kritiko, ker je zastav tako kmalu 

zmanjkalo, pa je dejala: »Glede 
na to, da smo zastave delili za-
stonj in da nismo imeli pravega 
občutka, ker smo to delali prvič, 
nam bodo, upam, ljudje oprosti-
li. Očitno bo treba v prihodnje 
akcijo ponoviti in podariti še več 
zastav. Če pa jih bodo vsi, ki so 
jih dobili tokrat, obesili na pro-
čelje hiš, stanovanj, bo akcija že 
letos dosegla svoj namen.«

🔲  Tp

V manj kot pol ure so razdelili 100 slovenskih zastav
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Manj zanimanja za počitniško delo

Tudi letos bo MO Velenje poleti izvedla projekt Čisto moje 
Velenje – Prejšnji teden so prijave še sprejemali – Delalo bo okoli 
200 mladih

Bojana Špegel

Velenje, 16. junija –	Mestna	ob-
čina	Velenje	bo	letos	med	pole-
tnimi	šolskimi	počitnicami	že	
štirinajstič	izvedla	projekt	Čisto	
moje	Velenje,	s	katerim	dijakom	
in	dijakinjam	omogočajo	opra-
vljanje	počitniškega	dela.	Prva	
od	devetih	skupin	je	začela	delati	
v	ponedeljek,	27.	junija,	končali	
ga	bodo	konec	avgusta.	Prejšnji	
teden	za	razliko	od	prejšnjih	let	
še	niso	imeli	dovolj	prijav	za	vse	
termine,	zato	so	prošnje	za	de-
lo	še	sprejemali.	In	morda	bodo	
dali	možnost	še	kakšnemu	zamu-
dniku,	tistim,	ki	so	se	prijavili,	pa	
bodo	zagotovo	dali	možnost,	da	
med	počitnicami	zaslužijo	do-
brih	130	evrov.	Prejšnja	leta	so	
jih	namreč	morali	kar	nekaj	za-
vrniti.

Andrej Rupreht,	ki	je	na	MO	
Velenje	zadolžen	za	projekt	Či-
sto	moje	Velenje,	nam	je	pove-
dal:	»Tudi	mi	smo	bili	presene-
čeni,	ker	smo	letos	prejeli	precej	
manj	prošenj	za	počitniško	delo	
kot	prejšnja	leta.	Do	15.	junija	
smo	prejeli	220	vlog,	lani	v	tem	

času	pa	450.«	Razlogov	za	velik	
upad	vlog	za	počitniško	delo	je	
verjetno	več.	Med	njimi	je	tudi	
ta,	da	so	se	prejšnja	leta	prijavlja-
li	tudi	študenti,	ki	pa	jih	v	projekt	
ne	vključujejo.	Ti	lahko	svojo	pri-
ložnost	za	počitniški	zaslužek	
dobijo	le	na	Pikinem	festivalu,	
vloge	pa	sprejema	Festival	Ve-
lenje.	»Morda	na	prijave	vpliva	

tudi	dejstvo,	da	smo	delo	ome-
jili	na	38	ur	oziroma	5	delovnih	
dni	na	dijaka.	Prejšnja	leta,	ko	je	
bilo	veliko	preveč	prijav,	smo	se	
odločili	za	to,	da	smo	dali	prilo-
žnost	zaslužka	več	mladim,«	še	
izvemo.

Počitniško	delo	bo	letos	pla-
čano	4,5	evra	bruto	na	uro,	di-
jaki	pa	bodo	med	njim	tudi	za-
varovani.	Mladi	bodo	to	poletje	
urejali	okolico	v	krajevnih	sku-
pnostih	in	mestnih	četrtih,	oko-
lico	šol	in	vrtcev,	pomagali	bodo	
tudi	varovancem	Doma	za	var-
stvo	odraslih	Velenje.	Menda	so	
jih	tam	najbolj	veseli.	Prav	tako	
bodo	pomagali	pri	izvedbi	tra-
dicionalnega	taborjenja	v	Rib-
nem	in	delavnic	Medobčinske	
zveze	prijateljev	mladine	Vele-
nje	v	Sončnem	parku,	za	red	in	
čistočo	bodo	skrbeli	na	central-
nem	otroškem	igrišču.	Nekaj	jih	
bo	pomagalo	gasilcem,	v	TIC-u	
in	Mladinskem	hotelu	Velenje.	
MO	Velenje	bo	za	letošnji	pro-
jekt	Čisto	moje	Velenje,	ki	ima	
tudi	vzgojno	komponento,	na-
menila	52	tisoč	evrov.	

🔲

Mladi bodo lepšali Šoštanj in okolico

Občina Šoštanj bo lahko brez sodelovanja TEŠ počitniško delo 
omogočila le šestdesetim

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	bo	počitniško	delo	dija-
kom	in	študentom	zagotovila	tudi	letos.	Nekaj	pre-
potrebnih	evrov	pa	bo	lahko	zaslu-
žilo	le	približno	60	mladih.	Prej,	
ko	so	v	Šoštanju	počitniško	delo	
izvajali	skupaj	s	Termoelektrarno	
in	si	stroške	delili,	jih	je	priložnost	
zaslužka	dobilo	enkrat	več.	

Da	projekt	 'Mladi	lepšajo	Šo-
štanj	in	okolico'	nadaljujejo,	če-
prav	tudi	v	občinski	blagajni	škri-
pa,	so	se	odločili	iz	želje	po	spod-
bujanju	medsebojne	in	medgeneracijske	poveza-
nosti	in	povezanosti	s	krajem,	kjer	živijo,	ter	spod-
bujanja	in	utrjevanja	pomena	čistega	in	urejenega	
okolja.

Potrebe	in	želje	pa	so.	In	to	velike.	Število	vlog	
je	že	kmalu,	ko	so	začele	prihajati,	preseglo	mo-
žnosti.	Žal	tudi	letos	vsi,	ki	si	to	želijo,	ne	bodo	
mogli	priti	zraven.

Letos	ponovno	ne	bo	zunanjega	nadzora	nad	
delom	počitnikarjev,	da	bodo	s	tem	prihranili	in	
omogočili	delo	enemu	ali	dvema	več.	Nekaj	bodo	
prihranili	tudi	tako,	da	se	bodo	mladi	odžejali	z	vo-

do	iz	pitnikov	in	ne	plastenk	–	kot	
v	prejšnjih	letih.	Voda	v	njih	(eden	
je	pri	vili	Mayer,	eden	pri	tržnici)	
je	kakovostna,	brez	plastenk	pa	bo-
do	tudi	količine	odpadkov	manjše.	

Andrej Volk	iz	uprave	Občine	Šo-
štanj,	ki	bo	bdel	nad	delom	mla-
dih,	pravi,	da	bodo	delali	vse	tisto,	
kar	lahko	naredijo	brez	dodatnih	
velikih	stroškov	–	čiščenje,	pome-

tanje,	barvanje,	lepšanje	mesta	in	okolice	...
Delo	bodo	predvidoma	organizirali	v	sedmih	

terminih.	Tistim,	ki	nimajo	opravljenega	usposa-
bljanja	iz	varstva	pri	delu	in	varstva	pred	požarom,	
bodo	tega	omogočili	v	zadnjem	tednu	junija.	Poči-
tniško	delo	bodo	začeli		1.	julija	in	ga	zaključili	10.	
septembra.	Izmen	v	najbolj	vročih	tednih	poletja	
ne	bo.	 🔲

Andrej Rupreht: »Vsem dijakom 
nismo mogli ugoditi pri 

izbranem terminu dela, zato 
bo verjetno še nekaj osipa med 

prijavljenimi.« 

❱Počitnikarjem 
bo tekla delovna 
doba, urna 
postavka bo 
znašala 3,8 evra 
neto.

Dan Fakultete za energetiko 
Fakulteta	za	energetiko	Univerze	v	Mariboru	je	

22.	junija	s	slovesnostjo	zaznamovala	deveto	oble-
tnico	ustanovitve.	Njena	dislocirana	enota	je	tudi	
v	Velenju.	Dekan	fakultete	dr.	Bojan	Štumberger	

je	ob	tej	priložnosti	podelil	priznanja	najboljšim	
študentom,	priznanja	so	prejeli	tudi	najuspešnej-
ši	visokošolski	učitelji,	visokošolski	sodelavec	ter	
raziskovalec	na	Fakulteti	za	energetiko.		 🔲

To ugotavljajo v Medobčinski LAS Velenje 
– Raziskavo iz leta 2014 so še nadgradili in 
predstavili na spletu – Med mladimi manj 
tobaka

Bojana Špegel

Velenje, 24. junija –	V	minu-
lem	in	letošnjem	letu	so	v	Med-
občinski	LAS	Velenje	za	pre-
prečevanje	zasvojenosti	z	dro-
gami	izvedli	več	preventivnih	
programov.	Delujejo	predvsem	
s	pomočjo	strokovnjakov,	ki	pri-
segajo	na	to,	da	je	preventiva	
ne	le	veliko	vredna,	ampak	tudi	
učinkovita.	Še	več	jih	bodo	jese-
ni,	ko	bodo	zaznamovali	20-le-
tnico	delovanja.

Marko Pritržnik,	ki	vodi	delo	
LAS-a,	nam	je	povedal,	da	de-
lajo	tako,	da	poskušajo	že	naj-
mlajše	v	vrtcih,	pa	tudi	šolarje,	
ozaveščati	o	posledicah	uživa-
nja	različnih	drog.	»Pri	tem	vse	
bolj	izpostavljamo	družino	kot	
osnovno	celico,	zato	pripravlja-
mo	kar	nekaj	preventivnih	akcij	
in	dogodkov,	v	katere	vključuje-

mo	cele	družine,«	poudari	sogo-
vornik.	Med	drugim	pripravljajo	
tek	očkov,	ki	je	lani	dosegel	šte-
vilko	441	udeležencev,	od	tega	
161	očkov	in	280	otrok.	Družin-
sko	rekreacijo	izvajajo	v	5	eno-
tah	Vrtca	Velenje,	srečanja	star-
šev	v	programu	Otroci	so	naše	
največje	bogastvo,	predavanje	za	
starše,	pripravljajo	v	vili	Rožle	…	
Različne	delavnice	izvajajo	tu-
di	na	osnovnih	šolah.	Finanč-
no	so	podprli	tudi	Svetovalnico	
za	otroke,	mladostnike	in	starše,	
pa	terapevtsko	skupino	zdravlje-
nih	alkoholikov	Breza.	Podpira-
jo	delovanje	Dnevnega	centra	za	
zmanjševanje	škode	zaradi	drog	
in	društvo	Projekt	Človek,	ki	na	
CSD	pomaga	težje	zasvojenim	
z	nedovoljenimi	drogami.	»Zelo	
pomembno	je,	da	so	strokovni	
delavci	v	LAS	dobro	podkova-
ni,	zato	smo	se	udeležili	tudi	na-

cionalne	konference	v	Slovenj	
Gradcu,	udeležili	smo	se	sreča-
nja	na	temo	Slovenija	brez	toba-
ka	–	kdaj?	in	drugih	strokovnih	
srečanj,	na	katerih	pridobivajo	
aktualne	informacije	s	podro-
čja	drog	…	največji	projekt	je	bil	
NE-ODVISEN.si,	v	katerega	so	
vključili	kar	2.800	osnovnošol-
cev,	pa	tudi	njihove	starše.

Letošnji november bo 
poseben

Leta	2014	so	izvedli	raziska-
vo	o	razširjenosti	uporabe	drog	
med	mladimi	v	Velenju	in	dolini.	
Lani	so	jo	predstavili	na	spletu	in	
jo	še	nadgradili.	»Najpomemb-
nejše	ugotovitve	izkazujejo	ve-
lik	napredek	pri	 informiranju	
mladih	o	škodljivosti	in	učinkih	
drog,	saj	se	starost	pri	prvi	upo-
rabi	drog	znatno	zvišuje	v	pri-
merjavi	z	rezultati	pred	10	leti.	
Veseli	smo,	ker	se	tudi	delež	to-
baka	znižuje,	žal	pa	je	uporaba	
alkohola	pri	mladih	še	vedno	pe-
reč	problem.	Ugotavljamo,	da	
tudi	mladoletni	kljub	strogi	za-
konodaji	z	lahkoto	pridejo	do	
alkohola,	predvsem	v	gostilnah.	
Temu	bomo	posvetili	več	pozor-
nosti.«	Ker	narašča	tudi	uporaba	
psihoaktivnih	snovi,	bodo	temu	
v	prihodnjih	letih	posvetili	še	več	
pozornosti.	»Večjega	porasta	ne	
zaznavamo,	tudi	mladih,	ki	ka-
dijo	marihuano,	ni	več,	kot	jih	
je	bilo,	vsaj	med	mladoletniki	
ne.	Ugotavljamo,	da	preventiva	
deluje,	žanjemo	dobre	uspehe.	
To	je	vidno	predvsem	pri	kaje-

nju	med	mladimi.	Upad	je	velik,	
k	čemur	je	verjetno	pripomogel	
tudi	strožji	protikadilski	zakon.«

Z	več	akcijami	bodo	to	jesen	
zaznamovali	20-letnico	delova-
nja	LAS.	»Obletnica	je	za	nas	
pomembna.	Pred	dvema	desetle-
tjema	je	po	Sloveniji	začelo	de-
lovati	veliko	LAS-ov,	a	so	mnogi	

prenehali	delovati.	Mi	smo	po-
nosni,	da	še	vztrajamo,«	poudari	
Pritržnik.	Zato	se	bodo	ob	oble-
tnici	potrudili,	da	se	»dotaknejo«	
vseh	starostnih	skupin	mladih.	
Največ	dogodkov	bo	novembra,	
ki	je	mesec	preventive.	Med	dru-
gim	bodo	gostili	Mitja Duha,	av-
torja	knjige	Tek	za	življenjem,	v	
kateri	opisuje	pekel	zasvojenosti	
in	pot	iz	nje,	pripravili	pa	bodo	
tudi	okroglo	mizo	s	strokovnjaki	
s	področja	zasvojenosti.	

🔲

Marko Pritržnik: Novembra, v 
mesecu boja proti zasvojenosti, 

bomo zaznamovali 20-letnico 
delovanja LAS-a v Velenju.

Mlajši imajo več stika z drogami in zasvojenci
Na	našem	območju	je	najpogosteje	zlo-

rabljena	droga	alkohol.	Tega	je	v	javno-
sti	veliko	predvsem	v	večernih	urah	ob	
vikendih.	A	iz	parkov	in	na	bolj	ali	manj	
skritih	vogalih	velikokrat	tudi	podnevi	
zadiši	po	tistih	'čudnih	cigaretah'.	Zani-
malo	nas	je,	ali	se	občanke	in	občani	v	
javnosti	velikokrat	srečajo	z	drogami	ali	
ljudmi	pod	vplivom	raznih	substanc,	ali	
menijo,	da	so	droge,	tudi	prepovedane,	
lahko	ali	težko	dostopne,	ali	so	na	splo-
šno	problematične.	Nekateri	sogovorniki	
so	želeli	ostati	anonimni.

Mlajša	občanka:	»Mislim,	da	droge	v	
javnosti	niso	več	tako	velik	problem.	Bolj	
na	kakih	skritih	mestih	–	avtobusnih	po-
stajah,	garažah	in	drugod,	kjer	se	otroci	
danes	zbirajo	in	na	skrivaj	popivajo	in	
nato	vse	pustijo	za	sabo.	Danes	otroci	
ne	znajo	več	pospraviti	za	sabo,	kot	smo	
včasih	mi,	ko	smo	pili	v	parku	in	pospra-
vili	za	sabo.	Ker	danes	tam	ne	smejo	
več	piti,	se	zbirajo	po	garažah.	Lahko	re-
čem,	da	precej	pogosto	vidim	ljudi	pod	
vplivom	drog.	Mislim,	da	je	dostop	do	
(prepovedanih)	drog	v	Velenju	prelahek.	

Skoraj	tako	kot	v	Amsterdamu,	ko	imaš	
na	vsakem	vogalu	nekaj.	Sicer	pa	upam	
staviti,	da	je	v	Velenju	večji	problem	al-
kohol	kot	kake	druge	droge	–	prej	se	zgo-
di	kaj	neprijetnega,	kako	kaznivo	dejanje	
pod	vplivom	alkohola	kot	česa	drugega.«

Mlajši	občan:	»Mogoče	po	parkih	in	
na	drugih	javnih	mestih,	kjer	se	ljudje	
zvečer	zbirajo	in	posedajo,	ni	več	toli-
ko	popivanja.	Vsi	pa	poznamo	gostilne	
po	celem	Velenju,	kamor	zahajajo	redni	
gostje	in	tisti,	ki	bi	se	pač	radi	do	one-
moglosti	napili.	Tudi	po	stanovanjih	je	
popivanja	in	nato	razgrajanja	veliko.	
Druge	droge	pa	so	predvsem	mladim	

preveč	dostopne.	Če	nimamo	filmskih	
akcij	–	racij,	prevelikih	odmerkov,	obra-
čunov	med	preprodajalci,	še	ne	pomeni,	
da	trgovina	z	drogami	pri	nas	ni	živa.	
Navzven	je	videti,	da	to	ni	problem,	ker	
na	ulicah	ne	ležijo	drogeraši,	a	to	ne	po-
meni,	da	se	ljudje	ne	zadevajo.«

Občanka	Nevenka	je	prej,	ko	je	bil	sin	
mlajši,	bila	bolj	pozorna	na	sumljive	kra-
je	po	mestu	in	ljudi.	»Včasih	sem	to	bolj	
nadzorovala,	zdaj	pa	se	sploh	ne	sreču-
jem	z	drogami	ali	ljudmi	pod	njihovim	
vplivom.	Ne	srečujem	opitih	ljudi	niti	v	
našem	bloku	nimamo	z	nikomer	težav.	
Možno,	da	kdo	pije,	a	tega	ne	opazim.	

Mislim,	da	je	mesto	za	zdaj	mirno.	Lah-
ko	grem	kamorkoli	in	me	nikjer	ni	strah.	
Kako	dostopne	so	droge	pri	nas,	pa	ne	
vem,	ker	se	o	tem	ne	pogovarjam.«

Vejsil Fatić:	»V	Velenju	je	ogromno	
drog.	Zdi	se	mi,	da	so	zelo	dostopne.	
V	mestu	velikokrat	srečam	ljudi	pod	
vplivom	drog,	a	se	ne	ukvarjam	z	njimi.	
Imam	občutek,	da	je	drogerašev	vedno	
več,	mislim	da	predvsem	med	mlajši-
mi	ljudmi.«

🔲 tf

Alkohol je mladim prelahko dostopen

Foto: pixabay.com
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32. Poletne kulturne prireditve 
so se začele glasbeno
Festival Velenje pripravlja več kot 60 poletnih dogodkov za vse 
generacije in vse okuse – Večina prizorišč pod milim nebom 

Velenje, 23. junija – V četrtek 
zvečer so se pred velenjskim do-
mom kulture s koncertom ptuj-
ske Vokalne skupine Vox Arsana 
s triom in gostjo Nino Strnad za-
čele 32. Poletne kulturne priredi-
tve (PKP) Festivala Velenje. V 
toplem poletnem večeru je eden 
redkih vokalnih jazz kvartetov 
pri nas napovedal bogato glasbe-
no poletje v mestu. A to bo le en 
žanrski sklop poletnih prireditev, 
saj se bo čez poletje na različnih 
mestnih lokacijah odvilo 60 do-
godkov različnih žanrskih zvr-
sti za različne starostne skupine. 
Ker prireditve poleti pripravljajo 
tudi drugi organizatorji, jih bo 
menda letos čez poletje v Vele-
nju kar okoli 200.

V programu 32. PKP bo naj-
bogatejši prav glasbeni program. 
Direktorica Festivala Barbara 
Pokorny izpostavi koncerte Pri-
farskih muzikantov, ki bo nocoj 
ob 20.30 pred velenjskim do-

mom kulture. Poletje bodo glas-
beno obarvali tudi Miha Hrustelj 
Trio, Čompe, Tantadruj in Iztok 
Mlakar, ki tradicionalno zaklju-
či sklop PKP. Pop-rock koncerte 
bodo odigrali Bilbi z Direktorji 
in Trainbox, Kingston bodo na-
stopili na velenjski plaži. Gostili 
bodo tudi violinski koncert Anje 
Bukovec, ki ga bo začinil gost 
Boris Cavazza. Policijski orke-
ster bo na vrtu Vile Herberstein 
spremljal izvrsten vokal Ota Pe-
stnerja. V velenjski galeriji bodo 
pripravili koncert bratov Jure-
ta in Mihe Smirnov Oštirja … 
Od scenske umetnosti bo najbolj 
atraktiven dogodek na Titovem 
trgu, ko bodo gostili artiste iz Ita-
lije Teatro Tascabile di Bergamo, 
ki bodo izvedli različne plese na 
hoduljah. »V letošnjem progra-
mu je kar nekaj tujcev, tudi letos 
pa smo poskrbeli, da smo v pro-
gram vključili tudi domačine,« 
še izvemo. 

V poletnem kinu Zvezde pod 
zvezdami, ki vabi vsak ponede-
ljek na ploščad pri kulturnem 
domu, bo 9 dobrih poletnih fil-
mov. »Letos prvič dodajamo tu-
di dva glasbena dokumentarca, 
ki jih bomo zavrteli ob sredah 
zvečer,« doda sogovornica. Zelo 
bogat bo tudi otroški program. 
»V torkovih igrarijah bodo tudi 
letos sodelovali vsi zavodi, letos 
pa je osrednja tema morje. Otro-
ci bodo poslušali pravljice, mi-
te in bajke o morju, slikali in z 
ustvarjanjem morje raziskovali 
po svoje. Ob sobotah dopoldne 
pa bomo v senci dreves na trav-
niku pri domu kulture pripravlja-
li predstave za otroke.« Te vabi-
jo tudi v ustvarjalne delavnice 
v galerijo, prav ta teden jih pri-
pravljajo vsak dan, nadaljevali 
bodo vsak drugi četrtek julija in 
avgusta. Prvič bodo ob sredah 
in sobotah delavnice za mlade 
obiskovalce pripravljali tudi na 

velenjski plaži. »Vsebine bomo 
prilagajali odzivu obiskovalcev,« 
še izvemo.

Avgust bo zaznamoval 28. ci-
trarski festival Prešmentane ci-
tre s tremi koncerti v vili Bianca. 
Največ dogodkov bo pri domu 

kulture, veliko jih bo tudi v atri-
ju Velenjskega gradu. Večina do-
godkov bo za obiskovalce brez-
plačnih. Pet plačljivih dogod-
kov so organizatorji tudi letos 
zaokrožili v cenovno ugodnejšo 
ponudbo Poletnega kulturnega 

abonmaja. Večina poletnih do-
godkov bo na prostem, za (pred-
vsem glasbene) dogodke pa so 
poiskali alternativne prostore, če 
bi jim ga zagodlo vreme. 

🔲 bš

Največ poletnih dogodkov 32. PKP bo pred Velenjskim kulturnim domom in ob njem. Tudi otvoritveni 
koncert Vokalne skupine Vox Arsana s triom in gostjo Nino Strnad je bil tam.

Koncert z navdihom
Navajeni smo že, da nam meša-

ni pevski zbor Svoboda Šoštanj 
pod vodstvom Anke Jazbec ob 
zaključku vsake sezone pripravi 
kvaliteten letni koncert. A to, kar 
smo številni poslušalci v dvorani 
domačega kulturnega doma do-
živeli v petek, 17. junija, je prese-
glo naša običajna pričakovanja. 
Pričarali so nam nepozaben ve-
čer, nabit s čustvi, ki napolnju-
jejo srce in plemenitijo duha. O 
tem, da prireditev še vedno od-
zvanja v nas, pričajo številni nav-
dušeni odzivi in všečki na druž-
benem omrežju. Zato naj tudi ta-

le odmev izzveni kot hkratna za-
hvala Anki in njenim pevcem za 
premnoge vaje in odpovedi, ki so 
potrebne za tako uspel koncert.

Vedno ustvarjalna zborovodki-
nja je bila tudi tokrat inovativna; 
tako v izboru pesmi kot izvedbi 
in postavitvi zbora. Celoten pro-
gram je bil posvečen naši državi 
Sloveniji za njeno srebrno oble-
tnico. Domovinska čustva, pri 
marsikom že močno zatrta, so 
se prebujala kar sama od sebe ... 

V začetnem delu so pevci v me-
šani zasedbi občuteno zapeli tri 
pesmi – med njimi večno lepo 
Brucknerjevo Ave Marijo –, s ka-

terimi so prepričali še tako zah-
tevna ušesa. Zelo impresivna je 
bila tudi pesem V slovo, mlade 
koroške umetnice Tadeje Vulc 
in na besedilo Franca Sušnika.

V nadaljevanju programa se je 
zbor prelevil v žensko zasedbo. 
Ta je navdušila prav tako s tremi 
skladbami, še posebej s prekmur-
sko Ne ouri, ne sejaj ter z Alojza 
Gradnika Pričakovanjem, ki ga 
je glasbeno oživila Vulčeva. 

Tretji sklop je spet ponudil 
spremembo v postavitvi. Oder 
je zasedel moški del, ki je poleg 
na domovinska (Ipavec) s pesmi-

jo Ljubim (A. Čopi, F. Lainšček) 
potrkal tudi na naša najnežnejša 
ljubezenska čustva. Kaže, da bo 
Repna župa (T. Vulc, I. Knez) 
kmalu postala zaščitni znak šo-
štanjskih pevcev, tako doživeto 
in hkrati sproščeno so jo zapeli.

Kot se za dobro premišljen pro-
gram spodobi, je Anka s pevci 
za konec v zopet skupni zasedbi 
glasbeno dovršeno pripravila še 
tri iz naše bogate narodove za-
kladnice. Vzneseno občutje je 
od izvajalcev prehajalo v dvora-
no in se vračalo nazaj na oder, 
kar je pripeljalo do spontanega 
odziva; skupaj smo zapeli še do-

datno – Avsenikovo Gozdovi v 
mesečini ...

Dramaturgija koncerta pa je bi-
la posebna še v nečem. Venček 
zapetih pesmi so izvajalci preple-
tali z narečnimi vložki in recita-
cijami iz naše ljudske zakladnice. 
Slednje je pred sto leti zbral in 
izdal veliki slovenski zbiralec K. 
Štrekelj. V uvodu k zbirki je zapi-
sal besede, nad katerimi se kaže 
predvsem danes zamisliti: „Naša 
pesem je ohranila mnogo prijate-
ljev, drugi pa so ji obrnili hrbet in 
so jo pripravljeni prodati za kos 
sira. Ker pogubi moderna civili-
zacija več spomenikov narodnega 
življenja iz prošlih dob v enem le-
tu, kakor se je zgodilo prej v pet-
desetih letih, je naša dolžnost, da 

rešimo vse, kar se rešiti da.“ 
Koncert v Šoštanju tistega pet-

kovega večera, s katerim so se 
pevci vključili tudi v vsesloven-
ski glasbeni projekt Podaj na-
prej, je bil najlepši dar naši mla-
di državi za njen praznik. Bil pa 
je hkrati čarobno darilo tudi in 
predvsem za nas, ki smo ga sme-
li neposredno doživeti. (Vsaj v 
obliki video posnetka na lokalni 
TV bi ga privoščili še drugim.) 
To je bil koncert z navdihom. Z 
navdihom za vse lepo, dobro in 
plemenito. Hvala tudi za to.

🔲  Slavica Pečnik

ŠŠO jih je dobil na 
domačem terenu
Dve priznani moški vokalni zasedbi stopili v pevski ring – 
Pevska pivska fontana šla v Ljubljano – Pushluschtae in Šaleški 
študentski oktet tudi skupaj zvenita ubrano

Tina Felicijan

Velenje, 25. junij – Čeprav je 
za priljubljeno vokalno skupino 
Šaleški študentski oktet ena naj-
bolj pestrih sezon, so za junijski 
koncert na Velenjskem gradu pri-
pravili nekaj svežega. Tokrat niso 
nastopili sami, ampak so na Vo-
kalni dvoboj, kakor so poimeno-
vali prireditev, povabili ljubljan-
ski oktet Pushluschtae, katerega 
član je tudi dr. Ambrož Kvartič, 
(ne)častni član pri ŠŠO in (so)
avtor nekaterih skladb z njihove-
ga repertoarja. »Oboji smo pred 
kratkim praznovali 10-letnico in 
nastali v istem 'zgodovinskem 
kontekstu', saj je takrat glasba 
zaradi interneta postala bolj do-
stopna in se nam je razkril svet 
a capela popularne glasbe. Nato 
smo sicer šli vsak v svojo smer 
– mi smo 'garažni bend', ŠŠO 
pa društvo, mi prepevamo po-
pularno rock, jazz, blues glasbo, 
njihov repertoar pa zaradi nasto-
pov na pevskih revijah vključuje 
tako ljudske kot umetne pesmi za 
moške sestave,« je zasedbi pred-
stavil basist pri Pushluschtae. 

Oboji izvajajo tudi avtorsko 
glasbo tako v smislu lastnih aran-
žmajev za popularne skladbe, iz-
virnih besedil na znane melodi-
je pa tudi povsem avtorske pe-
smi, kot so bluesi Pushluschtae 
in ŠŠO-jevo Ubrano jamranje.

Odločilna je bila zadnja 
runda

Glasbeni performans dveh tež-
kokategorikov – ŠŠO je bil s 690 
kilogrami skupne mase v zače-
tni prednosti pred 120 kilogrami 
lažjimi Pushluschtae – je pove-
zoval Igor Bračič – Sadež, raz-
sodniki pa so bili člani številne-
ga občinstva, ki je bilo sprva za-
ščitniško do domačinov in stro-
go do Ljubljančanov. A so jih ti 
osvojili že s prvim komadom, ki 
so ga podkrepili z dobro mero 
beatboxa in z dvignjeno mora-
lo šli v prvo rundo, ko so morali 
člani obeh zasedb gluhi in slepi 
odpeti eno ljudsko pesem. Ob-
činstvo je odločilo, da sta ritmič-
no in intonančno obe zasedbi 
močni, je pa ŠŠO bolj povezan. 
Tudi v kategoriji dirigiranje je 
točko dobil ŠŠO. Naslov pesmi 

s svojega repertoarja po izboru 
občinstva pa so s pantomimo bo-
lje prikazali Pushluschtae. V če-
trti rundi sta se skupini pomešali 
in razdelili na 'inteligentne' teno-
riste in bolj 'počasne' basiste, z 
zmago pa so presenetili slednji. 
V kategoriji laži, ampak pošte-
no, so člani obeh zasedb pokaza-
li, kako dobro znajo odgovarjati 
na zvita vprašanja partnerk svo-
jih sopevcev, ko te poizvedujejo, 
kako je kaj na vajah in koncertih. 
ŠŠO-jevci so se bolj izkazali in s 
prednostjo šli v zadnji spopad: 
kategorijo Klemen Slakonja, v 
kateri so morali odpeti svoje za-
bavno besedilo na znano melo-
dijo. Odpeli so komad o davčnih 
blagajnah, Pushluschtae pa so se 
spraševali, namesto koga plačal 
sem pir. Dvoboj je bil odločen 
šele po tem, ko je v štab Pushlu-
schtae priletel modrc, saj so šte-
vilni glasni aplavzi za obe odlični 
skupini preglasili drug drugega. 
Ljubljančani in Velenjčani so se 
razšli prav tako prijateljsko, kot 
so začeli Vokalni dvoboj, in na 
koncu občinstvo razvajali še s 
skupnimi skladbami. 🔲 
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Združeni v glasbi
25-letnico samostojne Slovenije in 200-letnico delovanja 
javnega glasbenega izobraževanja počastilo več kot 800 učencev 
glasbenih šol v državi

Tatjana Podgoršek

Velenje, 24. junija	–	Dan	pred	
dnevom	državnosti	se	je	več	kot	
800	učencev	iz	47	(od	54)	javnih	
glasbenih	šol	v	Sloveniji	združi-
lo	v	glasbi.	Na	pobudo	predse-
dnika	države	in	v	sodelovanju	z	
Zvezo	glasbenih	šol	Slovenije	so	
namreč	natančno	ob	15.	uri	na	
47	lokacijah	po	državi	sinhro-
no	zaigrali	dve	skladbi,	in	sicer	
himno Republike Slovenije ter	
skladbo Moja dežela avtorjev	

Janija	Goloba	(glasba)	in	Duša-
na	Velkaverha.	Poleg	jubileja	ob	
praznovanju	25-letnice	samostoj-
nosti	Slovenije	so	z	dogodkom	
zaznamovali	tudi	200-letnico	jav-
nega	glasbenega	izobraževanja	v	
državi.	V	projektu	so	sodelova-
li	tudi	učenci	in	dijaki	glasbene	
šole	Frana	Koruna	Koželjskega	
Velenje.	

Najboljša glasbena šola 
v državi

Zbrane	na	Titovem	trgu	v	Ve-
lenju	je	najprej	nagovoril	velenj-
ski	župan	Bojan Kontič.	Izrazil	
je	zadovoljstvo	ob	obujanju	spo-
minov	na	dogodke	pred	25	le-
ti,	ki	so	privedli	do	praznovanja	
dneva	državnosti,	samostojnosti.	
200-letnica	glasbenega	izobraže-
vanja	pa	je	tudi	praznik,	vreden	
obeležitve.	Na	rezultate	učencev	
velenjske	glasbene	šole	je	lokal-
na	skupnost	–	tako	Bojan Kontič	

–	ponosna.	Po	njihovi	oceni	je	to	
najboljša	glasbena	šola	v	drža-
vi.	Na	tekmovanjih	njeni	učenci	
znova	presenečajo	in	so	odličen	
promotor	lokalne	skupnosti.

Boris Štih,	predsednik	Zveze	
glasbenih	šol	Slovenije	in	rav-
natelj	velenjske	glasbene	šole,	je	
med	drugim	povedal,	da	je	v	po-
častitev	visokega	jubileja	zveza	

načrtovala	veliko	dogodkov.	Po-
leg	petkovega	je	izpostavil	10-ur-
ni	koncert	dan	prej,	na	njem	pa	
je	sodelovalo	več	kot	500	mla-
dih	glasbenikov	iz	25	slovenskih	
glasbenih	šol.	Presežek	presež-
kov	pa	se	obeta	13.	novembra	v	
Gallusovi	dvorani	Cankarjevega	
doma	v	Ljubljani,	na	katerem	bo-
do	sodelovali	tudi	učenci	osnov-
ne	stopnje	in	dijaki	programa	
umetniške	gimnazije	velenjske	
glasbene	šole.	Po	Štihovih	bese-
dah	gojenci	slovenskih	glasbenih	

šol	dosegajo	na	tekmovanjih	izje-
mne	rezultate.	»Naloga	vseh	nas	
je,	da	bomo	skrbno	pazili	na	od-
ločitve	politikov,	ki	so	v	ne	tako	
daljni	preteklosti	hoteli	glasbeno	
izobraževanje	umakniti	iz	jav-
nega	proračuna	in	ga	obesiti	na	
pleča	staršev.	Takrat	smo	to	pre-
prečili	in	tudi	v	prihodnje	se	bo-
mo	odzvali	na	vsak	tak	poskus.«	

Ob	tej	priložnosti	so	prvič	javno	
podelili	učencem	spričevala	ob	
koncu	šolskega	leta,	še	posebej	
pa	so	izpostavili	učence,	ki	so	
dosegli	na	zahtevnih	tekmova-
njih	zavidanja	vredne	rezultate.	

Vsi so napredovali
Štih	nam	je	še	povedal,	da	so	

na	šoli	zabeležili	zelo	dober	uč-
ni	uspeh.	Vsi	učenci	(teh	je	bilo	
856,	od	tega	707	na	instrumen-
tih)	so	napredovali.	Vsi	tega	ne	
bodo	izkoristili	v	prihodnjem	šol-
skem	letu,	saj	so	nekateri	kon-
čali	glasbeno	izobraževanje	ali	
so	končali	program.	Vpis	za	no-
vo	šolsko	leto	je	bil	večji,	kot	so	
predvideli	prostih	mest,	večina	
jih	je	uspešno	opravila	že	pre-
izkus.	»Ker	je	bil	tudi	na	neka-
terih	drugih	glasbenih	šolah	po	
Sloveniji	vpis	večji,	kot	smo	na-
črtovali,	se	sedaj	s	pristojnim	mi-
nistrstvom	pogovarjamo	o	omi-

litvi	embarga	iz	leta	2008	glede	
vpisa	in	upamo,	da	bomo	avgu-
sta	dobili	zeleno	luč.	Žal	nam	je	
učencev,	ki	zaradi	te	omejitve	
odidejo	v	zasebne	glasbene	šole,	
ki	ne	delujejo	pod	okriljem	Zve-
ze	glasbenih	šol	Slovenije,«	je	še	
dejal	Boris	Štih.	

🔲

KULTURA

Najdaljši dan …
Bojan Pavšek

…	ali	poletni	solsticij	ali	začetek	koledarskega	poletja	ali	skoraj	
polovica	leta	ali	…	Mnogo	teh	in	njim	podobnih	imen	si	je	nadel	
znameniti	21.	junij.	Z	njimi	se	okiti	vsako	leto,	znova	in	znova.	
Seveda	gre	pri	tem	vsa	zasluga	za	ohranjanje	tradicije	pravzaprav	
Zemlji,	ki	se	že	skoraj	ves	čas	svojega	obstoja	konstantno	giblje	
okrog	svojega	edinega	energetskega	vira.	Resda	ga	mora	deliti	
še	s	preostalimi	velikimi,	okroglimi,	skoraj	brezživljenjskimi,	a	
vendar	iz	naše	perspektive	vedno	razburljivimi	kamni	v	našem	
osončju.	Zemlja	se	ne	sekira	preveč,	saj	ga	ima	zase	ravno	prav.	
Čeprav	na	dinamiko	in	smer	elipsaste	cirkulacije	našega	planeta	
okrog	Sonca	nimamo	prav	nobenega	vpliva,	pa	marsikaj,	pove-
zanega	z	njo,	vpliva	na	nas.	Posredno	ali	neposredno.	Mednje	
se	več	kot	očitno	uvrščajo	tudi	letni	časi.	Poletje	z	vsemi	svoji-
mi	značilnostmi	je	(vsaj)	zame	optimalno	življenjsko	obdobje,	
pogojeno	z	množico	svojevrstnih	značilnosti.	Je	čas,	ko	čebul-
no	oblačenje	ni	več	popularno.	Je	čas,	ko	prsti	na	nogah	igno-
rirajo	nogavice.	Je	čas,	ko	nenadna	ploha	ne	prinaša	prehlada.	
Je	čas,	ko	posedanje	v	senci	ne	povzroča	kurje	kože.	Prav	go-
tovo	pa	je	tudi	čas	dolgih	svetlobnih	ekspozicij,	ki	se	začnejo	v	
zgodnjem	svitu	in	končujejo	s	pozno	zarjo.	V	celotnem	dnevu	
nas	sončna	energija	nadpovprečno	napolni,	kar	se	odraža	tudi	
v	načinu	izražanja,	ki	navzven	sporoča,	kako	to	energijo	skladi-
ščimo	oziroma	s	kakšno	frekvenco	jo	prenašamo	naprej.	V	svet,	
med	ljudi.	Ob	vsem	tem	postanejo	gibanja	lahkotnejša,	pogovori	
manj	pesimistični.	Izrazit	porast	aktivnega	izkoriščanja	proste-
ga	časa	postane	vsakdanjost.	Vzporedne	aktivnosti	v	tem	času	
zelo	intenzivno	izvaja	tudi	narava.	Prvi	opazni	sadovi,	barvno	
nasičeni	z	učinki	fotosinteze,	predstavljajo	več	kot	dobrodošlo	
popestritev	sestavin	pri	pripravi	vsakodnevnih	jedilnikov.	Tako	
naša	telesa	niso	srečna	samo	navzven,	ampak	tudi	navznoter.	
Če	pretvorimo	zadovoljstvo,	ki	se	ob	vsem	naštetem	sprošča,	
lahko	vsak	preživeti	dan	postane	naš	najdaljši	dan.	Ali	pa	celo:	
Najlepši	dan,	ki	ne	mine	nikdar.*	Lahko	krši	“dnevna”	pravila	
in	se	razteguje	pozno	v	noč.	Takrat	postane	še	precej	daljši	in	
pogosto	v	mislih	kljubujemo	fizikalnim	zakonom,	saj	si	želimo,	
da	se	ne	bi	končal.

Obstajajo	pa	tudi	diametralni	časovni	učinki,	ki	lahko	pričako-
vane	minute	hipoma	interpretirajo	kot	nepričakovane	ure.	Kar	
spomnite	se	kakšnega	zastoja	na	avtocesti,	ki	vse	udeležence	v	
koloni	pušča	v	časovni	negotovosti,	kdaj	se	bo	zastoj	razblinil.	
Pri	skrajšanju	čakalnih	trenutkov	vam	v	takšnih	primerih	ne	po-
magajo	niti	vsakominutni	pogledi	na	uro	na	armaturni	plošči.	
Čas	se	v	takšnih	primerih	pač	vleče.	Na	žalost	proti	naši	volji.

Pred	kratkim	me	je	prijatelj,	ki	ima	precej	zaseden	delovnik	
in	po	njem	še	množico	družinskih	aktivnosti,	v	šali	vprašal,	ali	
poznam	kakšen	recept,	da	bi	imel	dan	več	kot	24	ur?	Na	podla-
gi	lastnih	izkušenj	sem	mu	postregel	s	sledečim:	»Uro	komenti-
ranja	in	všečkanja	na	Facebooku	ter	čas,	porabljen	za	foteljar-
ski	ogled	ene	nogometne	tekme	(vključno	z	vsemi	–	pred,	med	
in	potem	–	analizami),	eliminiraj	iz	vsakodnevnih	aktivnosti.	
Pridobljeni	čas	prištej	k	standardnemu	24-urnemu	dnevu.	Iz-
kupiček	bo	narastel	na	27	ur.	Če	vmesnemu	rezultatu	dodaš	še	
(do	sedaj	z	vsemi	možnimi	izgovori	ignorirano)	uro	časa	samo	
zase,	ki	naj	jo	zapolni	šport,	meditacija,	knjiga	…,	je	dnevni	iz-
kupiček	že	kar	zavidljivih	28	ur.«	Lahko	bi	nadaljeval	z	re-krea-
cijo	urnega	mehanizma,	pa	je	rekel,	da	bo	zaenkrat	kar	dovolj.	
Takšna	zmožnost	sprejemanja	lastnih	odločitev	je	privilegij,	ki	
ga	imamo	vsi.	Potreben	je	samo	kanček	iznajdljivosti,	podkre-
pljen	z	zavestnim	odrekanjem	balastu,	ki	nam	po	nepotrebnem	
obremenjuje	časovnico	dneva	in	krade	nepovratne	življenjske	
trenutke.	Želim	vam	ravno	prav	dolgo	poletje	2016.

🔲

*Skupina Pepel in kri: Dan ljubezni

V Galeriji eMCe plac 
utripa narava
Klara Kulovec in Jure Kralj imata svoj foto klub – Za dobro 
fotografijo so potrebni dober fotoaparat, poznavanje svetlobe in 
veliko potrpežljivosti

Tina Felicijan

Klara Kulovec	 je	po	poklicu	
kozmetična	tehnica,	»kar	je	či-
sto	mimo	tega,	kar	bi	rada	v	ži-
vljenju	počela,«	pravi	trenutno	
brezposelna	Šmarčanka,	ki	se	
trudi,	da	bi	fotografiranje	posta-
lo	njena	služba.	»Že	vse	življe-
nje	uporabljam	fotoaparat.	Vča-
sih	očetovega	na	družinskih	iz-
letih	in	že	on	je	opazil,	da	iščem	
neke	nove	kote	in	druge	pogle-
de	na	isto	stvar.	Fotografiranje	
me	je	vedno	veselilo,	a	nikoli	ni-
sem	imela	dovolj	poguma,	da	bi	
se	začela	ukvarjati	s	tem.«	Ko	
je	spoznala	fanta	Jureta Kralja,	
Mariborčana,	ki	se	že	nekaj	let	
ukvarja	predvsem	s	pokrajinsko	
fotografijo,	njegovi	motivi	pa	so	
tudi	na	mestnih	razglednicah,	je	
podrobneje	začela	ravnati	s	fo-
toaparatom	in	programi	za	ob-
delavo	fotografij.	Zdaj	veliko	ča-
sa	preživita	na	terenu	in	skupaj	
iščeta	zanimive	motive,	Klara	pa	
je	vse	bolj	izurjena.	»Na	najinih	

pohodih	in	spontanih	druženjih	
v	naravi	se	velikokrat	zagledam	v	
drobno	rožo.	Jure	nikoli	ni	imel	
živcev	s	tem,	jaz	pa	se	tudi	v	či-

stih,	elegantnih	oblačilih	uležem	
na	tla,	si	vzamem	čas	in	sem	pov-
sem	v	svojem	svetu,	ko	ustvarjam	
eno	makro	fotografijo.	Naredim	
veliko	poskusov,	saj	sta	pri	ma-
kro	fotografiji	največji	problem	
fokus	in	kompozicija.«	Nato	fo-
tografije	še	obdela,	a	dobro	ve,	

da	je	treba	že	original	posneti	
kakovostno,	potem	pa	se	igrati	z	
barvami	in	kontrasti,	da	se	foto-
grafija	ne	popači.

Ljubitelja	narave	in	živali	–	kot	
prostovoljca	sta	tudi	uradna	fo-
tografa	Green	Peace	Slovenije	
–	sta	sprva	nameravala	skupaj	
postaviti	razstavo	v	Galeriji	eM-
Ce	plac,	nato	pa	sta	se	odločila,	
da	bo	priložnost	za	prvo	samo-
stojno	razstavo	zgrabila	Klara.	

Ta	si	želi,	da	bi	lahko	fotogra-
firala	naravo	in	živela	od	tega.	
»Oba	poskušava	priti	v	revije,	v	
turistične	centre,	razmišljala	sva	
o	portretnem	fotografiranju,	si-
cer	pa	sva	ustanovila	foto	klub,	
s	katerim	želiva	navdušiti	ljudi	
za	fotografiranje.«	Tako	nikakor	
nista	konkurenca,	ampak	ekipa.	
Kot	prostovoljca	v	mariborskem	
azilu	za	živali	pa	fotografirata	ži-
vali,	ki	iščejo	dom.	Trudita	se,	da	
posnameta	čim	lepše	fotografije.	
»Ljudje	reagirajo	na	lepoto.	Tisto	
vizualno	nam	več	pomeni,	kar	je	
sicer	zelo	žalostno.	A	prav	zato	
žival	velikokrat	prej	najde	dom,«	
je	skomignila	Klara.	

Pravita,	da	je	njuno	življenje	ze-
lo	zanimivo,	saj	vidita	veliko	no-
vega.	»Veliko	raziskujeva,	ves	čas	
nekaj	odkrivava.	Veliko	se	nauči-
va	o	ljudeh,	naravi,	veliko	bolj	ce-
niš	svoje	okolje,«	je	sklenila	Kla-
ra,	njena	razstava	pa	bo	v	eMCe	
placu	na	ogled	še	ves	julij.	 🔲

»Iz vsakega trenutka lahko narediš dobro sliko,« je Klara Kulovec ponovila besede svojega fanta, 
fotografskega samouka, ki je znanje prenesel na Klaro, ta pa zavzeto brska za detajli v naravi. 

Med 47 lokacijami, na katerih so istočasno nastopili učenci in dijaki javnih glasbenih šol v Sloveniji, je bil tudi Titov trg v Velenju.
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30. 

1. PASSENGER – Somebody's Love 
2. DEJAN VUNJAK – Le za tebe
3. BRIGITA ŠULER – Mi smo najboljši letniki

Angleški glasbenik, avtor in pevec z umetniškim imenom 
Passenger, ki je pred leti zaslovel z uspešnico Let Her Go, 
nadaljuje uspešno glasbeno ustvarjanje. Sredi junija je 
napovedal izid novega albuma z naslovom Young As The 
Morning, Old As The Sea, ki bo izšel 23. septembra. Izid 
albuma napoveduje skladba Somebody's Life.

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Ansambel Petra Finka – Če ne veš, ne boli
2. Ansambel Vihar – Midva se ne smeva ljubiti
3. Ansambel Hozentregarji – Moja kraljica srca
4. Ansambel Spev – Dekle povej
5. Modrijani – Si srečna z mano
6. Ansambel Modri val – Ta primorska burja
7. Kvintet Event – To mi deli miška mala
8. Ansambel Ekart – Še eno rundo daj točajka
9. Igor in zlati zvoki – Nocoj, ko srček me boli
10. Mladi godci – Srce Slovenije

www.radiovelenje.com

25 LET MAX 
CLUBA
Jutri, v petek, 1. julija, bo 
s koncertnim dogodkom 
pred Rdečo dvorano kultni 
velenjski klub Max obeležil 
25-letnico svojega delo-
vanja. Ob tej priložnosti 
bosta nastopila legendar-
na beograjska rokenrol 
zasedba Partibrejkers in 
za to priložnost ponovno 
združeni velenjski prvaki 
rokenrola Res Nullius.

MMS 2016
Poletni amfiteater porto-
roškega Avditorija bo v 
soboto, 9. julija, gostitelj 
36. festivala Melodije 
morja in sonca. Za pet 
nagrad strokovne žirije in 
veliko nagrado festivala se 
bo potegovalo 14 novih 
poletnih melodij. Voditelja 
večera bosta Lorella Flego 
in Mario Galunič.

FENS 2016
Na Obali se je minuli vikend 
odvrtel festival FENS, na ka-
terem se predstavljajo mladi 
glasbeni talenti. Zmagala 
je Kaja Židanek s skladbo 
Poletiva, ki je osvojila prvo 
mesto v kategoriji Nova Sce-

na (19–27 let) ter posebno 
nagrado združenja SAZAS 
avtorjem skladbe Borutu Še-
merlu za glasbo in aranžma 
ter Kaji Židanek za besedilo.

JARDIER
Jardier predstavljajo svoj 
četrti single Tension z aktu-
alnega albuma, ki je pustil 
velik vtis na slovenski glas-
beni sceni, o čemer priča 
tudi glasbena nagrada 
'zlata piščal' za novinca leta 
2015. Po uspešni klubski 
promociji v Sloveniji so 
Jardier letos nastopili tudi 
v Franciji v sklopu festivala 
Europavox, sedaj pa nada-
ljujejo klubsko turnejo ter 
nastope na festivalih.

JURE IVANUŠIČ
Sonce in sence je naslov 
novega albuma Jureta 
Ivanušiča, ki je izšel pred 
dobrim tednom. Vsestran-
ski umetnik, skladatelj, 
igralec, režiser, šansonjer, 
pianist, pevec, humorist in 
tekstopisec je album dva-
najstih novih pesmi posnel 
s Simfoničnim orkestrom in 
Big Bandom RTV Slovenija 
(dirigent Lojze Krajnčan). 
Izid albuma najavlja single 
z naslovom Brez sramu.

Priključite na »večno zelene«
»V tem trenutku počnem točno to, kar 

sem si želel početi v življenju. Radio me je 
zanimal že v zgodnji mladosti, želel sem si 
priložnosti in jo tudi dobil. 
Lutke so moja druga ljube-
zen. Pred tremi leti sem na 
Pikinem festivalu vprašal 
Alice Čop, če bi se jim lah-
ko pridružil pri Lutkovnem 
gledališču Velenje. Bila je 
navdušena in tako sedaj de-
lujem tudi tam,« pravi Mitja 
Švener, moderator in tonski 
tehnik na Radiu Velenje, in 
tisti Mitja, ki med drugim pripravlja radij-
sko rubriko Večno zelene. Na sporedu je 
vsako soboto ob 17.30 na frekvencah 107,8 
megaherza. 

Mitja je prepričan, da so tako kot njemu 
melodije, označene kot zimzelene, všeč tu-
di drugim poslušalcem. Pri tem se ni uštel. 
Zlasti v nočnem programu mu poslušalci 
povedo, da »priklopijo na naš radio takrat, 
ko vrtimo skladbe z nekoliko starejšimi 

letnicami. Da je oddaja pestra, aktualna, 
zanimiva, poskušam bodisi predstaviti iz-
vajalca, mnenja kritikov, občinstva pa te-

kstopisce, tiste, ki »delajo« glasbo. Začel 
sem na slovenski zimzeleni sceni, če je kaj 
aktualnega, »skočim« v tujino.«

Pri lutkovnih predstavah se srečuje z dru-
gačnim občinstvom – z otroki. Delati z 
njimi je poseben »gušt«, ker so iskreni, kar 
odraslih včasih niso, povedo, kaj si mislijo. 
Njihovi nasmejani obrazi so nagrada za vlo-
žen trud v predstavi, pravi Mitja. »Pred ne-
davnim smo gostovali na otroški onkologi-
ji v Ljubljani. Prijeten je občutek, ko vidiš, 
kako lahko nekomu polepšaš dan.« Jeseni 
pripravljajo velenjski lutkarji novo predsta-
vo, in sicer Hrestača. Sogovornik se je ve-
seli, čeprav bo zahteven izziv.

Konec poletja pa se Mitja podaja na ži-
vljenjski izziv. »Nekaj časa sem delal preko 
javnih del in pogodb, sedaj so v polnem za-
mahu priprave na pot samostojnega podje-
tnika. Poleg že omenjenega se bom ukvarjal 
še s kakšno novostjo.« Kakšno, nam za zdaj 
še ni izdal, ker stvari še niso pripravljene 
tako daleč. Zaupal pa nam je, da bodo po-
vezane z otroki.  🔲 Tp

GLASBENE novice

Mitja 
Švener: 
»V tem 

trenutku 
počnem 

točno tisto, 
kar sem si 

želel početi 
v življenju.«

Robbie Williams 
spet s Take That?

Pevec Robbie Williams bo 
morda sodeloval pri albumu in 
na turneji, ki ju skupina Take 
That pripravlja ob svoji 25. oble-
tnici. Dogovarjanje z William-
som, ki je bil član Take That med 
letoma 1990 in 1995 ter nato še 
med 2010 in 2012, so potrdili čla-
ni zasedbe Mark Owen, Howard 
Donald in Gary Barlow, ki ob ju-
bileju resno razmišljajo o nekaj 
novih pesmih, albumu uspešnic 
in turneji. Pri tem naj ne bi sode-
loval Jason Orange, ki je skupino 
zapustil leta 2014. Take That so 
zasloveli v 90. letih, ko so posne-
li kar nekaj uspešnic, med njimi 
Pray in Back for Good. Razšli so 
se leta 1996. Na novo so se zdru-
žili leta 2006 in ustvarili nekaj 
albumov, Robbie Williams pa se 
je skupini za nekaj časa ponovno 
pridružil leta 2010, ko je nastal 
album Progressed.

Raiven in Nov 
planet

Pevka z umetniškim imenom 
Raiven, ki je s pesmijo Črno-bel 
prišla v finale letošnje Eme, se 
predstavlja z novo skladbo. Sara 
Briški Cirman, kot je dekletu za-
res ime, je novo pesem naslovila 
Nov planet. Skladba je žanrsko 
usmerjena v pop, v njej pa je mo-
goče slišati tudi elemente klasič-
ne in elektronske glasbe.  Posneli 
so prave violine, klavir in seveda 
harfo, ki je zaščitni znak Raiven. 
Nov planet je tako po skladbah 
Črno-bel, Jadra in Bežim novost, 
ki napoveduje prihajajoči album 
te nevsakdanje slovenske glas-
benice.

Gunsi začeli 
severnoameriško 
turnejo

Ameriška skupina Guns N' Ro-
ses je v Detroitu začela severno-
ameriško turnejo, na kateri pri-
čakujejo kar dva milijona obi-
skovalcev. Na koncertu v Detro-
itu so predstavili 24 skladb, med 
njimi tudi uspešnice Sweet Child 
O' Mine, November Rain, Para-
dise City in druge. Axl Rose, ki 
je pred kratkim sklenil turnejo s 
skupino AC/DC, v kateri je na-
domestil pevca Briana Johnso-

na, se je tako lotil novega izziva. 
V okviru turneje Not in This Li-
fetime bodo Gunsi nastopili po 
več mestih v ZDA in Kanadi, 
turnejo, pa bodo sklenili v San 
Diegu 22. avgusta. Axlu Rosu, 
Slashu in Duffu McKaganu so 
se na turneji pridružili še dolgo-
letni član skupine Dizzy Reed, 
kitarist Richard Fortus, bobnar 
Frank Ferrer in Melissa Reese.

Špelino življenje

Pevka Špela Grošelj je na prvi 
poletni dan objavila novo pesem 
z naslovom Lajf (Življenje). Av-
tor melodije in aranžmaja je Jo-
sip Miani - Pipi, besedilo pa je 
napisal Steffanio. Gre za prvo 
Špelino sodelovanje z omenjeni-
ma avtorjema in, kot kaže, tudi 
ne zadnje, saj so se po Špelinih 
besedah zelo dobro ujeli. Pesem 
je tipična poletna poskočnica, 
lahkotna in pozitivna, značilna 
za obdobje vročih noči in pole-
tnih zabav. Špela sicer za poletje 
načrtuje veliko nastopov, zelo pa 
se veseli tudi morja in morskega 
oddiha.

Led Zeppelin ni 
ukradel melodije 
za Stairway to 
Heaven

Zvezna porota sodišča v Los 
Angelesu je odločila, da rock 
skupina Led Zeppelin ni ukradla 
melodije za svojo uspešnico Stai-
rway to Heaven. V imenu pokoj-
nega glasbenika Randyja Craiga 
Wolfea je njegov zaupnik pred 
dvema letoma vložil tožbo, ki je 

sicer le vrhunec desetletij prepi-
rov na isto temo. Wolfe je spesnil 
glasbo za pesem Taurus, ki jo je 
leta 1968 posnel s svojo skupi-
no Spirit. Trdil je, da je kitarist 
Led Zeppelinov Jimmy Page to 
melodijo ukradel in jo skupaj s 
pevcem Robertom Plantom upo-
rabil v skladbi Stairway to Hea-
ven. Porota ni ugotovila kršenja 
avtorskih pravic, do konca spora 
pa niti ni mogla priti, saj jim niso 
zavrteli izvirnega posnetka Tau-
rusa. Namesto tega so odvetni-
ki obeh strani pripravili izvedbe 
obeh pesmi na klavirju in kitari.
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Paketi pri 
roki
Po Sloveniji, tudi v Vele-
nju, se širi novost – pake-
tomati. Tu bodo lahko ob-
čani pakete dvigovali 24 
ur na dan. Mnoge zanima, 
če tudi pakete Rdečega 
križa in Karitasa.

Selitev
Vsaj mladi Šalečani bo-
do lahko v sončnem me-
stu uživali v pravi senci. Na 
Golteh.

Naši Krjavlji
Naša deželica ni nič kaj 
več cela. Nekateri so jo 
presekali (vsaj) na pol. In 
zdaj zato v strahu čakamo, 
kdaj bo še bolj reklo štr-
bunk in še bolj štrrr-bunk.

Razlika
Prometno varnostne akci-
je 0,0 promila ljudje pod-
pirajo. Uzakonitev popol-
ne treznosti voznikov za 
krmili verjetno ne bi dobi-
la podpore. Pa ne le zaradi 
voznikov.

Podobnost
Slovenija in Velika Britani-
ja sta si podobni. Obe sta 
pred dnevi slavili samo-
stojnost.

Obnova 
sodišča
Nekateri so si oddahnili, 
ko so slišali, da je vlada na-
povedala obnovo sodišč. 
A kaj kmalu spoznali svojo 
zmoto: gre le za energet-
sko obnovo poslopij neka-
terih sodišč v Sloveniji.

Molitve
Predstavniki vseh najve-
čjih cerkva v Sloveniji so 
ob dnevu slovenske dr-
žavnosti napovedali mo-
litev za našo domovino. 
Ob tem so celo neverniki 
upali, da se bodo njihove 
priprošnje uresničile. Saj 
kot kaže, nam res lahko le 
še bogovi pomagajo. Ti-
sti zgoraj, ne taki, ki živijo 
med nami. Oziroma tudi 
oni nad nami.

Veliko 
sprememb
Med velenjskimi rudarji se 
obeta veliko sprememb. 
Nekateri naj bi bili men-
da res črni. Gre seveda za 
rudarje, ki ne delajo v ja-
mi, ampak na zelenih po-
vršinah.

Počitnice
Otroci so na brezskrbnih 
počitnicah. Mnogi starši 
so zaskrbljeni.

frkanje
» Levo & desno «

ZANIMIVOSTI

Spoznate 
lahko Leono

V	ljubljanskem	živalskem	vr-
tu	lahko	odslej	obiskovalci	spo-
znajo	Leono,	mladičko	18-letne	
šimpanzovke	Neže	in	29-letnega	
šimpanza	Borisa.	Neža	Leono	s	
ponosom	in	rada	pokaže	oskrb-
nikom,	da	jo	lahko	na	servisnem	
hodniku	skozi	mrežasto	ograjo	
pobožajo	po	 glavi,	 nadzirajo	
njeno	rast	in	napredek	ter	zdra-
vstveno	stanje.	»Neža	je	skrbna	
in	ljubeča	mama	dojenčice	Le-
one,	ki	večino	časa	pri	njej	sesa	
mleko	in	spi	v	njenem	naročju,«	
so	povedali	v	živalskem	vrtu.	Kot	
pozoren	oče	se	je	izkazal	tudi	
Boris,	ki	ju	stalno	spremlja	s	po-
gledom,	boža	Leono	in	Neži	na-

tančno	neguje	kožuh.	Družinica	
skupaj	spi	v	gnezdu	na	polici.	
Leonino	rojstvo	je	sicer	nekoli-
ko	razjezilo	babico	Mojco,	ki	so	
jo	skupaj	z	vnukinjo	Niko	ločili	
od	srečne	družinice,	saj	se	je	iz-
kazala	za	preveč	posesivno	in	lju-
bosumno.	Spet	bodo	skupaj,	ko	
bo	Leona	malo	zrasla.	

Brazilska 
pošta bo 
izdala znamki 
z motivom 
lipicanca

Pošta	Brazilije	je	ob	25.	oble-
tnici	samostojnosti	in	neodvisno-
sti	Republike	Slovenije	v	okviru	
serije	Diplomatski	odnosi	izda-
la	spominski	znamki	z	motivom	

belega	slovenskega	lipicanca	in	
rjavega	brazilskega	konja	pasme	
mangalarga	marchador.	Skupaj	
bo	 izdanih	600	 tisoč	 izvodov	
znamk,	ki	bodo	dostopne	v	po-
štnih	uradih	večjih	mest	po	vsej	
Braziliji.	Vrednost	znamke	znaša	
3,55	BRL,	kar	zadostuje,	da	bo	
pismo	ali	razglednica	z	navadno	
pošto	poslana	v	Slovenijo	ali	ka-
terokoli	drugo	evropsko	državo.	
Ob	izdaji	spominske	znamke	je	
Veleposlaništvo	Republike	Slo-
venije	v	Brasiliji	v	sodelovanju	
s	Pošto	Brazilije	in	Kobilarno	
Lipica,	ki	je	prispevala	fotogra-
fijo	na	znamki	upodobljenega	
lipicanca,	pripravilo	tudi	brošu-
ro	v	portugalskem	in	angleškem	

jeziku.	V	njej	je	predstavila	zgo-
dovino	Slovenije	in	lipicanske-
ga	konja.	

Evangelij 
Jezusove 
žene očiten 
ponaredek

Leta	2012	je	harvardska	profe-
sorica	Karen	King	pri	Walterju	
Fritzu	odkrila	t.	i.	evangelij	Je-
zusove	žene.	Gre	za	kontrover-
zni	papirus,	ki	vsebuje	besedno	
zvezo	»moja	žena«,	tudi	sicer	pa	
je	v	njem	zapisano	drugačno	Je-
zusovo	sporočilo,	kot	ga	oznanja	
Cerkev.	Zvitek	naj	bi	izviral	iz	
druge	polovice	drugega	stoletja	

in	je	napisan	v	koptskem	jeziku.	
Hitro	so	se	pojavila	številna	vpra-
šanja	o	Jezusovem	zakonskem	
ali	samskem	stanu	ter	zakonski	
zvezi	na	splošno.	Papirus	so	v	za-
dnjih	nekaj	letih	že	večkrat	pre-
gledali,	po	številnih	raziskavah	
pa	je	zdaj	Karen	King	priznala,	
da	je	bila	po	vsej	verjetnosti	zave-
dena	in	da	je	papirus	ponaredek.	
»Trenutno	se	zdi,	da	je	papirus,	
ki	mi	ga	je	dal	Walter	Fritz,	izmi-
šljotina,«	je	povedala.

Panamski 
prekop znova 
odprt

V	minulem	tednu	je	zapornice	
znova	odprl	prenovljen	in	razšir-
jen	panamski	prekop,	ki	ga	letno	
prepluje	okoli	14	tisoč	ladij.	Pre-
nova	je	bila	potrebna	predvsem	
zaradi	prilagoditve	tistim	ladjam,	
ki	so	bile	prevelike	za	prečkanje	
80-kilometrskega	prekopa	med	
Atlantskim	in	Tihim	oceanom.	
Pri	5,25	milijarde	evrov	vrednem	

projektu	je	sodelovalo	kar	40	ti-
soč	delavcev,	ki	so	delo	opravili	
v	devetih	letih.	V	sklopu	preno-
ve	so	na	obeh	straneh	prekopa	
skopali	nova	dostopa	in	povečali	
zapornice,	prav	tako	so	poglobili	
ladijski	kanal,	da	bodo	po	njem	
lahko	plule	tudi	ladje	t.	i.	razre-
da	neopanamax,	ki	lahko	tovori-
jo	kar	trikrat	več	tovora	kot	ladje	
razreda	panamax,	torej	največje,	
ki	so	še	lahko	plule	skozi	stari	
panamski	kanal.	Pri	tem	bodo	
manjše	ladje	še	vedno	plule	po	
stari	poti,	večje	pa	bodo	vstopa-
le	skozi	nove	zapornice.	V	svo-
ji	102-letni	zgodovini	je	bil	pa-
namski	prekop	zaprt	le	trikrat,	
o	njegovi	širitvi	pa	so	oktobra	

2006	odločali	prebivalci	Pana-
me	in	podprli	prenovo	s	skoraj	
80	odstotki.

Sirski begunci 
predstavljali 
talente

Praznovanju	nedavnega	med-
narodnega	dneva	beguncev	so	
se	pridružili	tudi	Sirci,	ki	jih	je	
vojna	pregnala	v	Kurdistan.	Po	
zgledu	šova	Britain‘s	Got	Talent	
(Britanija	ima	talent)	so	se	na	
odru	begunskega	taborišča	Ar-
bat	pomerili	tekmovalci,	ki	so	
občinstvo	in	žirijo	skušali	oča-
rati	s	svojim	talentom.	Pred	več-
stoglavo	množico	in	ob	spremlja-
vi	profesionalnih	glasbenikov	so	

predstavili	deset	točk,	zbrane	pa	
je	s	pesmijo,	ki	slavi	kurdske	sile,	
najbolj	prepričal	19-letni	Mizgin	
Rumi.	19-letnik,	ki	je	po	napadih	
Islamske	države	skupaj	z	druži-
no	zapustil	sirsko	mesto	Kobane,	
že	dve	leti	živi	v	taborišču.	»Ko	
smo	zapustili	dom,	smo	mislili,	
da	bomo	kmalu	prišli	nazaj,«	je	
povedal	po	zmagi,	ki	je	v	njego-
vo	življenje	prinesla	vsaj	nekaj	
veselja.	

⏫ Medtem ko se je Janez Oštir vrtel s ple-
salko iz folklorne skupine Ošterija …, 

… je Čvek zalotil njegovo ženo Vero, ki je Šalč-
ka, pravzaprav sosedovega Boštjana, nago-
varjala, naj ji da svojo številko. Da bosta prire-
dila čajanko za Šalečane seveda, je hitel poja-
snjevati. 

⏪ Upokojenec Premogovnika Velenje Dra-
go Tamše (prvi z leve) ter zakonca Ro-

bida - Jože, zdravnik, nosilec številnih nagrad 
ljubiteljskega odra, ter njegova žena Juana, 
pedagoginja, slavistka, imajo skupno ljube-
zen do kulture. Tamše je vrsto let predsednik 
Kulturnega društva Gorenje, Robida aktual-
ni predsednik šmarškega in dolgoletni šmar-
ški Kozolčan, Juana pa med drugim mentorica 
celjskim gimnazijskim kulturnim ustvarjalcem. 
Da jih je tudi na dogodku, kjer jih je ujel Čvek, 
povezala kultura, je jasno. Le da tokrat ni v 
ospredju kulturna ustvarjalnost, ampak kul-
turna ponudba. Kdo daje komu navodila, pa 
naj presodi vsak sam.

⏬ »Kaj se pa držiš, kot bi se slikal za kako mor-
sko razglednico,« se je Božo Ovčar čudil Mi-

tju Tašlerju. »Ne vem, zakaj si ti ves zapet, saj se je 
pravkar začela sezona kopalk, ne pa srajc,« mu je 
ta odvrnil.
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Čarobna praznovanja
O kresi se dan obesi, na kresno noč pa ima magija posebno moč

Tina Felicijan

Velenje, 21. in 23. junija – V 
času okoli poletnega enakono-
čja so po vsej Šaleški dolini po-
tekale prireditve, s katerimi so 
obiskovalci obudili pripovedke, 

legende, uroke in drugo ljudsko 
izročilo, povezano s praznova-
njem najdaljšega dne in najkraj-
še noči v letu. Tudi Turistično 
društvo Šalek je krajane in druge 
obiskovalce povabilo na rajanje 
ob ognju. Zbrane je pričakal vi-

linček Šalček – Boštjan Oder iz 
KUD Dudovo drevo –, ki domu-
je pod šaleško pečino, in otroke 
popeljal na Šaleški grad. Pred-
stavil jim je ljudsko šego ob kre-
su, ki so ga ljudje posvetili son-
cu. Skakali so čez ogenj, da bi 

se očistili zla in zagotovili dobro 
letino. Naučili so se, od kod iz-
virata imeni mesecev junij in ju-
lij. Obnovili so razne vraže, de-
nimo, kako spoznati in odgnati 
čarovnico, pa tudi kakšno moč 
imajo semena praproti, če pade-
jo v škorenj.

Na šaleškem trgu pa je folklor-
na skupina društva upokojencev 
iz Bočne Ošterija pod vodstvom 
Vere in Janeza Oštirja odplesa-
la nekaj ljudskih plesov, Simon 
Gorišek pa je s kitaro krajšal 
čas sladkosnedom, ki so si nad 
ognjem spekli sladke paličice in 
polnjena jabolka – šaleški štrudl 
na žaru po receptu Aleksandre 

Rakek Verdelj – ter tako še po-
daljšali najdaljši dan v letu.

2000 luči
Po tem, ko je Mestna občina 

Velenje odprla letošnjo kopalno 
sezono, so člani Kluba vodnih 
športov začeli prižigati svečke. 
Ob kresni noči so namreč pono-
vno osvetlili gladino Velenjskega 
jezera. S praprotjo in pesmijo so 
si nadvse prizadevali, da bi pre-
dramili Pozoja, saj se ravno na 
kresno noč rada pokažejo bitja, 
ki se sicer skrivajo med koreni-
nami velikih dreves, v cvetnih 
čašah, podzemnih ali podvodnih 
brlogih. V mirnem poletnem ve-

čeru gladina ni niti trznila, je pa 
klubovcem zato s prodajo golaža 
uspelo zbrati nekaj denarja, ki so 
ga prispevali gostje. Ni ga veliko, 
je povedala Slavica Živko, ga bo 
pa dovolj za pogostitev otrok s 
posebnimi potrebami iz Velenja 
in okoliških krajev, ki obiskuje-
jo klub. 

S kresovi in baklami je bila 
osvetljena tudi obala, ob ognju 
pa so se ljudje zadržali še dolgo v 
noč, kakor je bilo v navadi, kadar 
se je pomlad prevešala v poletje. 

🔲

Velenjsko jezero je bilo, kot bi se vanj preslikalo zvezdnato nebo.

Otroci so napeto prisluhnili Šalčkovim zgodbam in nato preizkusili čarobno moč praprotnih semen. Le 
kaj so jim prišepnile živali, ko jih je praprot uročila?

Velenje je mesto v parku
S tem se strinjajo avtorice aktualne razstave v Galeriji Velenje, ki so po mestu iskale še 
ohranjene krajinskoarhitekturne elemente prvotne zasnove Velenja

Tina Felicijan

Linije poti, stopnišča, ograje, 
luči, igrala, velika drevesa, ki so 
zrasla iz malih, med njimi tudi 
tista, ki so rasla že na nekdanji 
kmetijski ravnici na tem prosto-
ru, in druge reči, ki jih domači-
ni vsakodnevno srečujemo, pa 
morda sploh ne vemo, da so del 
»novih, drznih idej o gradnji dru-
gačnega, modernega mesta,« ki 
je začelo nastajati v 50. letih prej-
šnjega stoletja. Krajinska arhi-

tektka Saša Piano se je s prvotno 
zasnovo Velenja in idejo mesta 
v parku ukvarjala že v preteklih 
projektih in med službovanjem 
na velenjskem zavodu za urbani-
zem. Ob lanskem mesecu krajin-
ske arhitekture, ki so ga pripra-
vile krajinske arhitektke iz Vele-
nja, pa so se odločile, da bodo 
mesto predstavile na razstavi z 
dolgoročnim ciljem, da sporo-
čilo Velenja kot mesta v parku 
prenesejo na prihodnje genera-
cije. Razstava Krajinskoarhitek-
turni elementi prvotne zasnove 
Velenja je prvi korak, ki je zajel 
predvsem dokumentiranje teh 
elementov, ki so v prostoru še 

vedno prisotni v obliki, v kakr-
šni so bili zasnovani, je povedala 
Pianova. »Krajinska arhitektura 
zagovarja stališče, da morajo biti 
stvari urejene kot celota. Zato je 
morda nekoliko vprašljivo, da iz 
konteksta vzamemo posamezne 

detajle. A je to za razstavo edini 
način, da jih lahko pokažemo.«

Pomanjkanje vizije 
v prostorskem 
načrtovanju

Avtorice težko komentirajo, v 
kakšni meri se je idejna zasnova 

uresničila, ker so tudi viri in ar-
hivsko gradivo neenotni. Se pa 
strinjajo, da »Zasnova je zagoto-
vo dobra, a mislim, da je treba 
preudarno razmisliti, kaj bomo 
z njo storili v prihodnosti. Zdi 
se mi, da trenutno manjka dol-

goročni načrt v smislu, da se za-
snova ohranja, a ne na način, da 
se ne bi nič spreminjalo, pač pa, 
da se to počne premišljeno in 
brez izgubljanja tega, kar nam 
je bilo dano,« je povedala Juli-
jana Šumić. 

Luciji Pečovnik se je najbolj za-

nimivo zdelo fotografsko razi-
skovanje Sončnega parka, saj je 
ohranjena skoraj celotna njego-
va zasnova, so se pa pri obno-
vah začeli spreminjati materiali. 
»Najbolj zanimivo je bilo foto-
grafiranje tlakov in starega pavi-

ljona (podstavka za paviljon),« 
je povedala, Linda Sušec pa do-
dala, da je s posebnim veseljem 
fotografirala igrišče ob Paki na 
Prešernovi cesti (blizu križišča 
s Kidričevo), na katerem se je v 
otroštvu igrala. »Všeč mi je, da 
je kljub novim posegom in so-

dobnim igralom to igrišče ostalo. 
Tam se še vedno zadržuje veliko 
otrok. Sicer pa me zelo impresio-
nira kotalkališče v Sončnem par-
ku. Na starih fotografijah se zelo 
dobro vidi premišljena zasnova 
– smiselnost in funkcionalnost.« 
Tudi kotalkališče je v veliki me-
ri še takšno, kakršno je bilo, je 
pa Lindi žal ribnika v bližini, za 
katerim je ostala le kotanja. Sa-
ša Piano je med elemente, ki so 
od samega začetka del odprtega 
prostora mesta, naštela še stran-
ski stopnišči kulturnega doma z 
ograjo, ki sta primer značilnega 
dialoga stavb s ploskvami trave 

ali skupinami dreves. »Na pri-
mer: dialog Titovega trga in nje-
govih lomljenih linij, ki so se po-
javile pri kulturnem domu, mo-
zaični zasaditvi pri Delavskem 
klubu, ki je ni več, vitraž kultur-
nega doma je zložen enako kot 
tlak v Sončnem parku, marmor-
na fasada kulturnega doma je 
podobna labirintu v Sončnem 
parku, skratka, polno je nekih di-
alogov, detajlov, ki skupaj sesta-
vljajo celoto. V resnici je najprej 
bila celota, ki se je izrazila tudi 
v detajlu, težava pa je v tem, da 
se prav to izgublja.« 

Ohranjati mesto v parku
Kaja Flis meni, da je pri nadalj-

njem urbanističnem razvoju Ve-
lenja treba izhajati iz tistega, kar 
je dobro. »Treba je spoštovati ze-
lene površine, ki se vse pogosteje 
zazidujejo, ker mislim, da je to 
največja kvaliteta mesta. Če bo-
mo ohranjali zelene površine, ki 
so sploh v vročih poletnih dneh 

bolj prijazne, bo bivanje v mestu 
prijetnejše. Mesto mora biti pri-
lagojeno meri človeka, ne meri 
avtomobila ali nakupovalnega 
središča.« Julijana je dodala, da 
je pomembno predvsem, da ne 
pride do zaletavih potez. »Mesto 
raste, se razvija, spreminja, kar 
je normalno, a je treba izhajati 
iz zasnove, ki je bila res dobra. 
Treba je nove zadeve umestiti 
tako, da v prostoru funkcionira-
jo – da prostor z njimi ničesar 
ne izgubi, ampak pridobi. To je 
možno, a terja več časa in dru-
gih sredstev.« Da zelene površine 
(mednje sodijo tudi drugi odprti 

prostori, ne le zelenice) morajo 
ostati, se strinja tudi Linda, kar 
se tiče gradnje, »pa bi se lahko 
bolj osredotočili na obstoječe 
objekte in razmislili, kako bi jih 
lahko prenovili in uporabili, na-
mesto da zasičimo ves prostor. 
Pri vsem urbanističnem razvoju 
pa je smiselno vključiti čim več 
strok, da sodelujejo pri iskanju 
rešitev.« Tudi Lucija je pouda-
rila pomen zelenih površin, ki 
razbijajo stereotip industrijske-
ga mesta. »Obiskovalci Velenja 
so presenečeni nad tem, kako 
odprto in zeleno je mesto, kako 
diha. Zato je potrebno pri vsaki 
novogradnji pogledati na mesto 
kot na celoto, ne le na gradbeno 
parcelo.« Tako bo Velenje lahko 
še naprej mesto v parku. 

🔲

Kaja Flis, Julijana Šumić, Linda Sušec, Saša Piano in Lucija Pečovnik je ekipa zagnanih krajinskih 
arhitektk, ki so zasnovale razstavo načrtov Velenja, starih razglednic in novih fotografij elementov iz 

prvotne zasnove, ki bo na ogled do 3. septembra. 

❱Linda in Lucija sta posneli nove fotografije 
prvotnih krajinskoarhitekturnih elementov, 
Julijana je poskrbela za celostno grafično 
podobo razstave, s Kajo pa sta pripravili 3D 
predstavitev.

»Da je bilo mesto zgraje-
no dokaj sistematično in 
dosledno po nekih načrtih, 
je v slovenskem prostoru 
izjema. Velenju je v tem 
smislu podobna le Nova 
Gorica.« Saša Piano
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Zanima ga teorija strun
Anže Krejan se veseli tekmovanj, priznanj pa še bolj, saj 
mu pomagajo do štipendije

Po	tem,	ko	je	Anže	Krejan	z	osnovne	šo-
le	Antona	Aškerca	na	državnem	tekmova-
nju	iz	astronomije	osvojil	prvo	mesto	med	
osmošolci	in	se	uvrstil	na	mednarodno	tek-
movanje,	ki	ga	 je	vodila	
sanktpeterburška	univerza	
in	je	potekalo	v	Turnišču	
blizu	Murske	Sobote,	se	je	
okitil	tudi	s	šestim	mestom	
v	Evropi.	Z	mentorjem	An-
drejem	Plešejem	sta	se	bolj	
intenzivno	pripravljala	na	
državno	 kot	 na	 medna-
rodno	tekmovanje,	saj	za	
slednjega	ni	na	voljo	veli-
ko	nalog.	Kljub	temu	jih	
je	mentor	izbrskal	in	mu	
pomagal	z	razlago	in	kak-
šno	enačbo.	»Brez	priprav	
mi	zagotovo	ne	bi	šlo	tako	
dobro,	saj	sem	se	zahtev-
ne	naloge	naučil	reševati	z	
mentorjevo	pomočjo.	Sicer	
pa	so	naloge	zastavljene	na	
podobnem	principu,	in	sicer	
dobiš	sliko,	iz	katere	moraš	
razbrati	in	izračunati	določene	stvari.«	

Tekmovanje	je	potekalo	v	dveh	delih	–	
teoretičnem	in	praktičnem.	»V	prvem	de-
lu	smo	imeli	štiri	ure,	da	smo	rešili	pet	ali	
šest	precej	zapletenih	nalog,	ampak	mi	je	
šlo	zelo	dobro	in	sem	zasedel	tretje	mesto	
v	Evropi.	V	praktičnem	delu	pa	smo	tri	ure	
reševali	eno	zelo	obsežno	in	bolj	zapleteno	
nalogo	s	tremi	podnalogami.	Ko	so	sešteli	
vse	točke,	sem	dosegel	šesto	mesto,«	je	po-
vedal	bodoči	astronom	ali	astrofizik	–	ni	še	

namreč	povsem	odločen,	kaj	bi	rad	postal	
ali	kje	bo	študiral.	Bi	pa	rad	delal	na	evrop-
skem	inštitutu	za	jedrske	raziskave	CERN.	
Še	posebno	ga	namreč	zanimajo	»zapletene	

stvari,	višje	teorije,	ki	so	jih	
šele	razvili.	Trenutno	spre-
mljam	razvoj	največje	teo-
rije	do	sedaj	–	teorije	strun,	
ki	pravi,	da	so	vsi	osnovni	
delci,	vse	snovi,	ki	jih	vidi-
mo,	iz	majhnih	strun.	Če	
jo	bodo	razvili,	potrdili	in	
sprejeli,	bodo	lahko	razlo-
žili	vse	okoli	nas.	Lahko	bi	
pojasnili	in	vedeli	vse.	A	
pravijo,	da	bo	še	dolgo	tra-
jalo,	preden	jo	bomo	pov-
sem	obvladali	in	nadzoro-
vali,	saj	točnih	enačb	še	ne	
poznamo.	No,	jaz	bi	rad	
sodeloval	pri	njenem	raz-
voju,«	je	povedal	Anže.	

V	zvezi	s	teorijami	o	na-
stanku	vesolja	se	mu	zdi	naj-
bolj	verjetna	tista,	ki	govori,	
da	je	vesolij	več	in	obstajajo	

ter	ves	čas	nastajajo	v	mogoče	celo	neskonč-
no	velikem	območju.	V	njih	vladajo	različni	
naravni	zakoni,	pogoji	za	osnovne	delce,	v	
enem	od	njih	pa	so	bili	pogoji	primerni	za	
nastanek	našega	planeta	in	nas	samih.	»Re-
cimo,	če	bi	bila	gravitacija	samo	malo	moč-
nejša,	zvezde	sploh	ne	bi	nastale,	ker	bi	se	
takoj	skrčile,«	je	v	našem	kratkem	pogovo-
ru	izkazal	vsekakor	veliko	znanje	za	mlade-
ga	fanta,	ki	šele	stopa	na	pot	svoje	kariere.	

🔲 tf

Anže Krejan je v tem šolskem 
letu pridelal tudi zlata priznanja 

iz fizike, matematike in kemije. 

Prehrana rudarskih družin v 
dolini v sredini 20. stoletja
Mlada raziskovalca Tima Povšeta in Jana Jevšnika presenetila pogostost 
mastnih jedi na jedilniku – Recepte objavila v knjižici

Tatjana Podgoršek 

Učenci	osnovne	šole	Gustava	Šiliha	
Velenje	so	za	letošnje	gibanje	Mladi	
raziskovalci	za	razvoj	Šaleške	doline	
izdelali	štiri	raziskovalne	naloge.	Pla-
čila	za	vložen	trud	in	opravljeno	delo	
sta	se	najbolj	razveselila	Tim	Povše	in	
Jan	Jevšnik.	Za	nalo-
go	Prehrana	rudarskih	
družin	v	Šaleški	doli-
ni	v	sredini	20.	stoletja	
sta	namreč	na	držav-
nem	srečanju	mladih	
raziskovalcev	prejela	
zlato	priznanje.	

Izbira	teme	za	razi-
skovalno	nalogo	ni	na-
ključje.	Oba	rada	ku-
hata,	oba	sta	bila	v	eki-
pi	omenjene	osnovne	
šole,	ki	je	na	lanskem	
kuharskem	tekmova-
nju	za	Zlato	kuhalnico	
zmagala,	zato	sta	oba	
z	navdušenjem	spreje-
la	idejo	ravnateljice	šo-
le	Liljane	Lihteneker.	
Idejo	sta	nato	podprli	
še	njuni	mentorici	Anita	Povše	in	Su-
zana	Pustinek.	

Sogovornika	sta	povedala,	da	sta	z	
raziskavo	želela	poiskati	nekaj	recep-
tov	jedi,	značilnih	za	tukajšnje	rudar-

ske	družine	sredi	20.	stoletja.	S	tem	
namenom	sta	poiskala	7	občanov,	sta-
rih	od	60	do	90	let,	ter	na	osnovi	nji-
hovih	pričevanj	pridobila	recepte	o	
jedeh,	ki	so	jih	imeli	takrat	pogosto	
na	jedilniku,	spoznala	takratne	pre-
hranjevalne	navade,	način	pridobiva-
nja	in	shranjevanja	živil.	Zbrala	sta	24	

receptov,	po	njih	skuhala	jedi	in	jih	
poskusila.	Med	njimi	pa	sta	izbrala	
17	takih,	ki	so	s	svojim	imenom,	nači-
nom	priprave	izstopale,	in	jih	objavila	
v	posebni	knjižici.	»Sva	bila	kar	prese-

nečena,	kako	mastno,	dokaj	enolično	
hrano	so	uživali.	Živila	so	bila	takrat	
težje	dostopna,	kot	so	danes,	mastna	
pa	so	morala	biti,	da	so	lažje	kopali	
premog.	V	večini	so	za	obroke	pripra-
vljali	sezonsko	hrano,	ki	so	jo	sami	
pridelali.«	Poleg	zapisanega	sta	opra-
vila	še	anketo	med	82	osnovnošolci,	

z	njo	pa	sta	preverjala	
poznavanje	jedi,	ki	so	
jih	pripravljali	nekoč	
v	rudarskih	družinah.	
»Med	jedmi,	ki	jih	po-
znajo	danes	in	jih	ima-
jo	večkrat	na	jedilniku,	
so	krompirjeva,	kore-
njeva	in	prežgana	žu-
pa,	šnite,	miške,	flan-
cati	in	segediner.	Sko-
raj	nihče	pa	ni	poznal	
ajmohca,	 funštrca,	
grenadirmarša,	popo-
le,	koha,	krumpentoča	
in	pipčev.«

Vesela	 sta,	 da	 sta	
uspešno	strla	oreh.	Še	
bolj	posebnosti	njune	
raziskovalne	naloge:	
ohranjanje	 starih	 re-

ceptov	in	imen	za	značilne	knapovske	
jedi	–	ti	pred	tem	niso	bili	nikjer	zapi-
sani.	»To	je	pomemben	del	ohranjanja	
etnološke	dediščine	Šaleške	doline,«	
sta	še	menila.		 🔲

Tim Povše in Jan Jevšnik: »Bolj kot sva brskala in se poglabljala, 
težje je bilo. Bilo pa je vredno.« 

Mavrična prijateljstva
Osnovna šola Antona Aškerca že osmo leto s projektom 
Razpiramo mavrico prijateljstva med generacijami – Številne 
dejavnosti, ki povezujejo

Tina Felicijan

Pred	leti	so	med	oblikovanjem	
vzgojnega	načrta	šole	otroci	v	
okviru	šolske	skupnosti	poudari-
li	zanje	najpomembnejše	vredno-
te:	spoštovanje,	strpnost,	pošte-
nost,	odgovornost,	učenje	oziro-
ma	znanje.	Nakazali	so,	da	bi	te	
vrednote	najlažje	razvili	in	vgra-
dili	v	svojo	osebnost	v	sodoživlja-
nju	z	drugimi,		tesnejšem	pove-
zovanju	z	mlajšimi	in	starejšimi	
tako	na	šoli	kot	v	okviru	dejavno-
sti	zunaj	nje,	je	začela	pripovedo-
vati	koordinatorka	projekta	Ma-
rija Glinšek.	»Iz	marsikatere	ak-
tivnosti,	ki	smo	jih	že	izvajali	in	
smo	jih	razširili	ali	drugače	pre-
oblikovali	ter	dodali	nekaj	novih,	
je	nastala	ideja	o	medgeneracij-
skem	sodelovanju	na	več	ravneh,	
ki	bi	zajelo	tako	vrtčevske	otroke	
in	mlajše	učence	kot	starše,	stare	
starše	in	druge	starostnike.	Zato	
smo	še	poglobili	sodelovanje	z	
Domom	za	varstvo	odraslih	in	
Univerzo	za	III.	življenjsko	obdo-
bje,	povabili	še	enote	Vrtca	Vele-
nje	Vrtiljak,	Najdihojca	in	Jakec,	
pa	tudi	učence	Centra	za	vzgojo,	
izobraževanje	in	usposabljanje.«

Združevanje in 
zbliževanje treh 
generacij

Projekt,	 ki	 poteka	 celo	 šol-
sko	leto,	ima	več	prepletajočih	
se	sklopov	in	ravni.	V	prvem	se	
učenci	višjih	razredov	v	okviru	

izbirnih	 predmetov	 vsak	me-
sec	srečujejo	z	otroki	iz	vrtca	in	
CVIU	na	ustvarjalnih	delavnicah	
ter	se	tako	preizkušajo	v	delu	z	
mlajšimi.	Kar	nekaj	jih	je	tako	
odkrilo	svoj	skriti	talent	in	se	od-
ločilo,	da	bodo	postali	vzgojitelji	
ali	učitelji,	pravi	Glinškova.	

V	drugem	sklopu	se	učenci	re-
dno	srečujejo	s	starši,	starimi	
starši	in	drugimi	odraslimi.	»Ča-

si,	ko	so	v	hišah	živele	tri	gene-
racije,	so	mimo.	Družine	bolj	
ali	manj	živijo	ločeno	od	starih	
staršev.	Veliko	naših	učencev	
ima	korenine	v	drugih	bivših	ju-
goslovanskih	republikah,	kjer	
imajo	svoje	dedke	 in	babice.	

Marsikateri	otrok	je	imel	edini	
stik	s	starejšimi	kot	nekakšnimi	
'nadomestnimi	starimi	starši'	v	
okviru	naših	aktivnosti,	ker	ga	v	
vsakodnevnem	življenju	nima.«	
Učenci	namreč	vsak	mesec	obi-
ščejo	varovance	velenjskega	do-
ma	za	varstvo	odraslih	in	pri-
redijo	rojstnodnevno	zabavo	s	
kulturnim	programom,	druže-
njem	in	drobnimi	pozornost-

mi	za	slavljence.	Starostnikom	
so	letos	že	drugo	leto	zapored	
pomagali	do	bralne	značke,	ko	
so	jim	prebirali	dela	Primoža	
Suhodolčana.	Obiščejo	jih	tu-
di	ob	raznih	priložnostih	in	jim	
s	prireditvami	popestrijo	vsak-

dan.	Vse	tri	generacije	–	starej-
ši,	njihovi	otroci	in	vnuki	–	pa	
se	srečujejo	tudi	na	ustvarjalnih	
dopoldnevih	Prepletamo	nitke,	
ko	jih	zunanji	mentorji	naučijo	
novih	ročnih	spretnosti	in	dru-
gih	veščin	ali	jim	pomagajo,	da	
znanje	obnovijo.	»Zanimivo	je,	
kako	otroci	 sprejemajo	nove	
spretnosti	in	se	jih	vneto	loti-
jo	tudi	odrasli,«	pravi	Marija	in	
dodaja,	da	se	celoletna	druženja	

zaključijo	s	kulturno	prireditvijo	
in	Ciciantonijado,	ko	se	dedki	z	
vnukinjami	in	vnuki	pomerijo	v	
štafetnih	igrah.	

Plod	projekta	Razpiramo	ma-
vrico	prijateljstva	med	genera-
cijami,	je	tudi	osrednje	srečanje	

udeležencev	vseh	starosti.	Ob	
slovenskem	kulturnem	prazni-
ku	se	namreč	snidejo	pevski	zbo-
ri	vrtcev,	šol,	univerze	in	doma.	
Skupaj	zapojejo	vsi	–	od	5-	do	
95-letnikov.	

Za medsebojno 
razumevanje in 
solidarnost

Tako	otroci	kot	odrasli	v	proje-
ktu	usvajajo	nove	veščine,	krepi-
jo	medgeneracijsko	solidarnost	
in	razumevanje	in	pridobivajo	
nove	vrednote.	»Tempo	življenja	
je	danes	izredno	hiter,	zato	je	
prepad	med	generacijami	vedno	
večji	in	se	tudi	zaradi	znanstve-
nega	in	tehnološkega	razvoja	po-
glablja.	Konflikti	med	genera-
cijami	nastajajo	prav	zato,	ker	

se	pripadniki	med	sabo	prema-
lo	poznajo,	ker	si	nikoli	ne	vza-
memo	časa,	da	bi	sedli	skupaj	
in	kaj	skupaj	počeli.	Skozi	to	so-
doživljanje	otroci	lažje	razume-
jo	predvsem	starejšo	generacijo,	
njene	posebnosti	in	potrebe,	in	

obratno.	Oboji	spoznavajo,	da	
se	lahko	imajo	skupaj	lepo,«	je	
projekt	ovrednotila	koordinator-
ka,	ki	meni,	da	je	njegov	najve-
čji	prispevek	»čustveno	zorenje	
naših	učencev	in	vseh	ostalih	
udeleženih	v	teh	interakcijah,	v	
sodoživljanju	in	soustvarjanju.	
Dejansko	je	vse	to	sodelovanje	
izredno	čustveno	bogato	in	to	
je	tisto,	kar	udeleženci	na	kancu	
najbolj	poudarijo.«

Da	je	projekt	uspešen,	potrju-
je	tudi	priznanje	JSKD,	ki	ga	je	
šola	Antona	Aškerca	lansko	šol-
sko	leto	prejela	za	naj	kulturno	
šolo	s	posebnim	priznanjem	za	
izjemne	dosežke	v	medgenera-
cijskem	sodelovanju.	Leta	2012	
v	Evropskem	letu	aktivnega	sta-
ranja	in	solidarnosti	med	gene-

racijami	pa	je	šola	dobila	med-
narodno	priznanje	kot	najuspe-
šnejša	v	Sloveniji	na	področju	
medgeneracijskega	sodelovanja.	

🔲

»Človeka lahko začneš 
ceniti, spoštovati, razume-
ti samo takrat, ko z njim 
nekaj počneš, ko z njim 
nekaj sodoživljaš.«  
Marija Glinšek

Tako otroci kot odrasli na teh druženjih zavzeto ustvarjajo, se pomerijo v 
raznih igrah, kaj spečejo, zapojejo, se sprehodijo, predvsem pa se naučijo, 

da se lahko imajo drug ob drugem lepo.
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Bo dan prerasel v festival?
Več kot 50 udeležencev na Dnevu sivke v Skornem – Sivka ni lavanda – Vsestransko 
uporabna rastlina v kulinariki, kozmetiki in zdravilstvu

Tatjana Podgoršek

Skorno, 26. junija – Polja siv-
ke s svojo čudovito vijolično bar-
vo in svežim vonjem enostavno 
očarajo. Polna cvetočih grmičk-
ov privabljajo metulje, čmrlje in 
čebele, ki letajo iz cveta na cvet 
in se omamljajo od eteričnega 
olja sivke, ki dehti v zraku. Ne-
kaj podobnega se je zgodilo mi-
nulo nedeljo popoldan na eko-
loški kmetiji Potočnik Poprask 
v Skornem v občini Šmartno ob 
Paki. Tu je prvič potekal Dan siv-
ke, udeležilo pa se ga je več kot 
50 ljubiteljev te rastline iz Šale-
ške, Zgornje Savinjske doline ter 
iz Koroške. 

Krema, sok, sladke 
dobrote

Vidno zadovoljni sta bili glav-
ni organizatorici dneva – mla-
da gospodinja na kmetiji Tatjana 
Štancar Poprask in Boža Polak, 
predsednica šmarških turistič-
nih zanesenjakov. Nista namreč 
pričakovali tolikšnega odziva. 
»Morava reči, da sva preseneče-
ni, koliko ljudi obožuje sivko in 
da so željni izvedeti o njej še kaj 

več.« V prijetnem popoldnevu so 
udeleženci spoznali zdravilno in 
uporabno moč sivke, si ogledali 
parno destilacijo in izdelali kre-
mo za obraz. Poskusili so tudi 
številne sladke jedi z dodatkom 
sivke, sirup iz sivke in se sladkali 
s sladoledom z dodatkom ome-
njene rastline. 

Vsestransko uporabna 
rastlina

Sivko običajno poznamo – sta 
ugotavljali – kot sredstvo proti 
moljem in v dišavnih svečkah. 
Je pa vsestransko uporabna v 
kulinariki, kozmetiki in tudi kot 
zdravilna rastlina. V kulinariki se 
zelo dobro »ujame« – tako Štan-
car Popraskova – s sladkimi jed-

mi, odlično se meša z mlečnimi 
okusi (mlekom, smetano, ma-
slom), tekne v kombinaciji s se-
zonskim sadjem, ki zori takrat, 
ko sivka cveti, in za sirupe. V 
kozmetiki je uporabna bolj kot 
dišava, kot zdravilna rastlina pa 
je – po besedah Polakove – upo-
rabna pri odpravljanju nespeč-
nosti, lajšanju težav s kožo in pri 

želodčnih težavah. Uporabna je 
cela, kaj in v kolikšnih količinah, 
pa je odvisno od namena upora-
be, izvemo.

Sivka ni lavanda
Poleg tega, kako se pridobi ete-

rično olje, kako nastane hidrolat 
in podobno, so na presenečenje 
udeleženci še izvedeli, kaj je pra-
va sivka in kaj le lavanda oziro-
ma lavandin. »To ni eno in isto, 
razlike so očitne, a jih nepozna-
valci seveda ne opazijo. Njune 
kemijske lastnosti so zelo različ-
ne. Lavanda je uporabna v koz-
metiki, je hibrid, ki omogoča pri-
dobitev več eteričnega olja, zato 
je tržno bolj zanimiva. V kulina-
riki in v zdravilstvu se uporablja 
le prava sivka.«.

Kot sta povedali, imata nasad s 
približno 120 sadikami sivke, ki 
ga bosta glede na zanimanje po-
večali. O sivki in njeni uporabi 
sta Tatjana in Boža pridobili po-
trebno znanje na številnih teča-
jih, poleg tega »imava kar nekaj 
kilometrine v kulinariki nasploh, 
kar je prav tako pomembno.« 

Glede na dobre odzive razmi-
šljata, da bi svoje znanje o upo-
rabi sivke še poglobili in izkušnje 
znova predstavili širšemu občin-
stvu. Na dnevu ali festivalu? »Po-
buda, ki sem jo slišala, je bila za 
festival sivke savinjsko-šaleškega 
območja. Se bomo o tem odlo-
čali prihodnje leto,« je še dejala 
Boža Polak. 

🔲

Udeležence je najbolj zanimala parna destilacija sivke, ki jo je predstavila Boža Polak.

Noč in Dan Menine praznovala ponosno
Prenovljen dom 
bo gotovo privabil 
mnoge planince

Odkar so se planinci, naravo-
varstveniki, gozdarji, kmetje pa-
šne skupnosti, zavedni Zgornje-
savinjčani ter tudi za odtenek po-
litiki odločno postavili proti po-
stavi radarske opreme za nadzor 
vojaškega in civilnega letalstva 
na vrhu Menine in tako nastopi-
li proti državnemu lobiju, ki je to 
opremo že nabavil, je ta zelena 
ločnica med Štajersko in Kranj-
sko dobila posebno mesto v spo-
minu prebivalcev tega območja. 
Združeni v uspešnem uporu 

pred dvema desetletjema so se 
zavedli moči sodelovanja in po-
mena ohranitve naravnih lepot, 
pitne vode, pridelave zdravega 
mleka in mesa ter lovskih revir-
jev. Zato so pred 10 leti priredili 
prvi dan Menine. Od takrat že 
sedmič (trikrat so »zeleno« pra-
znovanje odložili) so na dan dr-
žavnosti organizirali prireditev, 
že petič združeno tudi z nočjo te 
velike in lepe planine. Bogat pro-
gram za mlade ljubitelje naravne-
ga okolja, družine in številne po-
hodnike, so pripravili tudi tokrat 
na travniku poleg planinskega 
doma na Menini, ki so ga obno-
vljenega praznično predali na-
menu. Že dan pred tem so za šte-

vilne mlade ter njihove spremlje-
valce ob pedagoškem spremstvu 
in izvajanju kulturno-umetniških 
zgodb Potovk in zavoda Poseben 
dan priredili čarobno »Noč Me-
nine«. Poleg domačih organiza-
torjev je ob osrednji prireditvi na 
dan državnosti ob nagovorih in 
blagoslovu gornjegrajskega žu-
pnika Ivana Šumljaka slovesno 

spregovoril množici planincev 
tudi predsednik Planinske zve-
ze Slovenije, donedavni Šošta-
njčan Bojan Rotovnik. »Tako je 
zdaj planinski dom na Menini 
velik ponos domačega planin-
skega društva in Občine Gornji 
Grad ter ne nazadnje tudi naše 
krovne organizacije Planinske 
zveze Slovenije. Vsem, ki so so-

delovali – od ideje, projektiranja 
–, izvajalcem in financerjem lah-
ko le čestitam, vsem planincem 
pa želim dobro počutje na Me-
nini in v okrilju enega najlepših 
planinskih domov«. Ob dogodku 
so najzaslužnejšim izvajalcem iz-
rekli še posebna priznanja in jim 
vročili macesnovo spominsko in-
tarzijo s silhueto meninskega do-

ma. Prejeli so jih projektant ar-
hitekt Miha Kajzelj, podjetnik 
Branko Krznar, gradbinec Joži 
Zaleznik ter Komunalno podje-
tje Gornji Grad. Ob prijetnem 
kulturnem programu, ki so ga 
izvedli domači pevci MPZ Boč-
na, recitator Jože Remšak Zo-
tler, harmonikarji Primoža Zvi-
ra ter mlada klarinetista Ožbej 
in Staš, so predali obnovljeni, a 
kot nov, dom svojemu namenu. 
Ob tem so posadili mlado ma-
cesnovo drevesce larix decedua, 
navaden macesen kot simbol do-
ma, katerega zunanjost in stavb-
no pohištvo sta v celoti iz ma-
cesnovine. Ob »medenju« čebe-
larjev ČD Gornji Grad, razstavi 
gob gobarskega društva Ajdovec 
ter razstavi otroških del na temo 
Menina planina so se šli še tra-
dicionalno metanje para gojzar-
jev. Med posamezniki je trikilske 
planinske »šuhe« daleč najdlje 
zalučal nekdanji velenjski smu-
čarski as Bernard Vajdič Beri in 
to kar 28,5(!) metrov. Družinsko 
zmago s tem šegavim športno 
družabnim podvigom pa si je 
prav tako zaslužila družina Vaj-
dič, zdaj doma na Gomilskem.

🔲 Jože Miklavc

Spominska slovesnost na 
Menini planini

Gornji Grad – V soboto, 2. julija, ob 11. uri bo na Menini pla-
nini spominska slovesnost ob 71-letnici legendarnega preboja 
iz sovražnikovega obroča na planini in 75-letnici ustanovitve 
Osvobodilne fronte. Slavnostni govornik bo Milan Gorjanc, član 
Predsedstva ZZB NOB Slovenije. Priložnostni kulturni program 
bodo pripravili godba Zgornje Savinjske doline, moški in žen-
ski pevski zbor kulturnega društva Bočna, učenci osnovne šole 
Gornji Grad, recitator Tone Šepec ter enota Slovenske vojske. 

🔲 tp

Sivka, zagotavljata Tatjana Štancar Poprask in Kristina Polak, je 
začimba sladkih jedi.

Obnovljeni dom na Menini ob dnevu Menine je kar sijal od prazničnega vzdušja. 

Bojan Rotovnik PZS, Stanko Ogradi župan OGG ter Ivo Šinkovec 
načelnik PD GG so imeli čast odprtja Planinskega doma na Menini 

 
Bernard Vajdič je zmagovito 

zalučal par gojzaric 
28 in pol metra 

daleč na prvo 
mesto 
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... in rodbine Madlešnik
Na	sončno	 junijsko	nedeljo	

smo	se	zbrali	pri	cerkvi	sv.	Mi-
haela	v	Šoštanju	na	tradicional-
nem	7.	srečanju	rodbine	Madle-
šnik.	Ko	smo	prihajali	proti	cer-
kvi	in	za	seboj	zagledali	kolono	
vozil,	ki	je	bila	namenjena	na	na-
še	srečanje,	so	bili	občutki	res	
lepi.	Kljub	natrpanim	dnevnim	
obveznostim	si	je	pet	generacij	

Madlešnikove	rodbine	vzelo	čas	
za	skupno	druženje.	S	sveto	ma-
šo	smo	se	najprej	z	molitvijo	spo-
mnili	naših	pokojnih	sorodnikov	
in	v	prošnjah	prosili,	da	bi	naša	
rodbina	še	naprej	rastla	in		bi	na-
še	drevo	življenja	še	dolgo	tako	
lepo	rodilo.	Sledilo	je	prijetno	
druženje	s	športnimi	aktivnos-
tmi,	obujanjem	spominov,	prije-

tnim	petjem	in	še	čim.	Tudi	letos	
je	simbolni	ključ,	ki	naznanja	no-
vo	srečanje,	romal	naprej.	Zato	
se	že	veselimo	naslednjega	sre-
čanje	čez	dve	leti	in	upamo,	da	
se	tudi	takrat	zberemo	v	tako	le-
pem	številu	in	na	naše	družinsko	
drevo	še	napišemo	kakšno	novo	
ime,	ki	bo	s	ponosom	del	naše	
rodbine	Madlešnik.

🔲 Jasmina Stropnik

Srečanje rodbine Sevčnikar ...
Potomci	Jerneja	in	Elizabete	

Sevčnikar	iz	Lokovice	(po	do-
mače	Vrtačnikovi)	so	se	zbrali	
na	že	4.	srečanju	rodbine	Sevč-
nikar.	Jerneju	in	Elizabeti	Sevč-

nikar	se	je	rodilo	kar	šest	otrok,	
in	sicer	Marija	(1907),	Anton	
(1909),	Franc	(1911),	Alojzi-
ja	(1913),	Miha	(1915)	in	Ivan	
(1918).	Imela	sta	kar	29	vnukov.	

Njihovi	otroci,	vnuki	in	tudi	že	
pravnuki	se	prav	radi	družijo	in	
obujajo	spomine	na	nekdanje	si-
cer	težko,	a	vseeno	lepo	življenje	
na	Vrtačnikovi	domačiji.		 🔲

Izbrali vsebino košaric
Na natečaj Turističnega društva Šmartno ob Paki za občinsko protokolarno darilo 
prispelo 15 predlogov – V turizmu vedno več želja po kulinaričnih doživetjih

Tatjana Podgorške

Šmartno ob Paki, 15. junija –	
Turistično	društvo	Šmartno	ob	
Paki	je	pred	nedavnim	skleni-
lo	natečaj	za	nabor	izdelkov	za	
malo,	srednjo	in	veliko	košarico,	
ki	bo	predstavljala	protokolarno	
darilo	Občine	Šmartno	ob	Paki.	
Prejšnji	teden	so	izbor	izdelkov	
opravili	člani	posebne	komisije.

Boža	Polak,	predsednica	šmar-
ških	turističnih	zanesenjakov,	je	
povedala,	da	je	na	natečaj	prispe-
lo	15	izdelkov.	Med	njimi	je	bi-
lo	največ	pekovskih,	marmelad,	
vina	in	medu.	Vsi	so	»šli«	skozi	
strogo	izbirno	sito.	Za	protoko-
larno	darilo	so	jih	izbrali	12,	ki	
so	tradicionalno	povezani	s	tam-
kajšnjim	območjem	–	pekovski,	
izdelki	iz	buč,	hmelja,	grozdja	in	
zelišč.	Po	zagotovilih	Polakove	
so	bili	člani	komisije	pri	ocenje-
vanju	precej	enotni,	kljub	temu	
da	je	vsak	izdelek	ocenjeval	indi-
vidualno.	»V	nadaljevanju	bomo	
vse,	ki	so	se	prijavili	na	natečaj,	

povabili	na	sestanek,	jih	sezna-
nili	z	rezultati.	Temu	bo	sledi-
la	delavnica,	na	kateri	se	bomo	
pogovorili	o	odpravi	pomanjklji-

vosti,	poenotenju	embalaže	in	
označitvi	izdelkov.	Če	bodo	do-
puščale	finančne	možnosti,	tudi	
o	oblikovanju	lastne	prepoznav-

ne	znamke.«	O	tem,	s	katerimi	
izdelki	bodo	napolnili	malo,	sre-
dnjo	in	veliko	košarico,	se	bodo	
odločili	nekoliko	kasneje.

Kateri	pa	so	bili	osrednji	razlo-
gi	za	natečaj?	Preprosti,	je	zago-
tovila	sogovornica	in	pojasnila:	
»Sodelujemo	na	promocijskih	
dogodkih	in	prav	je,	da	tudi	na	
tem	področju	naredimo	korak	
naprej	in	poenotimo	ponudbo	
našega	območja.«

Člani	komisije	so	ocenjevali	ce-
loten	videz	izdelka,	okus,	vonj,	
njegovo	primernost	za	turistično	
promocijo	Spodnje	Paške	doline.	
»Izdelki	so	primerni,«	je	dejala	
Marija	Brložnik,	sekretarka	na	
Turistični	zvezi	Velenje	in	ena	
od	članic	komisije.	Po	njenih	be-
sedah	je	v	turizmu	vse	več	želja	
po	kulinaričnih	doživetjih,	zato	
se	darila,	spominki	spreminjajo	
v	nekaj	uporabnega,	»da	lahko	
delček	kraja,	ki	ga	turist	obišče,	
odnese	domov	in	ga	tam	podo-

življa	preko	okusa,	vonja	in	dru-
gih	čutil.«	

Idejo	in	izbor	vsebine	protoko-
larnega	darila	Občine	Šmartno	
ob	Paki	je	Brložnikova	ocenila	
za	odlično.	Šmarški	turistični	de-
lavci	so	–	po	njenih	besedah	–	pi-
onirji,	ki	gredo	svojo	pot.	So	ze-
lo	delovni,	zagnani,	predsednici	
ne	manjka	idej	in	volje.	Njiho-
vo	prostovoljno	delo	v	turizmu	
je	nekaj	posebnega,	»sploh	če	
vemo,	da	v	njihovem	okolju	ni	
veliko	turističnih	subjektov.	Na	
zvezi	upamo,	da	jim	bo	akcija	
uspela	in	da	bo	območje	Spo-
dnje	Paške	doline	prepoznavno	
tudi	po	košarici,«	je	še	menila	
Marija	Brložnik.

🔲

Vsi izdelki so »šli skozi« strogo sito članov ocenjevalne komisije v sestavi: Martina Omladič, predsednica, 
ter člani Zdravko Ramšak – predstavnik občine Šmartno ob Paki, Marija Brložnik – TZ Velenje, Urška 

Gaberšek – TIC Velenje, Tanja Verboten – Muzej Velenje in Bernarda Prodnik – LAS Velenje

Pesmi in plesi ljudstev sveta
Vrtec	Velenje	je	ob	zaključku	

šolskega	leta	pripravil	v	velenj-
ski	rdeči	dvorani	veliko	plesno	fit	
prireditev,	na	kateri	so	predstavi-
li	plese	in	pesmi	ljudstev	sveta.	
Sodelovali	so	otroci,	ki	so	stari	
med	3	in	6	let,	nastopilo	pa	je	
960	otrok	skupaj	s	strokovnimi	
sodelavci.	Gre	za	mednarodni	
projekt	Fit	Slovenija,	v	katerega	

je	Vrtec	Velenje	vključen	že	od	
leta	1999.	To	pomeni,	da	v	vsa-
kodnevno	delo	vnašajo	pomemb-
ne	elemente	gibanja,	ki	so	nujno	
potrebni	za	skladen	in	zdrav	ra-
zvoj	predšolskega	otroka.

»Celo	leto	so	spoznavali	po-
samezne	države,	njihove	nava-
de,	kulturo,	iskali	zanimivosti,	
ustvarjali	plakate,	zemljevide	…	

Vsekakor	so	bile	te	dejavnosti	
prilagojene	predšolskim	otro-
kom,	saj	je	najpomembnejša	pot	
oziroma	proces,	kako	smo	prišli	
do	cilja:	z	mnogo	radovednosti,	
zabave	in	dobre	volje,«	je	bila	po-
nosna	ravnateljica	Nataša Doler.	

🔲
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»Ti loviš« po 
planinsko

Letos, v tem obdobju, je zelo tež-
ko ujeti primerno vreme za hojo v 
hribe, za v gore pa še bolj. Dež nas 
lovi na vsakem koraku in imeti mo-
raš srečo, da mu uideš.

Naša skupina planincev UNI 3 
smo se v tretjem poskusu odpravi-
li proti Gorenjski, kjer smo želeli 
obiskati kotiček na območju Avse-
nikov in se podali na pot ob jeze-
ru Završnice na Poljani za Žirov-
nico. Že kar takoj so nam grozili 
temni oblaki, ki so se podili po ne-
bu, prihajajoč od zahoda. Prečili 
smo pregrado jezera in se podali 
na območje Brezniških peči, ki so 
predvsem na zahodnem delu pre-
cej skalnate. Nismo dolgo vijugali 
med skalovjem, ko se nam je po-
nudila pot v dolino, saj je pričelo 
deževati in bi bilo nadaljevanje po-
ti prenevarno za zdrs. Pa smo ime-

li veliko srečo, saj smo lahko brez-
skrbno uživali na poteh na obrobju 
gozda in v razgledih na prostrano 
ravnino Save Dolinke z znameniti-
mi vasmi naših slavnih prednikov 
z Vrbo na čelu. Dež je kar kmalu 
pojenjal. Spotoma smo se ustavili 
na lepi razgledni točki in ob bogati 
ponudbi iz nahrbtnika nazdravili 
naši »korenini« Jeleni za lepo oble-
tnico rojstva. Vijugali smo gor in 
dol ter imeli srečo, da nas kakšna 
okoliška ploha ni dohitela. Ravno 
na pravšnjih mestih smo srečali 
kakšnega zagretega rekreativca, da 

smo se uspešno povzpeli do San-
kaškega doma, kjer smo posedeli v 
zelo prijetnem okolju. 

Kmalu smo bili na cvetočih trav-
nikih v okolici simpatične cerkvice 
Sv. Petra, kjer nam je večglasno do-
brodošlico zatrobil osel na paši. Ob 
klepetu smo se naužili lepot na s ka-
po pokrito Begunjščico in se spusti-
li v dolino, kjer so nas v Begunjah 
pričakovali pri Avsenikih. Prilegel 
se je topel sprejem in okusen obrok, 
nato pa smo si pod vodstvom ogle-
dali film in galerijo ter uživali ob 
vsem videnem. Enkratna glasba, ob 

kateri smo odraščali, nam budi lepe 
spomine na mladost.

Po ogledu smo se s šopkom rož iz 
travnikov okrog prej omenjene cer-
kvice podali na bližnji grob Slavka 
Avsenika in se poklonili njegovemu 
spominu. V skladu s pesmijo »Tam 
kjer murke cveto« smo obiskali grad 
Kamen, ki je kljub dokajšnjim ruše-
vinam še vedno mogočen. Rahel dež 
nam ni pustil več časa, da bi si mir-
no ogledali park, posvečen žrtvam 
NOB. Vseeno smo bili z izletom ze-
lo zadovoljni, saj smo jo glede na po-
dobe neba zelo dobro odnesli. 

Manj sreče z vremenom je ime-
la Planinska zveza Slovenije, ki je 
v soboto na Mozirski koči na Gol-
teh pripravila Dan slovenskih pla-
ninskih doživetij. Večer pred tem je 
menda močan veter poškodoval ve-
lik prireditveni šotor. Krasno vreme 
naslednji dan se je želelo odkupiti 
za škodo, ki je pri tem nastala, pa 
razen zadovoljnih obiskovalcev to 
ne bo pomagalo. Škoda!

🔲 Marija Lesjak 

Krog revanš
V desetem krogu štajerske li-

ge upokojencev v balinanju so 
se kar štiri ekipe za poraz vsaj 
delno oddolžile svojim naspro-
tnicam. Začelo se je že v Gorici 
pri Slivnici, kjer so se domačini 
pošteno lotili gostov iz Šentjurja, 
saj so jih premagali s kar 8 : 0 in 
ogromno razliko v točkah. Nada-
ljevalo se je v Velenju, kjer se je 
domače Gorenje srečalo z gosti 
iz Kavč. Gostje so imeli veliko 
srečo, da niso izgubili z osem 
proti nič, ampak se je končalo s 
6 : 2 za domačine in tudi veliko 
točkovno razliko.

Tudi v Konjicah so domačini 
premagali goste iz Topolšice z 

rezultatom 6 : 2 in veliko pred-
nostjo v razliki točk. Na Polzeli 
vodilno moštvo lige nikakor ni 
moglo pozabiti izgubljene točke 
v Velenju. Zato so proti Premo-
govniku tokrat silovito pritisni-
li in jih sicer z manjšo razliko 
vendarle premagali z rezultatom 
6 : 2. 

Vrstni red v prvi ligi: 1. Polzela 
– 16, 2. Šentjur – 13, 3. Gorica 
pri Slivnici – 12, 4. Konjice – 12, 
5. Premogovnik – 9, 6. Kavče – 
6, 7. Gorenje – 6, in 8. Topolši-
ca – 6 točk.

Deseti krog je bil zadnji v pr-
vem delu tudi v prvi ligi. Sedaj 
sledi premor do prvega septe-
mbra, ko se obeta napeto nada-
ljevanje v obeh ligah.

🔲 T.F.

ŠPORT IN REKREACIJA

 Balinanje

 Po hribih

Potrebne bodo spremembe
Sezona za NK Šmartno 1928 približno v skladu s pričakovanji – Z 
optimizmom v prihajajočo sezono

Tatjana Podgoršek

Z zadnjo tekmo selekcije U15 
minulo sredo se je končala sezo-
na 2015/2016 tudi za šmarške 
vijolice. Vanjo so v vrstah Nogo-
metnega kluba (NK) Šmartno 
1928 vstopili v skladu z razme-
rami, danes ugotavljajo, »da se je 
končala približno tako, kot smo 
načrtovali,« pravi članica uprave 
kluba Natalija Zabukovnik.

Kot je pojasnila sogovornica, je 
bil eden od ciljev obstanek član-
ske enajsterice v tretji slovenski 
nogometni ligi, kar jim je uspelo. 
Nekoliko so nazadovali pri kadetih 
in mladincih, ekipa U15 pa je pro-
ti pričakovanju napredovala v prvo 
slovensko nogometno ligo. Njiho-

va igra je navdušila občinstvo na 
tribunah domačega stadiona.« 

Potni stroški in manjše 
nagrade

Po mnenju Zabukovnikove se 
razpoloženje v selekcijah izbolj-
šuje. Posebnega dolga klub ni-
ma. Na začetku spomladanske 
sezone so se s člani, ki so bili 
predvsem iz domačih in njemu 
bližnjih logov, dogovorili, naj ne 
pričakujejo nagrad, da pa se bo 
uprava kluba potrudila za pla-
čilo potnih stroškov. »Lahko se 
pohvalimo, da smo zagotovili de-
nar za potne stroške igralcem, 
ki se vozijo na treninge in tek-
me, prav tako smo članom prve 
ekipe izplačali manjše nagrade.«

Organizacijske 
aktivnosti v polnem 
zamahu

Počitnice – te so se v klubu za-
čele sredi prejšnjega tedna – so 
predvsem za igralce. Ti začnejo 
sredi tega meseca priprave na 
sezono 2016/2017, ki jo priča-
kujejo z optimizmom. Za zdaj 
večjih sprememb ni na obzor-
ju, se pa kažejo potrebe po njih, 
dodaja Zabukovnikova. Po nje-
nih besedah za zdaj še nihče od 
članske ekipe ni rekel, naj nanj 
ne računajo več. Sprememba se 
obeta na trenerski članski klo-
pi, saj je pogodba z Dragom Ko-
stanjškom potekla. Dogovori z 
novim trenerjem so v polnem 
zamahu, prav tako tudi druge 

organizacijske aktivnosti za no-
vo sezono. Med drugim naj bi 
bil kmalu znan tudi novi predse-
dnik Športnega društva oziroma 
NK Šmartno 1928. »Še vedno pa 
nam v klubu primanjkuje pridnih 
rok, ljudi, ki bi nam tako ali dru-
gače pomagali povleči voz. Tra-
dicijo nogometne igre v Šmar-
tnem ob Paki moramo nadalje-
vati iz več razlogov. Eden najpo-
membnejših so gotovo mladi, ki 
z vključevanjem v delo selekcij 
pridobijo mnoge življenjske iz-
kušnje.«

Tretji Martinko
Za otroke od 6. do 13. leta 

starosti so tudi letos pripravili 
dnevni nogometni kamp Mar-
tinko. Začeli so ga včeraj (v sre-
do), sklenili pa ga bodo v sobo-
to. Nanj se je prijavilo blizu 60 
otrok iz Šaleške doline in njene 
bližnje okolice, kar dokazuje, da 
se je kamp prijel in se o njem 
in šmarškem nogometu širi do-
ber glas. 

🔲 Še več pozornosti mladim
V Rudarju bodo v prihodnje namenili še večjo pozornost svoji no-

gometni šoli, ki vključuje približno 350 otrok, saj želijo vzgojiti čim 
več svojih igralcev. Njen vodja je postal Igor Fenko, ki se iz Celja 
vrača v klub, v katerem je pred časom že bil trener ene od mlajših 
selekcij. Novi trener mladinske ekipe pa je postal nekdanji njihov 
odlični igralec, tudi kapetan Almir Sulejmanović. 🔲 

Rudar tik pred 
zdajci ostal 
brez trenerja
Milovan Rajevac iz Slovenije v Alžirijo 

Nogometaši velenjskega Ru-
darja, ki so te dni na enoteden-
skih pripravah v Slovenj Grad-
cu, so nepričakovano zelo hitro 
ostali brez trenerja. V ponedeljek 
so v klubu po-
trdili, da je iz-
kušeni 62-letni 
Srb Milovan 
Rajevac, ki je 
Rudar prevzel 
15. junija, prve-
ga dne priprav 
na novo tek-
movalno sezo-
no dobil ma-
mljivo ponud-
bo iz Alžirije 
in postal selek-
tor najboljše 
izbrane vrste 
te države. Pred 
prihodom v 
Velenje je bil 
kar dolgo, pri-
bližno pet let, 
brez nogome-
tne zaposlitve. V vodstvu kluba 
so se pač sprijaznili z njegovim 
odhodom, rekoč, kdo bi zavrnil 
takšno ponudbo. Ob tem so mu 
seveda zaželeli vse najboljše na 
novi športni poti.

Kdo bo novi trener Velenjča-
nov, v torek še ni bilo znano. Go-
voric je te dni polno, med imeni 
pa so se pojavljali tudi nekdanji 
trener Jernej Javornik, Srb Ste-
van Mojsilović, ki je v Sloveniji 
že treniral Domžale ter Srb Slo-
bodan Krčmarević (trener Parti-
zana ...), ki pa je tudi včeraj men-
da zares podpisal pogodbo za to 
delovno mesto. 

Pred odhodom v Slovenj Gra-
dec so rudarji pod vodstvom Mi-
lovana Rajevca (še v torek je bil 
z igralci na pripravah) odigra-

li v gosteh prijateljsko tekmo z 
avstrijskim prvoligašem WAC-
-em, ki jih je premagal z 2 : 0. 
Včeraj naj bi se v Dravogradu 
pomerili z moskovskim Dina-

mom, danes v Slovenj Gradcu 
z romunskim Clujem, 3. julija 
bo v Beljaku njihov nasprotnik 
CSKA iz Moskve, 6. julija pa se 
bodo v zelo spremenjeni zasedbi 
v primerjavi s prejšnjo sezono pr-
vič predstavili svojim navdušen-
cem na svojem igrišču ob jezeru. 
Njihov nasprotnik bo sarajevski 
Željezničar. 

Začetek nove tekmovalne se-
zone 2016/17 bo 16. julija. No-
gometaši Rudarja bodo v uvo-
dnem krogu gostili Krško, že v 
drugem pa gostovali v Mariboru. 
V prvem krogu pokalnega tek-
movanja (17. avgusta) bo njihov 
nasprotnik NK Lenarta (MNZ 
Maribor).

🔲 S. Vovk

Rokometaši Gorenja v ligi Seha
Ljubljana, 28. junija - Rokometaši Gorenja 

Velenja in Celja Pivovarne Laško so tudi na 
27. rednem letnem zasedanju Zbora članov 
RZS na Brezovici dobili zeleno luč za nasto-
panje v mednarodni ligi Seha, so po zaseda-
nju potrdili na RZS. Predlog sta že pred tem 
podprla Združenje 1. NLB Leasing lige ter 
predsedstvo RZS. Kluba se bosta 1. NLB 
Leasing ligi pridružila v končnici.

Najmočnejša slovenska kluba z igranjem 
v ligi pričakujeta večji obisk v dvoranah, ve-
čje povezovanje z navijači in s tem večje mo-
žnosti za sponzorske vložke, ki omogočajo 
nadaljnji razvoj klubov in slovenskega ro-
kometa.

Milan Meža, predsednik RK Gorenje Vele-
nje: ''V klubu smo v sezoni 2015/16 naredili 
zares velik premik navzgor. Četudi se na pr-
vi pogled zdi, da smo se primarno ukvarjali 
predvsem z okrepitvijo zunanje podobe, mar-
ketinga in dviga vrednosti klubske blagovne 
znamke, smo naredili še marsikaj. Finančno 
smo klub stabilizirali, vse marketinške akcije 
za klub opravili brezplačno, začeli dodatno 
vlagati v mlajše starostne kategorije, hkrati 
pa zagotovili izjemna nova produkta, in sicer 
vse bolj kakovostno Ligo SEHA ter možnost, 
da se vnovič prebijemo v Ligo prvakov. Za 
slednjo se moramo še boriti, Liga SEHA pa 
je po odločitvi skupščine RZS postala dej-

stvo, in to, da se bomo v sezoni 2016/17 v 
Velenju merili z ekipami, kot so Vezsprem, 
Zagreb, Celje, Vardar, Tatran, Meškov Brest 
in drugi, je pa pač izjemen potencial in velik 
dosežek, za kar se zahvaljujem vsem sodelav-
cem kluba, ki so vsak na svoj način pomaga-
li k ponovnemu dvigu RK Gorenje Velenje 
navzlic zmanjšanju proračuna.''

Člansko ekipo rokometnega kluba Gorenje 
Velenje tako v prihodnji sezoni čaka igranje 

v ligi prvakov, SEHA ligi, pokalnem tekmo-
vanju ter v končnici državnega prvenstva. V 
klubu se že veselijo nove sezone, ki jo bodo 
z zborom ekipe v Velenju začeli 24. julija.

Zbor članov je potrdilo tudi sodelovanje 
Rokometnega kluba Krim Mercator v regio-
nalni ligi WRHL, Ljubljančanke pa bodo v 
domači ligi nastopale tudi od začetka držav-
nega prvenstva.

🔲 

Milovan Rajevec je postal selektor alžirske državne 
reprezentance 

Zadovoljni z odločitvijo: Milan Meža, predsednik, trener dr. Marko Šibila, direktor kluba 
Matej Avanzo (foto: S. Vovk)
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Dva pobega
Velenje, 22. junija	 –	Konec	

prejšnjega	tedna	so	policisti	PP	
Velenje	obravnavali	dva	pobega	
s	krajev	nesreč.	

V	četrtek	ob	12.50	se	je	nesre-
ča	pripetila	na	Jenkovi	v	Velenju,	
kjer	je	voznik	osebnega	avtomo-
bila	trčil	v	parkirano	vozilo	in	s	
kraja	odpeljal.	Policisti	so	v	zvezi	
z	dogodkom	opravili	razgovore	
s	sosedi,	pobeglega	voznika	pa	
skušajo	izslediti.

Dan	za	tem,	v	petek	popoldan,	
je	neznani	voznik	osebnega	vozi-
la,	ki	je	po	vsej	verjetnosti	vozil	
rdečega	citroena,	zaradi	prekrat-
ke	varnostne	razdalje	povzročil	
nesrečo	na	Cesti	talcev,	prav	ta-
ko	v	Velenju.	S	kraja	je	pobegnil,	
policisti	pa	poizvedujejo	tudi	za	
tem	voznikom.

Alpinistu se 
je odkrušila 
skala

Mozirje, 24. junija	–	V	petek	
okoli	13.	ure	je	izkušeni	31-letni	
alpinist	 iz	Mozirja	med	pleza-
njem	nad	Robanovim	kotom	sto-
pil	na	skalo,	ki	se	je	odkrušila.	
Padel	je	okoli	30	metrov	globoko.	
Pri	tem	se	je	hudo	poškodoval.	

Za	njegovo	reševanje	je	bila	ak-
tivirana	dežurna	ekipa	gorskih	
reševalcev.	Z	vojaškim	helikop-
terjem	so	ga	prepeljali	v	Univer-
zitetni	klinični	center	Ljubljana.

Ukradel 
avtomobilske 
pnevmatike

Velenje, 25. junija	–	V	soboto	
v	zgodnjih	jutranjih	urah	je	bilo	
vlomljeno	v	stanovanjsko	hišo	v	

Pesju.	Neznanec	je	vanjo	prišel	
skozi	okno	in	iz	kleti	odtujil	oko-
li	40	avtomobilskih	pnevmatik,	
dve	kolesi	in	električno	polirko.	
Iz	zgornjih	prostorov,	ki	jih	je	
prav	tako	pregledal,	ni	odnesel	
ničesar.

Škodo	 ocenjujejo	 na	 okoli	
5.000	evrov.	Policisti,	ki	so	opra-
vili	ogled,	so	na	kraju	našli	upo-
rabne	sledi,	na	osnovi	katerih	ga	
bodo	skušali	izslediti.

Med prazniki 
izginjal denar 
in zlatnina

Letuš, Mozirje, 26. junij	–	Med	
prazničnim	vikendom	je	bilo	vlo-
mljeno	v	stanovanjsko	hišo	na	
območju	Letuša.	Neznanec	je	
odtujil	okoli	11.000	evrov	gotovi-
ne	in	povzročil	škodo	pri	vlomu.

V	nedeljo	 je	bilo	vlomljeno	
v	stanovanjsko	hišo	na	obmo-
čju	Mozirja.	Neznani	storilci	so	
odtujili	večjo	količino	zlatnine.	
Lastnike	so	oškodovali	za	okoli	
2.000	evrov.	

Okoli	poldneva	prav	tako	v	ne-
deljo,	pa	je	bilo	vlomljeno	v	sta-
novanjsko	hišo	na	območju	To-
polšice.	Neznanci	so	odtujili	ve-
čjo	količino	zlatnine.	Pri	vlomu	
se	je	sprožil	alarm,	vendar	se	ne-
znanci	(ali	neznanec)	niso	pusti-
li	motiti.	Lastnika	so	oškodovali	
za	vsaj	5.000	evrov.

Tatovi so bili 
pregnani

Velenje, 26. junija	–	V	nede-
ljo	okoli	pol	četrte	ure	zjutraj	
je	krajan	iz	Podgorja	policiste	
obvestil,	da	nekdo	vlamlja	v	pri-
kolico	njegovega	tovornega	vo-
zila,	ki	ga	je	imel	parkiranega	
v	bližini	pokopališča.	Patrulje	
so	se	nemudoma	odpravile	na	
kraj	in	očitno	dobro	organizira-
ne	storilce	s	kraja	pregnale	brez	
plena,	saj	jim	ni	uspelo	odpe-
ljati	dveh	popolnoma	novih	ko-
les	z	motorjem,	znamke	Apri-
lia.	Obe	sta	bili	že	pripravljeni	
za	tatvino.

Voznica 
zapeljala v 
jarek

Letuš, 27. junija	–	V	ponede-
ljek	popoldan	je	v	Letušu	vozni-
ca	osebnega	avtomobila	zaradi	
neprimerne	hitrosti	zapeljala	v	
jarek.	Tam	se	je	vozilo	prevrnilo	
na	streho.	Voznica	in	sopotnica	
sta	v	nesreči	utrpeli	lažje	telesne	
poškodbe.

Goljufiva 
prodajalka

Velenje, 27. junija	–	V	ponede-
ljek	okoli	poldneva	se	je	na	Stan-
tetovi	cesti	v	Velenju	pri	eni	od	
stanovalk	oglasila	neznanka	in	ji	
v	nakup	ponujala	več	različnih	
pasov	v	vrednosti	250	evrov.	Ker	
oškodovanka	ni	imela	pri	sebi	to-
liko	denarja,	se	je	določila	za	pas	
v	vrednosti	100	evrov.	Goljufiva	
prodajalka	pa	ji	ni	izročila	izbra-
nega	pasu,	ampak	manjvreden	
elastični	povoj.

Mladoletniku zasegli 
vozilo

Velenje, 23. junija	–	V	četrtek	
je	policijska	patrulja	zasegla	ko-
lo	z	motorjem	mladoletnemu	
vozniku,	ki	je	vozil	brez	ustre-
znega	vozniškega	dovoljenja.	

Celjanka nasilje prijavila 
v Velenju

Velenje, 23. junija –	V	četrtek	
je	velenjskim	policistom	Celjan-

ka	naznanila,	da	je	že	dalj	časa	
žrtev	nasilja	v	družini.	Reševa-
nje	zadeve	so	ti	odstopili	celj-
skim	kolegom.	

Sosedu je bilo preglasno
Šmartno ob Paki, 24. junija	–	V	

petek,	malo	po	polnoči,	so	šli	po-
licisti	dvakrat	v	Šmartno	ob	Paki,	
od	koder	jih	je	poklical	občan,	ki	
ga	je	motila	glasna	glasba,	ki	je	
prihajala	od	soseda.	Ker	se	po-
licistom	ta	ni	zdela	zelo	moteča,	
čeprav	je	bila	glasna,	so	soseda	

prvič	le	opozorili,	drugič	pa	so	
mu	napisali	plačilni	nalog.

Zdravstvenemu osebju 
nudili asistenco

Velenje, 24. junija	–	V	petek	
proti	večeru	 je	na	Konovem	
sosed	nadlegoval	soseda	do	te	
mere,	da	je	slednji	o	tem	obve-
stil	policiste.	Ti	so	šli	na	kraj	
dogodka.	Izkazalo	se	je,	da	so-
sed,	ki	je	nadlegoval,	potrebuje	
zdravniško	oskrbo.	Zdravstve-

nemu	osebju	so	policisti	pri	tem	
nudili	asistenco.

Verbalno ga je napadel
Velenje, 25. junija	–	V	soboto	

popoldne	je	neznanec	v	bližini	
pošte	verbalno	napadel	Velenj-
čana.	Slednji	je	s	kraja	odšel	in	
se	namenil	proti	Policijski	po-
staji.	Neznanec	je	še	nekaj	časa	
hodil	za	njim,	vpil	in	se	nespo-
dobno	vedel,	nato	pa	odšel.	Po-
licisti	ga	bodo	skušali	izslediti	
in	mu	napisati	plačilni	nalog.

Vedno jo zmerja
Velenje, 25. junija	–	V	soboto	

popoldan	je	stanovalka	s	Foito-
ve	obvestila	policiste,	da	ima	te-
žave	s	sosedom.	Ta	jo	vedno,	ko	
jo	kje	vidi,	zmerja	in	se	do	nje	
nespodobno	vede.	Ko	se	je	do	
nje	tako	obnašal	nazadnje	v	kri-
žišču	Jenkove	in	Prešernove	ce-
ste,	je	o	tem	podala	izjavo.	Poli-
cisti	se	bodo	pogovorili	s	sose-
dom,	nato	pa	ustrezno	ukrepali.	

MODROBELA KRONIKA 

(Ne)varno poletje 
na slovenskih 
cestah

Letošnje	poletje	se	je	začelo	povsem	po-
letno.	Od	prvega	dne	nas	spremljajo	vi-
soke	temperature,	sončne	žarke	pa	le	od	
časa	do	časa	zakrijejo	oblaki,	ki	s	seboj	
prinašajo	poletne	plohe	in	nevihte.	Že	v	
prvih	dneh	smo	bili	priča	tudi	silovitejšim	
nevihtam,	ki	pa	vendarle	niso	ustvarile	velike	
škode	in	nevšečnosti,	kot	so	nekatere	v	lan-
skem	letu.	Toda	poletje	se	je	šele	začelo	in	
le	upamo	lahko,	da	bo	tovrstnih	vremenskih	
pojavov	in	nevšečnosti	čim	manj.	

Če	na	vremenske	razmere	nimamo	vpliva	
in	nam	ne	ostane	nič	drugega,	kot	da	se	pri-
lagajamo,	pa	to	ne	velja	za	dogajanje	na	cestah,	kjer	pa	smo	
ljudje	oziroma	vsak	med	nami	ustvarjalci	dogajanja,	s	tem	pa	
tudi	naše	varnosti.	Pred	nami	je	poletna	turistična	sezona,	ki	
na	ceste	»zvabi«	milijone	ljudi,	ki	svoje	dopustniške	dneve	želijo	
preživeti	v	drugih,	počitniških	krajih.	Naša	dežela	je	ravno	na	
takšnem	mestu,	da	bodo	naše	(avto)ceste	v	prihajajočih	dveh	
mesecih	zelo	obremenjene.	Večja	gostota	prometa,	povečano	
število	voznikov	osebnih	avtomobilov,	med	katerimi	je	tudi	več	
takšnih,	ki	z	avtomobili	vozijo	tudi	priklopna	vozila	oziroma	
prikolice,	na	katerih	so	naložena	počitniška	prtljaga,	(motorna)	
kolesa,	šotori,	čolni	…	pa	tudi	tovornih	vozil,	ki	bodo	v	tem	času	
morali	še	dosledneje	upoštevati	omejitve	prometa,	poleg	upo-
časnitve	in	ustvarjanja	manjših	in	večjih	zastojev,	ki	zmanjšuje-
jo	pretočnost	prometa,	bistveno	vplivajo	na	varnost	v	prometu.	
Po	podatkih	DARS-a	je	na	600	kilometrih	slovenskih	avtocest,	
kar	predstavlja	9	odstotkov	dolžine	celotnega	državnega	cestne-
ga	omrežja,	kar	49	odstotkov	cestnega	prometa,	na	preostalih	
5.900	kilometrih	državnih	cest,	ki	predstavljajo	91	odstotkov	
cestnega	omrežja,	pa	51	odstotkov	prometa.

Poslabšanje	prometne	varnosti	ob	upoštevanju	števila	smrtnih	
žrtev	v	letu	2015	je	v	veliki	meri	posledica	prometnih	nesreč		
junija,	julija	in	avgusta.	V	treh	mesecih	so	policisti	evidentira-
li	kar	51	smrtnih	žrtev	od	119,	kolikor	jih	je	bilo	v	celem	letu,	
kar	je	kar	43	odstotkov.	Če	še	natančneje	pogledamo	julij	in	
avgust,	lahko	ugotovimo,	da	je	bilo	le	v	dveh	mesecih	kar	40	
lanskoletnih	smrtnih	žrtev.	To	je	tudi	razlog,	da	policisti,	in	pred-
stavniki	drugih	institucij,	vključno	z	DARS-om,	opozarjajo	na	
previdnost	in	upoštevanje	spremenjenih	okoliščin	v	prometu,	
še	zlasti	na	avtocestah	oziroma	avtocestnem	križu,	ki	povezuje	
severne	in	južne,	pa	tudi	vzhodno-zahodne	države.	

Povečano	gostoto	prometa	v	poletnem	času	spremljajo	tudi	
obnovitvena	dela	in	pri	tem	je	prav		izpostaviti,	da	ne	zgolj	na	
naših	cestah,	ampak	tudi	v	drugih	državah.	Zaradi	zastojev	pa	
tudi	drugih	dejavnikov	je	marsikateri	voznik	čustveno	razbur-
jen,	seveda	v	negativnem	pomenu,	kar	slabo	vpliva	na	zbranost,	
pozornost	in	umirjenost,	ki	so	potrebne	za	umirjeno	ter	s	pred-
pisi	in	cestno	signalizacijo	usklajeno	vožnjo.	To	potrjujejo	tudi	
statistični	podatki	policije	o	prometnih	nesrečah	z	najhujšimi	
posledicami,	saj	je	prehitra	oziroma	razmeram	na	cesti	nepri-
lagojena	hitrost	vožnje	še	vedno	na	prvem	mestu.	

Zato	je	zelo	priporočljivo,	da	se	pred	odhodom	na	pot	ustre-
zno	pripravimo.	Poleg	izdelave	načrta	poti	z	uporabo	IT	pripo-
močkov	ali	uporabe	klasičnih	avtokart	predvidimo	tudi	možnost	
zastojev	in	se	na	pot	odpravimo	pravočasno.	Priporočljivo	je	tu-
di	preveriti	obvestila	o	izvajanju	vzdrževalnih	del	tako	na	naših	
kot	avtocestah	v	drugih	državah	na	relaciji	našega	potovanja.	
Včasih	je	bolje	zapeljati	z	avtoceste	na	vzporedno	cesto	in	se	
sicer	bolj	počasi,	a	bolj	prijetno	peljati	brez	stresa,	mučnih	in	
dolgih	zastojev	v	dolgih,	stoječih	ali	počasnih	kolonah	razbelje-
ne	pločevine.	In	ne	glede	na	okoliščine	v	prometu	se	moramo	
ves	čas	truditi,	da	ohranimo	mirnost	in	osredotočenost	na	vo-
žnjo.	Brez	tega	bistveno	več	tvegamo	in	povečujemo	verjetnost,	
da	ne	bomo	prišli	na	želeni	cilj	pravočasno	ali	brez	nevšečno-
sti.	Zato	mirno,	strpno	in	varno,	ne	glede	na	to,	kako	daleč	se	
odpravljate.	Srečno!

🔲

Adil Huselja
varnostno 

ogledalo

Iz POLICIJSKE beležke

Naredimo si čim bolj varen dopust 
V	poletnih	mesecih	se	poveča	gostota	pro-

meta,	posebej	v	smeri	turističnih	krajev.	Po-
gosteje	se	odpravljamo	na	daljše	poti,	med	
samo	vožnjo	smo	bolj	sproščeni,	se	zabava-
mo,	vse	našteto	pa	seveda	vpliva	na	našo	
varnost.	Večina	Slovencev	se	po	raziskavah	
javnega	mnenja	odpravlja	na	dopust	z	avto-
mobilom,	zato	je	nujno,	da	skrbno	načrtu-
jemo	našo	pot	in	poskrbimo	za	ustreznost	
našega	vozila.	

Prevrimo dokumente, 
brezhibnost vozila …

Če	odhajamo	v	tujino,	preverimo	tudi	mo-
rebitna	dodatna	potrdila,	ki	so	potrebna,	in	
pomembne	klicne	številke.	Pred	odhodom	
je	obvezno	potrebno	poskrbeti	za	tehnič-
no	brezhibnost	vozila,	lahko	opravimo	tudi	
preventivni	pregled	v	mehanični	delavnici.	
Odgovorni	smo	za	ustrezno	in	varno	nala-
ganje	prtljage,	tako	v	samem	vozilu	kot	tudi	
pri	uporabi	strešnih	in	drugih	prtljažnikov	
za	prevoz	prtljage,	koles	itd.	Večje	in	težje	
predmete	vedno	namestimo	na	dno,	za	za-
dnjo	klop,	tako	da	se	ne	morejo	premikati,	
manjše	in	lažje	kose	pa	nato	razporedimo	na	
vrh.	Strešnih	prtljažnikov	ne	smemo	obre-
meniti	nad	predpisano	težo,	saj	lahko	tako	
zmanjšamo	stabilnost	vozila.	Preveriti	mora-
mo	tudi	ustreznost	tlaka	v	pnevmatikah	(v	
povprečju	jih	dodatno	napolnimo	za	okrog	
0,2	bara),	saj	bo	avto	dodatno	obtežen.	Če	
uporabljamo	prikolico,	preverimo	tudi	brez-
hibnost	slednje,	še	posebej	delovanje	zadnjih	
luči	ter	stanje	pnevmatik.	Ne	pozabimo	tudi,	
da	so	omejitve	hitrosti	za	vozila	s	prikolico	
nižje	(na	AC	100	km/h,	na	drugih	cestah	80	
ali	70	km/h).	

Na pot se odpravimo spočiti 
Na	pot	se	odpravimo	vedno	spočiti	in	ne	

pod	časovnim	pritiskom.	Pri	daljših	mono-
tonih	vožnjah	v	vročini	se	zaradi	utrujenosti	
naše	reakcije	upočasnijo,	zmanjša	se	tudi	
naša	pozornost.	Zato	je	pomembno,	da	ima-
mo	pri	sebi	dovolj	brezalkoholne	pijače	ter	
da	si	med	vožnjo	vzamemo	tudi	odmor.	Pri	
vožnji	upoštevamo	hitrostne	omejitve.	Nepri-
lagojena	hitrost	je	namreč	tudi	v	času	dopu-
stov	eden	glavnih	dejavnikov	tveganja	za	pro-
metne	nesreče.	Ker	
je	poleti	gostota	
prometa	pove-
čana,	je	toliko	
bolj	 pomem-
bno,	 da	 upo-
števamo	ustre-
zno	 varnostno	
razdaljo	do	vozila	
pred	seboj.	

Pred odhodom 
preverite stanje na cestah 

Pred	odhodom	je	priporočljivo	
preveriti	stanje	na	cestah.	Za	boljšo	
zbranost	med	vožnjo	poskrbimo	tudi	s	pri-
mernim	hlajenjem	v	vozilu,	na	pot	se	odpra-
vimo	v	času	manjše	vročine	in	manjše	
gostote	prometa,	saj	bomo	tako	manj	
nestrpni,	bolj	po-
zorni	in	tudi	bolj	
varni.	

0,0 alkohola v 
krvi 

Na	 dopustu	 je	 večja	 verje-
tnost,	da	popijemo	večjo	količino	al-
kohola.	Nikar	ne	tvegajte	in	ne	sedite	takšni	

za	volan.	Alkohol	in	ostale	droge	so	vzrok	za	
najhujše	posledice	prometnih	nesreč.	Poskr-
bite	za	varen	prihod	na	svoj	cilj	ter	ne	ogro-
žajte	ostalih	udeležencev	v	prometu.	

Privežite se 
Nikar	ne	pozabite	na	uporabo	varnostnih	

pasov	–	ne	glede	na	to,	ali	ste	voznik	ali	zgolj	
sopotnik.	Poskrbite	tudi	za	varnost	najmlaj-
ših	z	vestno	uporabo	otroških	varnostnih	
sedežev.	

Motoristi na cesti 
Motoristi	in	kole-

sarji	–	poskrbi-
te	 za	 svojo	 vi-
dnost	in	prepo-

znavnost	
in	upora-
bljajte	lu-
či,	odsev-
ne	jopiče	

ter	seveda	
drugo	 za-

ščitno	opre-
mo.	 Motori-

sti,	ne	pozabi-
te	 na	 uporabo	

zaščitne	čelade.	Slednjo	
priporočamo	 tudi	 vsem	
kolesarjem.	Pešci	pa	lahko	
za	svojo	varnost	dodatno	

poskrbite	z	uporabo	od-
sevnikov.	

🔲
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Moč, ki ste jo imeli, ko se je vse obrnilo proti vam, bo žal kopnela. Zato, 
da se boste bolje počutili, potrebujete več kot le lep poletni dan, ki jih v teh dneh res ne 
bo manjkalo. Tudi vročina vam ne bo prišla do živega, za razliko od vseh okoli vas, se ne 
boste pritoževali nad njo. Največ vam bo v teh dneh še vedno pomenilo dobro opravljeno 

delo in občutek, da ste dobri v tem, kar počnete. Zato bo še najbolje, če se čim prej lotite dela, ki ste ga 
morali postaviti na stranski tir. Sploh tisti, ki se boste kmalu odpravili na poletni dopust, morate pohiteti. 
Sorodniki se bodo trudili, da bi vam lepšali dneve, vam pa se bo zdelo, da vam gredo vse bolj na živce. Nikar 
se ne umikajte v samoto, to bo najslabše, kar lahko naredite. Prva priložnost za dobro družabno srečanje 
se obeta že konec tega tedna. Sprejmite povabilo in se prepustite dobremu razpoloženju. Tudi vi ga lahko 
dvignete, ker to dobro znate.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Kar bojite se že, kaj bodo prinesli prvi dnevi v tednu, ki prihaja. Spremembe, ki se v 
vašem življenju vrstijo v zadnjih dneh, so res velike, časa za prilagajanje pa ne boste 
imeli. Dejstvo, da se je končno začelo poletje, tudi ne bo pomagalo. Bolj počasni in manj 
učinkoviti boste. Neka novica, ki je do vas prišla pred dnevi, vas je precej razburila, zato 

si boste želeli, da se ohladi. Zavedate se namreč, da morate ukrepati, volje in energije pa nimate. Morda 
bodo prav vroči dnevi zaslužni zato, da se boste še pred ponedeljkom vzeli v roke in naredili prve korake, 
da se zadeve lotite tako, kot je treba. Od torka dalje bo vaše življenje veliko bolj umirjeno. Kakšen dan bo 
lep, naslednji pa morda malce zagrenjen zaradi rahlih zdravstvenih težav, ki jih v teh dneh že čutite. Gre 
za stare težave, zato dobro veste, kaj morate storiti, da bodo minile. Novo prijateljstvo vam bo pomenilo 
vsak dan več, zato ga boste znali tudi negovati. Pa čeprav na daljavo.

 Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Nič kaj prijetni poletni dnevi niso pred vami, saj vas bo delo v vročih dneh povsem izželo. 
Poleg tega se vam bo dogajalo, da se boste vse pogosteje zalotili pri maščevalnih mislih. 
Nekdo vam je s svojimi besedami in dejanji dvignil pritisk že pred dnevi. Ker bo s svojim 
početjem še kar nadaljeval, boste najpozneje v nedeljo spregledali, da ga morate ustaviti. 

A tega nikar ne počnite tako, da bo za zadevo izvedelo še več ljudi. Bodite pametni, rahlo premeteni, pa 
vam ga bo uspelo spraviti v kot. Čas bo prinesel svoje in kmalu bo spet vse tako kot si želite. Poskrbite pa, 
da ne boste postali podobni človeku, ki vam zadnje čase greni življenje. Nekaj prostih dni bi tistim, ki boste 
glavne poletne počitnice koristili v drugi polovici poletja, naravnost godilo. Če se le da, se dogovorite zanje. 
Lahko jih preživite tudi doma, da vam le ne bo treba nenehno gledati na uro. Partner bi bil tega zelo vesel.

 Rak od 22. 6. do 22. 7.
Veliko načrtov za drugo polovico leta ste zasnovali prav v teh dneh. Zavrtelo pa se žal ne 
bo tako, kot ste želeli. Vsaj v prvih dneh julija ne. Ne ustrašite se, sploh, ker niste v časovni 
stiski. Če kaj ne gre po pravi poti, lahko tudi sami dosežete, da dogodki spremenijo smer. 
Tega se dobro zavedate, zato se ne boste ustrašili. Po svoje pa vam bo žal, saj se boste 

dobro zavedali, da tokrat ne boste vi tisti, ki bo potegnil krajši konec. Nasprotni strani tega, kar jo čaka, ne 
privoščite. Ne imejte slabe vesti, ker ne boste veliko krivi. Čeprav se vaše sanje ne bodo v celoti uresničile, 
bodo težavice, s katerimi se trenutno ubadate, prehodne narave. Spoznali boste namreč nekoga, ki bo več 
kot simpatičen. Je na obzorju poletna ljubezen? Ni dvakrat za reči, kar velja tako za vezane kot samske. Oboji 
si že nekaj časa želite več adrenalina v vašem vsakdanjiku. In prav ljubezenska avantura vam ga lahko krepko 
dvigne. Sanjarili boste podnevi in ponoči. Pogosto boste zato manj učinkoviti pri vsakodnevnih obveznostih. 
Nikar pri tem ne razmišljajte o tem, kaj bodo rekli drugi, če vam tega, kar počnete, ne bo uspelo skriti. Kaj pa, 

če bi razmislili o tem, da tega sploh ne bi skrivali? Ne bo lahko, bo pa veliko bolj pošteno.
Lev od 23. 7. do 23.8
Sedaj pa res lahko rečete, da prihaja vaš čas. Letošnja prva polovica julija se vam bo 
namreč vtisnila v spomin po kar nekaj odličnih dogodkih. Tisti, ki ste v teh dneh že 
na dopustu, boste uživali kot že nekaj let ne. Tisti, ki ste še doma, pa ne boste veliko 

zaostajali za prvimi. Pa čeprav boste precej zaposleni. Utrujenosti sploh ne boste čutili, saj boste delali 
nekaj, kar vas res veseli. Ko se bo vaša velika želja končno uresničila, kar bo najpozneje do nedelje, pa 
bo sledil preobrat. Naenkrat zna priti do občutka praznine, kar vam ne bo niti najmanj všeč. Dnevno se 
boste utrujali z milijoni vprašanj, kako bo to, kar se dogaja v službi, vplivalo na vaše življenje. Kaj, ko bi 
raje počakali, da se kaj res zgodi? Vse prevečkrat poslušate tiste, ki vse vedo, pa se potem izkaže, da niso 
vedeli nič. Raje uživajte v drobnih nežnostih, ki vam jih bo v teh dneh obilo namenil vaš partner. Če boste 

slabe volje, se bo nehal truditi. 
Devica od 24. 8. do 23. 9.
Poletje je čas za počitek in oddih, vam pa se zdi, da si ga letos niti ne želite. Krive bodo 
finančne težave. Imeli boste slabo vest, če boste uživali, saj se vam bo zdelo, da bi morali 
več delati. Predvsem pa bi morali iskati dodatne vire zaslužka, saj vam je že jasno, da brez 

njih dolgo ne bo šlo več. A počitek potrebujete tudi vi. Ne čakajte, da vas na to opozori telo. Šele, ko se vam 
bo zdravje precej poslabšalo, boste vedeli, da ste šli predaleč. Zato prisluhnite telesu in duši. Vzemite si čas 
zase in za popoln odklop. Pri tem pazite, koga boste spustili v svojo bližino. Ljudi, ki imajo veliko težav in 
govorijo le o njih, kod, da so edini, ki jih imajo, se izogibajte kot hudič križa. Iščite družbo iskrenih in veselih 
ljudi. Lepi julijski dnevi bodo minevali v iskanju sence, večeri pa bodo kot nalašč za počitek ob hladni pijači. 
Nihče vam ne bo zameril, če boste s tem v teh dneh pretiravali. Tudi partner ne. Raje se vam bo pridružil.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Za vami je nekaj tako rajskih poletnih dni, da se boste kar težko lotili nakopičenega dela. 
Vse bolj spoznavate, kako radi tudi lenarite, sploh, če to počnete kje ob vodi. Naj bo morje 
ali jezero, da bo le voda, pa se boste takoj počutili kot prerojeni. Nič vas ne bo bolelo in nič 
vas ne bo skrbelo. Doma pa žal nekaj dni ne bo tako, kot si želite. Nekdo od sorodnikov 

bo potreboval veliko pozornosti, tudi spodbude. Doslej sploh opazili niste, v kako hudi duševni stiski je. 
Podporo bo dobil prav pri vas. Medtem se boste vi še naprej vrteli v začaranem krogu želja in sanj. Tega 
tisti, ki vas dobro poznajo, niso vajeni. Po svoje je kar prav, da jim pokažete, da ste tudi vi samo človek in da 
nimate jeklene kože. V soboto boste zelo veseli srečanja z nekom, ki ga že celo večnost niste videli. Naredite 
več zato, da se srečanje kmalu ponovi. Druženje s to osebo vam bo odprlo nov pogled na svet okoli vas.

Škorpijon od 24.10 do 22. 11.
Prvi dnevi v letošnjem juliju bodo po svoje zelo čudni. Preveč stvari, ki vam trenutno 
zapolnjujejo misli, se je nabralo, zato težko načrtujete za dolgo vnaprej. To vam ni všeč, 
saj ne znate živeti iz danes na jutri. Tudi odločitve v zadnjem trenutku vas stanejo preveč 
živcev. Sploh, ker niste sami, saj se morate prilagajati tako družini kot sodelavcem. Prav 

slednji vam bodo v naslednjih dneh povzročali veliko slabe volje. Ne bodo se držali dogovorjenega, vi pa 
boste nosili posledice, ker ne bodo toliko pošteni, da bi priznali svojo krivdo. Ne le, da vas bo veliko dela 
čakalo v službi, tudi doma boste v zaostanku. Zato se vam bo že ob koncu tega tedna zdelo, da nujno 
potrebujete oddih. Ker čas za počitnice še ni prišel, bo ostalo pri željah. Dobro bi bilo, če bi znali ob vsej 
stiski s časom in kopici obveznosti najti čas za vse tisto, kar vas pomirja. Dobro veste, kaj je to. Doma vas 
prav nič več ne bo presenetilo. Niti muhe partnerja, ki so včasih prav nerazumne. Povejte mu, kako jih vidite 
in čutite. Ne pustite pa se sprovocirati. Prerekanje ne bo prineslo rešitve.

Strelec od 23. 11. do 22. 12. 
Čeprav se velikokrat umikate v samoto, boste v teh dneh, ko boste prisiljeni biti veliko 
sami, opazili, da ste osamljeni. Celo zaskrbelo vas bo, da ste postali sami sebi zadosti. V 
teh dneh boste dobili več dokazov, da to ne drži. Zato se boste od sobote naprej tudi sami 
potrudili, da boste več med ljudmi. Ob vsakem vročem dnevu boste glasno trdili, da je 

zima odslej vaš najljubši letni čas, a to ne bo pomagalo, ko bo treba opraviti delo, ki ga ne morete preložiti 
v prihodnost. Že v prvi polovici julija vas čakata dva pomembna projekta, vi pa ne boste imeli ne volje in ne 
energije. Ker imate radi red in nikoli ne zamujate, bo tokrat to velik preizkus za vas. Pravo brco boste dobili 
šele, ko vam bo nekdo zagrozil, da vam dela ne bo plačal, če ga ne opravite takoj. Oči vam bodo pogosteje 
kot sicer uhajale k nasprotnemu spolu. Če boste samo fantazirali, ne boste grešili.

Kozorog od 23. 12. do 20. 1.
Zadnje čase ste postali zelo čustveni. Godilo vam bo, če vas bodo hvalili, zato boste v teh 
vročih dneh še bolj ustvarjalni. Čez dan boste v ohlajenih, zaprtih prostorih ustvarjali kot 
že dolgo ne, večeri pa bodo rezervirani za druženja s prijatelji. Časa boste sicer imeli še 
vedno premalo za vse tisto, kar si želite uresničiti tja do sredine julija, a vas to sploh ne bo 

obremenjevalo. V svoj urnik boste celo dodajali nove dogodke. Čeprav bi morali biti veseli, ker veste, da bo 
večina dela tudi dobro plačana, vas bo v nedeljo začelo skrbeti, kako boste zmogli postoriti vse. Naj vas ne 
skrbi. V naslednjem tednu vam bodo pomagale tudi zvezde. Kmalu pred vami ne bo več nepremagljivih ovir. 
Čas bo odličen za vse, ki se izobražujete, saj bo šlo novo znanje hitro v glavo in bo tam tudi ostalo. Tudi pri 
izpitih boste uspešni. Skrbelo pa vas bo, kako bo jeseni z denarjem. Do takrat veste, da teh skrbi še nimate.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Že zjutraj bo vaša glavna skrb, kako postoriti vse, kar ste si naložili za posamezen dan. 
Kakšen dan vam bo uspevalo bolje, že naslednji pa slabše. Čeprav vas bo strah kakšnega 
koraka, za katerega se boste v teh dneh odločili zavestno, vas bo kmalu preplavilo 
neizmerno zadovoljstvo, ki bo na vaše nestabilno čustveno počutje vplivalo naravnost 

blagodejno. Kot kaže, se vam obeta napredovanje. Presenečeni ne bodo le sodelavci, ampak tudi vi. Izziv 
boste takoj sprejeli, tudi delali boste še bolj zagnano kot doslej. Kar veliko stvari vam bo uspelo izpeljati že 
do sredine prihodnjega tedna. Tudi takih, za katere ste računali, da bodo dosegljive šele v nekaj tednih. To 
vam bo dalo polet. V poslovnih odločitvah boste hitri, pri njihovem izvajanju pa zelo učinkoviti. Večina bo še 
pred dopustom opravila več kot v nekaj prvih mesecih tega leta. V soboto bo neko srečanje povzročilo veliko 
spremembo v vašem razmišljanju in počutju. Odprlo vam bo oči. Končno boste vedeli, kdo je vaš sovražnik.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Prostih poletnih dni se boste letos veselili kot majhen otrok. Tudi zato, ker imate tisti, ki 
se končno odpravljate na poletne počitnice, zadnje čase res vsega dovolj. Usoda se je v 
preteklih tednih poigrala z vami, a sedaj vam bo kar nekaj časa precej naklonjena. Zato 
prisluhnite svojim željam in se jim prepustite, saj sploh niso tako zahtevne, da ne bi bile 

uresničljive. V družbi, ki bo tudi tokrat res odlična, boste spoznali nekoga, ki vam bo v prihodnosti še veliko 
pomenil. Ne bo šlo za čustveno navezanost, pa čeprav bo šlo za nasprotni spol. Tokrat bo na potezi poslovno 
sodelovanje. Njegove (ali njene) ideje vas bodo ogrele, zato boste začeli ugotavljati, da ste v poslih pogosto 
premalo drzni. In da se velikokrat premalo cenite. Kdor ne tvega, ostaja na mestu. Zavedajte se tega in 
zberite pogum za res velik korak v prihodnost.

HOROSKOP

•	leta	1956 je 1. julija	začela	
poskusno	obratovati	1.	faza	
šoštanjske	termoelektrarne,	
ki	je	dajala	v	omrežje	30.000	
KW	električne	energije;

• 1. julija 1968,	ko	so	začeli	
pokopavati	na	novem	osre-
dnjem	pokopališču	Šaleške	
doline	v	Podkraju	pri	Vele-
nju,	 je	bil	dokončno	usta-
vljen	potniški	promet	na	že-
lezniški	progi	Velenje–Dra-
vograd;

•	radijska	postaja	Velenje	se	
je	prvič	oglasila	v	sredo,	2. 
julija 1975,	ob	15.30	na	UKV	
področju	na	frekvenci	88,9	
megaherzov;

• 3. malega srpana 1955	je	bila	
v	Velenju	pred	4000	gledalci	
otvoritev	stadiona	ob	jeze-
ru;	v	upravljanje	športnemu	

društvu	Rudar	ga	je	predal	
predsednik	upravnega	odbo-
ra	Delavskega	sveta	Rudnika	
lignita	Velenje	Tine	Koren;	
po	svečani	otvoritvi	je	bila	
odigrana	nogometna	tekma	
med	moštvom	avstrijskega	
rudnika	Fohnsdorf	in	doma-
čega	Rudarja,	dobili	pa	so	jo	
gostje	z	rezultatom	3	:	1;

• 3. julija 1964	se	je	680	de-
lavcev	Tovarne	gospodinjske	
opreme	Gorenje	preselilo	v	
sodobno	halo	z	12.500	kva-
dratnimi	metri	površine;

•	v	Velenju	je	bil	3. julija 1976 

cilj	8.	etape	kolesarske	dirke	
Po	Jugoslaviji;

• 3. julija 1984 so	v	Velenju	
svečano	odprli	novo	pošto;

• 3. julija 1999	so	v	jami	Škale	
v	Velenju	odprli	Muzej	slo-
venskega	premogovništva;

• 4. julija 1967	je	bil	slovenski	
izseljenski	piknik	ob	Velenj-
skem	jezeru;

• 4. julija 1975	je	bilo	na	Tre-
beliškem	pri	Velenju	prvo	
tekmovanje	v	motokrosu;

• 5. julija 1947 se	je	v	Zavo-
dnjah	nad	Šoštanjem	rodil	
Ferdo	Kavčnik,	ki	je	kljub	

veliki	širini	vedno	ostal	 le	
študent	 filozofije,	pesnik,	
pisatelj	ter	esejist,	ki	v	času	
svojega	življenja	ni	uspel	ni-
česar	objaviti;	skoraj	večino	
svojega	precej	nesrečnega	
življenja	je	preživel	na	Kau-
čelovi	dimnici	v	Zavodnjah,	
ki	danes	velja	za	najjužnejšo	
ohranjeno	alpsko	dimnico	v	
evropskem	prostoru;

• 6. julija 1954	so	prvič	pra-
znovali	 praznik	 takratne	
mestne	občine	Velenje,	saj	
je	bila	v	noči	na	7. julij leta 
1941	od	Šoštanja	do	Šaleka	
izvedena	prva	sabotažna	in	
napisna	akcija	v	Šaleški	do-
lini;

• 7. julija 1984,	na	praznik	kra-
jevne	skupnosti	Pesje,	so	to	
krajevno	skupnost	preime-
novali	v	krajevno	skupnost	
Franc	Leskovšek	–	Luka.	29.	
avgusta	leta	1991	pa	so	jo	po-
novno	preimenovali	v	krajev-
no	skupnost	Pesje.

🔲 Pripravlja: Damijan Kljajič

od 1. do 7. julija

Slovenski izseljenski piknik (Foto Arhiv Muzeja Velenje) 

Še eno 
breme 
manj
V občini Šoštanj so se 
lotili odprave posledic 
plazu Melanšek v Penku 

Tatjana Podgoršek

Šoštanj, 24. junija –	Župan	občine	Šoštanj	
Darko Menih	in	Polona Lačen Slemenšek,	di-
rektorica	podjetja	Slemenšek,	z	Raven	na	Ko-
roškem	sta	v	vili	Mayer	v	Šoštanju	podpisala	
pogodbo	o	sanaciji	plazu	Melanšek	v	Penku.	
Vrednost	projekta	je	več	kot	242	tisoč	evrov,	
od	tega	je	ministrstvo	za	okolje	in	prostor	pri-

maknilo	195	tisoč	evrov,	ostalo	lokalna	sku-
pnost	iz	občinskega	proračuna.	Po	pogodbi	
mora	izvajalec	izvesti	dela	v	štirih	mesecih.

Menih	je	ob	tej	priložnosti	med	drugim	po-
vedal,	da	se	je	na	javni	razpis	prijavilo	šest	
ponudnikov,	izbrali	pa	so	najugodnejšega.	
Projekt	odprave	posledice	drsenja	zemlje	
zaradi	obilnih	padavin	iz	septembra	2014	je	
označil	za	zelo	zahtevnega,	saj	predvideva	
izgradnjo	dveh	zadrževalnikov	vode,	podpor-

nega	zidu,	kamnito	oblogo,	odstranitev	
stanovanjskega	objekta.	»To	bo	velik	po-
seg	v	prostor	in	veseli	smo,	da	nam	bo	
uspelo	»spraviti«	s	pleč	še	eno	veliko	
breme.«	Od	evidentiranih	več	kot	200	
plazov	počasi	odpravljajo	posledice	vo-
dnih	ujm,	med	katerimi	je	plaz	Melan-
šek	zelo	velik.	Zahvalil	se	je	pristojne-
mu	ministrstvu,	ki	je	razumelo	potrebe	
lokalne	skupnosti,	s	tem	tudi	občanov	
in	jim	priskočilo	na	pomoč.	

Kot	nam	je	še	dejal	Darko	Menih,	je	
takih	dogodkov,	kot	je	bil	podpis	pogod-
be	za	sanacijo	plazu	Melanšek,	v	vili	
Mayer	v	Šoštanju	v	zadnjem	času	manj,	
a	so	projekti	toliko	več	vredni.	Ob	tem	

je	izrazil	še	zadovoljstvo,	ker	se	bodo	kmalu	
lotili	odprave	posledic	drsenja	zemlje	še	nad	
pokopališčem	v	Belih	Vodah.	

Podjetje	Slemenšek	je	v	občini	Šoštanj	do-
slej	že	izvajalo	nekatera	dela.	Polona	Lačen	
Slemenšek	je	prepričana,	da	bodo	ne	glede	
na	zahtevnost	projekt	izvedli	v	skladu	s	po-
godbo	in	upravičili	zaupanje	Občine.	Pono-
sni	so,	ker	jih	kot	Korošce	sprejema	tudi	šta-
jerski	del	Slovenije.		 🔲 

Po pogodbi bo odprava posledic plazu Melanšek, ki je 
nastal septembra 2014, stala več kot 242 tisoč evrov.

Najbrž za letos končali

Šmartno ob Paki, 25. junija	–	Vaška	skupnost	Mali	Vrh	je	na	dan	
državnosti	pripravila	majhno	slovesnost,	na	kateri	so	predali	svoje-
mu	namenu	dva	posodobljena	cestna	odseka	v	skupni	dolžini	dobrih	
220	metrov.	Naložba	je	veljala	blizu	15	tisoč	evrov.	Za	spodnji	ustroj	
so	poskrbeli	krajani,	za	nasipni	material,	asfalt	in	ureditev	odvodnja-
vanja	pa	lokalna	skupnost.

Predsednik	vaške	skupnosti	Mali	Vrh	Tomaž Lesnjak	je	povedal,	
da	sta	bili	posodobitvi	cestnih	odsekov	v	programu	že	več	kot	10	
let,	zato	so	pridobitve	zelo	veseli.	Šmarški	župan	Janko Kopušar	je	
dodal,	da	se	lotevajo	posodobitev	po	izdelanem	programu	vaških	
skupnosti.	V	letošnjem	občinskem	proračunu	je	za	'cestne	zadeve'	
predvidenih	blizu	25	tisoč	evrov,	kar	pomeni,	da	so	glavnino	denar-
ja	že	izkoristili	in	so	najbrž	za	letos	končali	tovrstna	vlaganja.	Sploh	
glede	na	dogajanja	z	državnim	proračunom	in	ostalimi	predvideni-
mi	prihodki	proračuna	lokalne	skupnosti.		 🔲 Tp

Odprtje asfaltirane ceste v Silovi
Šentilj, 24. junija –	Krajevna	skupnost	Šentilj	je	svečano	odprla	

nov	380	metrov	dolg	asfaltiran	odsek	ceste	v	Silovi	pri	Anclinu	pod	
gradičem.	Maja	je	bil	na	javnem	razpisu	izbrani	izvajalec	–	podjetje	
PUP	Velenje.	Dela	so	vredna	slabih	32	tisoč	evrov.		

🔲  mz



20 	 30. junija 2016TV SPORED

Naš  čas, 30. 6. 2016, barve:  CMYK,  stran 20

05.35 Poletna scena
05.55 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 3/14
11.35 Noetova barka, 2/3
12.20 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport
13.30 Intervju: Hubert Požarnik
14.25 Projekt Na deželi, dok. ser.
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 2/15
15.35 Male sive celice, kviz
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Kulturni vrhovi: Šmarski triptih, 

dok. odd.
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Gorenja Trebuša
18.05 Sara in Raček, ris.
18.15 Medo in Mica, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Ljubezen na prvi pretep, franc. 

film
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.50 Žrebanje Lota
22.55 Poletna scena
23.20 Clara Immerwahr, koprod. film
01.00 Pisave: 130. obletnica rojstva 

Izidorja Cankarja
01.30 Kulturni vrhovi: Šmarski triptih
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Dnevnik, ponov.
03.25 Info-kanal

06.05 To bo moj poklic: Vrtnar, 1. del
06.30 Kako živijo naši gradovi: Dvorec 

Zaprice Kamnik
07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Kioka, ris.
07.15 Roli, Poli, Oli, ris.
7.25 Neli in Cezar, ris.
07.30 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.40 Knjiga o džungli, ris.
07.55 Olivija, ris.
08.05 Emilija, ris.
08.10 Zgodbe iz školjke: Kako 

pospravljamo
08.25 Zgodbe iz školjke: Šolarček, 

igrani film
08.55 Točka, glasb. odd.
09.55 Dobro jutro
12.00 eRTeVe
12.15 10 domačih
13.05 Legende velikega in malega 

ekrana: Drago Mislej
14.20 Prirejanje stav, dok. film
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 5. 

etapa, vključ. v prenos
17.25 Atletika, ep, prenos iz 

Amsterdama
19.50 Vklopi razum, zahtevaj račun!
20.00 Nogomet, EP 2016, polfinale, 

prenos iz Lyona
23.15 Nogomet, EP 2016, vrhunci 

tekme
23.35 Ples na zaslonu, dok. film
00.35 Prirejanje stav, dok. film
01.05 Točka, glasb. odd.
01.50 Nogomet, EP 2016, polfinale, 

posn.
03.30 Zabavni kanal
05.15 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.25 Dekle s popolnim spominom, 

nan.
23.15 Policijska družina, nan.
00.05 Buden, nan.
00.55 24ur zvečer, ponov.
01.25 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 DOBRO JUTRO, informativna 

oddaja: Regionalne novice 1, 
na današnji dan, jutranji gosti, 
dotiki gora, koledar dogodkov

10.00 Napovedujemo
10.05 Nanovo, Pozor – uredi 

študentsko birokracijo
10.50 Ustvarjalne iskrice (89), Okrasni 

lonček
11.10 2402. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
11.30 Kultura, informativna oddaja
11.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.00 Videospot dneva 
12.05 Videostrani, obvestila
18.20 Napovedujemo
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Čas za nas, tabornike! Orientacija 
19.10 Ustvarjalne iskrice (93), Stojalo 

za svinčnike 
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Pop Corn, Elvis Jackson, Samuel 

Lukas 
22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.35 Skrbimo za zdravje: Ali lahko 

preprečimo bolezni dihal?
23.25 Videospot dneva
23.30 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.50 Odmevi
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 2/14
11.20 Obzorja duha
11.55 Kako živijo slovenski gradovi: 

Dvorec Zaprice Kamnik
12.25 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 DNK – Družina Na Kavču
14.40 Ljudje podeželja: Vrtec na 

kmetiji
15.00 Poročila
15.10 Se zgodi, 1/15
15.40 Muk, ris.
15.50 Ribič Pepe
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Vodni krog spodnje Save, potop. 

odd.
17.55 Novice
18.00 Utrinek, izob. odd.
18.05 Jani Nani, ris.
18.10 A veš, koliko te imam rad, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Doktor Martin (VII.), 3/8
21.00 Studio 25
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Pričevalci: Zoran Dernovšek, 

pogov. odd.
00.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Dnevnik, ponov.
02.05 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Izdelovalec 
modnih oblačil, 2. del

06.30 Kako živijo slovenski gradovi: 
Dvorec Murska Sobota

07.00 Krtji sestrici, ris.
07.10 Kioka, ris.
07.15 Ulica sanj, ris.
07.25 Neli in Cezar, ris.
07.30 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.40 Knjiga o džungli, ris.
07.55 Olivija, ris.
08.05 Emilija, ris.
08.10 Zgodbe iz školjke: Onesnaževanje
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro
11.50 Glasovi strahu, koprod. ser.
12.15 Tv arhiv
13.30 Festival Burberk 2016, 1. del, posn. 
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 4. 

etapa, vključ. v prenos
17.55 Polmesec nad planikami, dok. f.
18.50 Neli in Cezar, ris.
19.00 Palček Smuk, ris.
19.05 A veš, koliko te imam rad, ris.
19.25 Studio kriškraš: Juhica
19.50 Vetrnica: Lastovka
20.00 Odkrivamo Južno Ameriko – 

pepelke iz revnih četrti, dok. ser.
20.50 David Guetta, otvor. koncert 

Uefa Euro 2016, ponov.
21.55 Igra s hudičem, 2/6
22.45 Za zadnjim vogalom … je nova 

zvezda, ponov.
23.40 Slovenska jazz scena
00.35 Točka, glasb. odd.
03.50 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Lovci na zmaje, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 Preverjeno
22.45 24ur zvečer
23.15 Dekle s popolnim spominom, nan.
00.05 Policijska družina, nan.
00.55 Buden, nan.
01.45 24ur zvečer, ponov.
02.15 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Videospot dneva
09.05 Zvezdica Zaspanka, gledališka 

predstava Vrtca Velenje 
09.30 Žogarija 1 
10.00 Ustvarjalne iskrice (87), 

Romantično ogledalce
10.15 Napovedujemo
10.20 Psihoterapija otrok in 

mladostnikov, pogovor z 
Marjano Velikanje

11.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.45 Videospot dneva 
11.50 Videostrani, obvestila
18.25 Napovedujemo
18.30 Videospot dneva
18.35 Brainobrain 2 Urimo spomin s 

pomočjo slik
18.45 Nanovo, Pozor – uredi 

študentsko birokracijo
19.30 Ustvarjalne iskrice (89), Okrasni 

lonček
19.55 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice: Od 

Dunaja do Trsta, hoja za mir
21.00 2402. VTV magazin
21.20 Kultura, informativna oddaja
21.25 Napovedujemo
21.30 Strokovnjak svetuje: Načrtovanje 

dopusta
22.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.25 Bob leta 2016
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

05.35 Poletna scena
05.55 Utrip
06.10 Zrcalo tedna
07.00 Dobro jutro
09.00 Slovenski pozdrav
10.30 Vonj dežja na Balkanu, 1/14
11.20 10 domačih
11.50 Jedi za vsak dan z Rachel Allen, 

ponov.
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Med valovi
13.55 Od blizu, pogov. odd.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Medo in Mica, ris.
15.50 Danov Dinosvet, nan.
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 V svojem ritmu: Punk rock, 3/7
17.55 Novice
18.00 eRTeVe
18.15 Pavle, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
21.00 DNK – Družina Na Kavču
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Gala baletnih zvzed ob zaključku 

Expo 2015, 2. del, posn. iz Milana
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.20 Dnevnik, ponov.
02.10 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Izdelovalec 
modnih oblačil, 1. del

06.25 Na poti: z dr. Nado Praprotnik
06.55 Kioka, ris.
07.00 Ulica sanj, ris.
07.10 Neli in Cezar, ris.
07.15 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.25 Knjiga o džungli, ris.
07.40 Olivija, ris.
07.55 Medvedek, ris.
08.00 Emilija, ris.
08.05 Zgodbe iz školjke: Uročeni 

Horrendo
08.10 Zgodbe iz školjke: Umivajmo se
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Dobro jutro
11.50 Polnočni klub
13.15 Ljudje in zemlja
14.20 City folk: Maribor
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 3. 

etapa, vključ. v prenos
17.45 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn.
19.25 Pol stoletja ljubiteljev vlakov, 

dok. feljton
20.00 Fina gospa, nan.
21.00 Inšpektor Banks (IV.), 1/3
22.35 Spomini: Drago Senica, pogov. 

odd.
23.35 To je bila naša vojna, 1/5
00.30 Točka, glasb. odd.
01.15 Šport
02.55 Zabavni kanal
05.15 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Veseli avtobuski, ris.
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Wendy, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.25 Dekle s popolnim spominom, 

nan.
23.20 Policijska družina, nan.
00.10 Buden, nan.
01.00 24ur zvečer, ponov.
01.30 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna 

oddaja: Regionalne novice 1, na 
današnji dan, prometno poročilo,  
jutranji gosti, koledar dogodkov

10.00 Napovedujemo
10.05 Miš maš, Recikliraj in profitiraj
10.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.40 Videospot dneva 
11.45 Videostrani, obvestila
18.20 Vabimo k ogledu
18.25 Videospot dneva
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Žogarija 1 
19.05 Zvezdica Zaspanka, gledališka 

predstava Vrtca Velenje
19.30 Ustvarjalne iskrice (87), 

Romantično ogledalce
19.45 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Psihoterapija otrok in 

mladostnikov, pogovor z 
Marjano Velikanje

22.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
22.30 Vurberk 2015, posnetek 1. dela 
23.45 Videospot dneva
23.50 Videostrani, obvestila

06.15 Poletna scena
07.05 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Poldi, ris.
07.10 Zajček Belko, ris.
07.15 Emilija, ris.
07.20 Timi gre, ris.
07.30 Kioka, ris.
07.35 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.45 Nodi v Deželi igrač, ris.
07.55 Emilija, ris.
08.00 Sara in Raček, ris.
08.10 Medo in Mica, ris.
08.15 Peter Zajec, ris.
08.25 Traktor Tom, ris.
08.35 Zu, ris.
08.50 Robotki, ris.
09.00 Pujsa Pepa, ris.
09.05 Knjiga o džungli, ris.
09.15 Bacek Jon, ris.
09.25 Nabriti detektivi, 5/13
10.00 Nedeljska maša, prenos iz 

župnije Sv. Anton v slovenski Istri
10.55 Na obisku
11.20 Ozare, ponov.
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 Festival Vurberk 2016, 1. del, 

posn.
15.10 Čaj za dva, am. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vse je mogoče, ponov.
18.45 Pujsa Pepa, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Modna hiša Velvet, 8/16
21.20 Intervju: Hubert Požarnik
22.10 Poročila, šport, vreme
22.35 Žrebanje Lota
22.45 Poletna scena
23.10 Dolarji za svetnika, dok. odd.
00.10 Na obisku: Pust na Bistriškem
00.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.00 Dnevnik, ponov.
01.55 Info-kanal

06.55 Koncert Folklorne skupine Tine 
Rožanc

09.00 Klekljana čipka v risu časa, 3/3
09.50 Cyrano de Bergerac, predstava 

MGL
11.45 Za zadnjim vogalom … je 

televizija
12.50 400 let iskanja, portret goslarja 

Vilima Demšarja
13.55 Zaljubljeni v življenje
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 2. 

etapa, vključitev v prenos
17.30 Pot v Rio, odd. pred olim. igrami
18.00 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn.
20.00 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

prenos iz Saint-Denisa
23.15 Nogomet, EP 2016, vrhunci 

tekme
23.30 Vse je mogoče, ponov.
00.50 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn.
02.35 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Zebra Zigbi, ris.
07.25 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.40 Winx klub, ris.
09.05 Lego Nexo vitezi, ris.
09.30 Grozni Gašper, ris.
09.40 Lovci na zmaje, ris.
10.05 Ninja želve, ris.
10.25 Transformerji, ris.
10.50 Tv prodaja
11.05 Naša mala klinika, nan.
11.55 Naša mala klinika, nan.
12.45 Tv prodaja
13.00 Nepremagljivi dvojec, nan.
13.55 Gospa Eastwood z družbo, am. 

ser.
14.25 Odločilni trenutek, am. ser.
15.20 Miss Universe Slovenije 2016
17.30 Ledena doba, am. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Kaj pa zdaj, am. film
21.45 Nevesta v akciji, am. film
23.25 Modra laguna: Prebujenje, am. 

film
01.05 Grimm, nan.
01.55 Nepremagljivi dvojec, nan.
02.45 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Poskrbi za zdrave zobe
09.40 Žogarija 7
10.05 2401. VTV magazin, regionalni 

informativni program
10.30 Kultura, informativna oddaja
10.35 Iz našega arhiva: Ptuj 2015, 

posnetek 2. dela
11.45 Dober pogled, oddaja o lovcih in 

lovstvu
12.15 V pomlad s Smehom 2016, 

posnetek 2. dela koncerta
13.25 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
14.15 Še pomnite, prijatelji, 3.del
15.25 Videostrani, obvestila 
17.25 Napovedujemo
17.30 Strokovnjak svetuje: Bonton na 

počitnicah
18.00 Ustvarjalne iskrice (166), Igra z 

obroči
18.20 Nanovo, Opravljanje prakse v 

tujini
19.00 Pop corn: Svarogov, Nuša 

Derenda
20.00 Vabimo k ogledu
20.05 Naj viža: ans. Svetlin, ans. 

Dolinarji
21.20 Jutranji pogovori
22.50 Skrbimo za zdravje: Je debelost 

bolezen?
23.50 Videostrani, obvestila

05.45 Poletna scena
06.05 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Onesnaževanje
07.20 Biba se giba, ris. nan.
07.40 Smrkci, ris. nan.
08.05 Studio kriškraš: Juhica
08.25 Vetrnica: Lastovka
08.30 Ribič Pepe
08.50 Firbcologi
09.15 Male sive celic, kviz
09.55 Ofri, dok. film
10.10 Konci in začetki, dok. film
10.25 V svojem ritmu: Pop, 2/7
10.55 TV arhiv
11.55 Tednik, ponov.
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 O živalih in ljudeh
13.50 Na vrtu, svet. odd.
14.15 Klekljana čipka v risu časa, 3/3
15.00 Visoka umetnost severnih nižin, 

1/3
16.00 Zaljubljeni v življenje, izbor
17.00 Poročila, vreme, šport
17.20 Čez planke: Madžarska
18.15 Jedi za vsak dan z Rachel Allen
18.40 Ozare
18.45 Emilija, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Poletna noč, 25 let festivalskih 

uspešnic
22.00 Poročila, šport, vreme
22.30 Poletna scena
22.50 Napad, film
00.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.00 Dnevnik, ponov.
01.55 TV arhiv
02.55 Info-kanal

06.15 Točka, glasb. odd.
07.00 Najboljše jutro
09.00 Dober dan
09.55 Med valovi
10.35 Kaj pa Mojca?, dok. film
11.45 10 domačih
12.30 Preuoske so stazice: Od ljudske 

do narodnozabavne glasbe
13.35 Polnočni klub: Spomini na 

Avsenika
15.00 Kolesarstvo, dirka po Franciji, 1. 

etapa, vključitev v prenos
17.30 Pot v Rio, odd. pred olim. igrami
18.00 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn. iz Lilla
20.00 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

prenos iz Bordeauxa
23.15 Nogomet, EP 2016, vrhunci 

tekme
23.30 Mechael Flatley: Nepozabni 

večer
00.15 Aritmični koncert – Jure Tori trio, 

koncertni portret
01.25 Zabavni kanal
03.30 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn. iz Bordeauxa
05.10 10 domačih
05.40 Polnočni klub: Spomini na 

Avsenika

06.00 24ur
07.00 OTO čira čara
07.01 Zebra Zigbi, ris.
07.25 Robocar Poli, ris.
07.50 Radovednica Bibi, ris.
08.20 Gospodična Žuža, ris.
08.40 Winx klub, ris.
09.05 Lego Nexo vitezi, ris.
09.30 Grozni Gašper, ris.
09.40 Lovci na zmaje, ris.
10.05 Ninja želve, ris.
10.30 Tv prodaja
10.45 Naša mala klinika, nan.
11.35 Naša mala klinika, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Nepremagljivi dvojec, nan.
13.40 Gospa Eastwood z družbo, am. 

ser.
14.10 Dekle, ang. film
16.00 Zaporedje nesrečnih dogodkov, 

am. film
17.55 Čista desetka, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Teorija zarote, am. film
22.30 Vroči Mike, am. film
00.35 Grimm, nan.
01.25 Nepremagljivi dvojec, nan.
02.15 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Poskrbi za zdrave zobe
09.40 Ustvarjalne iskrice (167), 

Ustvarjalne ideje za na plažo
10.00 Popotniške razglednice: 

Makedonija
11.00 Videospot dneva 
11.05 Videostrani, obvestila
17.55 Napovedujemo
18.00 Žogarija 7
18.30 Čas za nas, tabornike! Taborniške 

akcije
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna
20.20 V pomlad s smehom, posnetek 2. 

dela koncerta
21.30 Znani obrazi : Bernarda Marovt
22.35 Jutranji pogovori
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

05.45 Poletna scena
06.05 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Moj pogeld na znanost: prof. dr. 

Milena Horvat
11.40 Na poti: z dr. Nado Praprotnik
12.25 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Živeti kamen, dok. film
14.20 Brez reza: dr. Andrej Vovko
15.00 Poročila, vreme, šport
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Olivija, ris.
15.50 Studio kriškraš: Gledališka 

predstava
16.30 Poletna scena
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Slovenski magazin
17.55 Novice
18.00 Konci in začetki, dok. film
18.15 Kioka, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Festival Vurberk 2016, 1. del, 

posn. koncerta
21.25 Med valovi
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Raztrgana zavesa, am. film
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Dnevnik, ponov.
02.40 Festival Vurberk 2016, 1. del, 

posn.
03.55 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Zdravstveni 
tehnik, 2. del

06.25 Noetova barka, 1/3
07.00 Kioka, ris.
07.05 Ulica sanj, ris.
07.15 Neli in Cezar, ris.
07.20 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.30 Knjiga o džungli, ris.
07.40 Olivija, ris.
07.55 Medvedek, ris.
08.00 Emilija, ris.
08.05 Vetrnica: Pelerina za medvedka
08.10 Zgodbe iz školjke: Živahna 

Tanzanija
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Prisluhnimo tišini: Gremo na 

dopust
10.30 Pianist v belem, portret dr. Pavla 

Kornhauserja
11.35 Dobro jutro
13.45 O živalih in ljudeh, svet. odd.
14.25 Na vrtu, svet. odd.
15.05 Dober dan
16.05 Hoja po vodi, dok. film
17.15 Šport in špas
18.00 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn. iz Marseilla
20.00 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

prenos iz Lilla
23.15 Nogomet, EP, vrhunci tekme
23.30 Polnočni klub: Spomini na 

Avsenika
00.45 Točka, glasb. odd.
01.30 Zabavni kanal
03.10 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn. iz Lilla
04.50 Festival Vurberk 2016, 1. del, 

posn.

06.00 24ur
07.05 Tačke na patrulji, ris.
07.30 Gospodična Žuža, ris.
07.40 Wendy, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24UR popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Eurojackpot
22.35 Dekle, ang. film
00.25 Grimm, nan.
01.15 24ur zvečer, ponov.
01.50 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna 

oddaja: Regionalne novice 1, 
prometno poročilo, jutranji 
gosti, koledar dogodkov

10.30 Napovedujemo
10.35 Naj viža: ans. Svetlin, ans. 

Dolinarji
11.50 Strokovnjak svetuje: Bonton na 

počitnicah
12.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.45 Videospot dneva
12.50 Videostrani, obvestila
17.55 Napovedujemo
18.00 Miš maš, Pisan svet ptičev
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Videospot dneva
18.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice: 

Makedonija
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Iz našega arhiva: Ptuj 2015, 

posnetek 2. dela
22.10 Iz oddaje Dobro jutro 
23.40 Videospot dneva
23.45 Videostrani, obvestila

05.45 Poletna scena
06.05 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Kulturni vrhovi: Križna gora nad 

Ložem
11.45 Noetova barka: Izročilo semen, 

1/3
12.30 Olimpijske igre, odd. pred olim. 

igrami
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Dosje: Mediji v vojni za Slovenijo
14.20 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Brez meja, tv Lendava
15.40 Jani Nani, ris.
15.45 Firbcologi
16.30 Poletna scena, ponov.
17.00 Poročila ob petih
17.30 Moj pogled na znanost: prof. dr. 

Milena Horvat
17.55 Novice
18.00 Na naši zemlji: Turški vrh
18.05 Zajček Belko, ris.
18.10 Poldi, ris.
18.20 Vem! kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Življenje Tomaža Kajzerja, 1/6
20.55 Od blizu
22.00 Odmevi, šport, vreme
22.45 Poletna scena
23.10 Lov (I.), 1/3
00.45 Moj pogled na znanost: prof. dr. 

Milena Horvat
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.40 Dnevnik, ponov.
02.30 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Zdravstveni 
tehnik, 1. del

06.25 Vrtovi Tullna, 3/3
06.55 Kioka, ris.
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Neli in Cezar, ris.
07.15 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.25 Knjiga o džungli, ris.
07.35 Olivija, ris.
07.45 Medvedek, ris.
07.55 Emilija, ris.
08.00 Vetrnica: Deljenje
08.05 Zgodbe iz školjke: V okolici 

Medane
08.40 Točka, glasb. odd.
09.40 Bloški asi, dok. film
10.45 Čas za Manco Košir
11.50 Dobro jutro
15.00 Slovensko olimpijsko stoletje, 

7/12
16.10 Nogomet, EP 2016, osmina 

finala, posn.
18.00 Nogomet, EP 2016, osmina 

finala, posn.
20.00 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

prenos iz Marseilla
23.15 Nogomet, EP 2016, vrhunci 

tekme
23.30 Visoka umet. severnih nižin, 1/3
00.25 Točka, glasb. odd.
01.10 Nogomet, EP 2016, četrtfinale, 

posn. iz Marseilla
02.55 Zabavni kanal
05.15 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Zebra Zigbi, ris.
07.15 Gospodična Žuža, ris.
07.25 Zebra Zigbi, ris.
07.40 Wendy, ris.
08.05 Hotel 13, nan.
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Italijanska nevesta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.15 Nedolžna vsiljivka, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Komisar Rex, nan.
13.40 Toskana, ljubezen moja, nan.
15.35 Nedolžna vsiljivka, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Italijanska nevesta, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Gorski zdravnik, nan.
20.45 Gorski zdravnik, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Dekle s popolnim spominom, 

nan.
23.25 Policijska družina, nan.
00.20 Buden, nan.
01.15 24ur zvečer, ponov.
01.50 Zvoki noči

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna 

oddaja: Regionalne novice 1, 
prometno poročilo, jutranji 
gosti,  koledar dogodkov

10.30 Napovedujemo
10.35 Pop corn
11.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.00 Videospot dneva 
12.05 Videostrani, obvestila
17.25 Napovedujemo
17.30 Strokovnjak svetuje: Bonton na 

počitnicah 
18.00 Čas za nas, tabornike!
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.05 Videospot dneva
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Naj viža: ans. Svetlin, ans. 

Dolinarji
21.15 Regionalne novice 3
21.20 Dober pogled, oddaja o lovcih in 

lovstvu
21.50 Iz oddaje Dobro jutro 
23.20 Videospot dneva
23.25 Videostrani, obvestila

Sreda, 
6. julija

Torek, 
5. julija

Ponedeljek, 
4. julija

Nedelja, 
3. julija

Sobota, 
2. julija

Petek, 
1. julija

Četrtek, 
 30. junija
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VELENJE  
Četrtek, 30. junija
8.00 Golte
  Otroški tabor Sončno mesto na 

Golteh
9.00 Učilnica PLUS, Trg mladosti 6
  Miselne pustolovščine, delavnica
9.00 Stari trg 19, nad Hiši Mineralov
  Počitniški popotniški dopoldnevi
9.00 Društvo Novus, Družinski center 

Harmonija
  Počitniške aktivnosti za otroke
9.00 Župnišče sv. Martina z okolico
  Poletni oratorij za osnovnošolske 

otroke
10.00 Galerija Velenje
  Počitniške likovne delavnice
13.00 Mladinski center Velenje
  Središče mladih in otrok Velenje / 

delavnice
15.00 eMCe plac
  Šaleški Fifa turnir
18.00 Gostišče Kavčič v Šaleku
  Bridge turnir
20.30 Pred Domom kulture Velenje
  Koncert Prifarski muzikanti (32. 

PKP)
Petek, 1. julija
8.00 Golte
  Otroški tabor Sončno mesto na 

Golteh
9.00 Učilnica PLUS, Trg mladosti 6
  Miselne pustolovščine, delavnica
9.00 Stari trg 19, nad Hiši Mineralov
  Počitniški popotniški dopoldnevi
9.00 Društvo Novus, Družinski center 

Harmonija
  Počitniške aktivnosti za otroke
9.00 Župnišče sv. Martina z okolico
  Poletni oratorij za osnovnošolske 

otroke
10.00 Galerija Velenje
  Počitniške likovne delavnice
15.00 Športna igrišča ob restavraciji 

Jezero
  Športne igre na jezeru
17.00 Galerija Vile Bianca
  ArtStudio ЯOŽIČ se predstavi, 

odprtje razstave
19.00 Amfiteater na velenjski promenadi
  Večeri v amfiteatru –  Studio 

Mdance
20.00 Plaža MiaMia, Velenjsko jezero
  Koncert Trnje
21.00 pred Rdečo dvorano Velenje

  Res Nullius & Partibrejkers, koncert 
ob 25. obletnici Max kluba

Sobota, 2. julija
6.00 Titov trg Velenje
  Budnica Pihalnega orkestra 

Premogovnika Velenje ob dnevu 
rudarjev

7.00 Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 
ulica 
Mestna tržnica Velenje 

10.00 Plaža na velenjskem jezeru
  Poletne raziskovalno-umetniške 

delavnice
10.00 Glasbena šola Velenje, Velika 

dvorana
  Srečanje jubilantov Skupine 

Premogovnik Velenje
10.00 Zbirno mesto: Vila Rožle, Sončni 

park
  Tematsko turistično vodenje za 

občane – Vila Rožle
10.30 Travnik pri Domu kulture Velenje
  Volk in kozlički (Sobotne lutkarije)
17.30 Titov trg Velenje
  Parada uniformiranih rudarjev ob 

dnevu rudarjev
18.00 Mestni stadion ob jezeru
  56. Skok čez kožo
19.00 pri Mestnem stadionu Velenje
  Družabno srečanje zaposlenih 

in upokojencev družb Skupine 
Premogovnik Velenje

19.00 Terasa eMCe plac
  Državno prvenstvo v Beatboxu – 

Ali Massive, Lirikalni lovci & MD
20.00 Havana bar Velenje
  Hot Latino Party z DJ Mrkyjem
Nedelja, 3. julij
7.00 ob Škalskem jezeru
  Ribiško tekmovanje – Prehodni 

pokal za rudarsko svetilko
20.30 Velenjski grad
  Senca tvojga psa, šansoni Jacquesa 

Brela v izvedbi Branka Završana 
(32. PKP)

Ponedeljek, 4. julij
21.30 pred Domom kulture Velenje
  Biografska drama V žarišču, 

odprtje poletnega kina Zvezde pod 
zvezdami

Torek, 5. julija
10.00 – 12.00 in 17.00 – 19.00
  Travnik pri Domu kulture
  Torkove igrarije – Gremo na morje
20.00 pred Domom kulture Velenje

  AMA, koncert šolskega orkestra iz 
ZDA (32. PKP)

Sreda, 6. julija
10.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Zabavna sreda – Pravljična joga 
17.00 Plaža na Velenjskem jezeru
  Poletne raziskovalno-umetniške 

delavnice
20.30 Velenjski grad
  Komedija Staro za novo (32. PKP)

ŠOŠTANJ  

Četrtek, 30. junija
X  Družinski planinski tabor  

Odhod iz AP Šoštanj

Petek, 1. julija
10:00 Računalniške urice: Najpogostejša 

vprašanja 
Središče za samostojno učenje 
Šoštanj

Sobota, 2. julija
20:00 Glasbena meditacija  s Skupino 

Shamballa 
pred Vilo Mayer, v primeru dežja 
bo nastop skupine v avli vrtca Biba

Ponedeljek, 4. julija
8:00 Sprehod za zdravje  

Zbirno mesto pred Občino Šoštanj

Ponedeljek, 4. julija
18:00 Redni tedenski turnir 

Ribiški dom ob šoštanjskem jezeru 

Torek, 5. julija 
10:00 Mala poletna šola programiranja 

za otroke  
Središče za samostojno učenje 
Šoštanj 

Sreda, 6. julija
13:00 - 17:00   Poletna »odprta koda«: 

Operacijski sistem Linux  
Središče za samostojno učenje 
Šoštanj

Sreda, 6. julija
19:00 Ana Desetnica, festival uličnih 

gledališč: JOLLY GOODFELLOW 
(AUS); CIE, FRACASSE DE 12 (FRA) 
Trg svobode

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 30, junija
9.00 - 17.00 Športni park 

Nogometni poletni kamp Martinko
Petek, 1. julija
9.00 - 17.00 Športni park 

Nogometni poletni kamp Martinko
Sobota, 2. julija
9.00 Martinova vas  

4. Pilihov memorial; tradicionalno 
srečanje starodobnih vozil; DLT

9.00 - 17.00 Športni park  
Nogometni poletni kamp Martinko

Nedelja, 3. julij
17.00 Vaške igre  

Prireditveni prostor ob gasilskem 
domu v Šmartnem ob Paki

Od ponedeljka, 4. 7. do petka, 8. julija
7.00 -15.30 Dvorana Marof 

Počitniške ustvarjalne delavnice z 
varstvom

  Oratorij za otroke 
Cerkev sv. Martina

KINO spored v mali in veliki dvorani Hotela Paka

Lunine mene

4. julija ob 13.01 mlaj

City Center Celje 
•	 Vsak četrtek BIO TRŽNICA
•	 Vsak petek KMEČKA TRŽNICA
•	 CITYCENTROV KARTING na 

vrhnjem parkirišču Citycentra 
Celje: ponedeljek zaprto, torek 
– petek 14.00 – 21.00, sobota 
od 10.00 – 21.00, nedelja od 
10.00 – 20.00

VDV: VELIKI 
DOBRODUŠNI VELIKAN 
The BFG (ZDA, VB, Kanada)
Igrano-animirana domišljijska pustolo-
vščina sinhronizirana v slovenščino, 115 
minut 
Režija: Steven Spielberg
Glasovi: Aleksander Golja, Maja Kunšič, 
Mirko Medved, Robert Vrtovšek, Darja 
Švajger, Tina Ogrin, Renato Horvat.

Petek, 1. 7., ob 19.00
Sobota, 2. 7., ob 19.00 – 3D
Nedelja, 3. 7., ob 16.00 – 3D, matineja

DAN NEODVISNOSTI: 
NOVA GROŽNJA 
Independence Day: Resurgence (ZDA)
Akcijski spektakel, 120 minut 

Režija: Roland Emmerich
Igrajo: Liam Hemsworth, Jeff Goldblum, 
Bill Pullman, Judd Hirsch, Vivica A. Fox 
in drugi.

Petek, 1. 7., ob 21.15 – 3D
Sobota, 2. 7., ob 21.15 
Nedelja, 3. 7., ob 18.15 – 3D

JANIS JOPLIN: OTOŽNO 
DEKLE 
Janis: Little Girl Blue (ZDA)
Glasbena dokumentarna biografija, 106 
minut 
Režija: Amy J. Berg
Pripoveduje: Chan Marshall
Nastopajo: Cat Power, Janis Joplin, 
Karleen Bennett ,
Laura Joplin, Michael Joplin idr.

Petek, 1. 7., ob 19.30 – mala dvorana
Sobota, 2. 7., ob 20.00 – m. dvorana
Nedelja, 3. 7., ob 19.00 – m. dvorana 

PLANET SAMSKIH
Planeta Singli (Poljska)
Romantična komedija, 136 minut 
Režija: Mitja Okorn
Igrajo: Maciej Stuhr, Agnieszka 
Wiedlocha, Piotr Glowacki, Weronika 
Książkiewicz, Tomasz Karolak idr.

Nedelja, 3. 7., ob 20.30 

V ŽARIŠČU
Spotlight (ZDA)
Biografska drama, 98 minut
Režija: Tom McCarthy
Igrajo: Mark Ruffalo, Michael Keaton, 
Rachel McAdams, Liev Schreiver, idr.

Ponedeljek, 4. 7., ob 21.30 – Zvezde 
pod zvezdami na ploščadi ob domu 
kulture Velenje
(v primeru slabega vremena v mali 
dvorani Kina Velenje)
OSKAR 2016 za najboljši film in izvirni 
scenarij! 

Naslednji vikend, od 8. 7. do 11. 7. 
napovedujemo: animirano pustolovščino 
ISKANJE POZABLJIVE DORY 2D in 3D, 
akcijsko avanturo LEGENDA O TARZANU, 
akcijsko ZF grozljivko OČIŠČENJE: VOLI-
TVE, glasbeno dokumentarno biografijo 
JANIS JOPLIN: OTOŽNO DEKLE, komedijo 
CHEVALIER ter  v Zvezdah pod zvezdami, 
v ponedeljek, 11. 7. ob 21.30, na ploščadi 
ob domu kulture, ironično komedijo 
ČISTO NOVA ZAVEZA.

MOYES, Jojo: Brez 
tebe
od – Odrasli / 821.311.2 – 
Družbeni romani

Knjige britanske pisateljice Jo-
jo Moyes prav vse, brez izjeme, 
postanejo uspešnice. Morda gre 
to pripisati tankočutnemu izpo-
vednemu toku misli in besed, za 
katere se zdi, da kar drsijo po 
papirju. Tudi roman Brez tebe, 

ki je nadaljevanje izjemnega de-
la Ob tebi, ni pravzaprav nobena 
izjema. Ganljiva pripoved o tem, 
kako iti naprej, če izgubimo ne-
koga, ki nam je resnično blizu, 
ki je naša duša dvojčica in brez 
katerega si življenja pravzaprav 
niti v sanjah ne predstavljamo.

WOLTZ, Anna: 
Nenavaden teden s 
Tesso
ml - Mladina / P – 
Leposlovne knjige od 10. 
leta dalje

Večkrat nagrajena knjiga nizo-
zemske pisateljice opisuje prav 
poseben teden, ki ga je Samu-
el preživel v družbi prav poseb-
ne punce. Tessa si namreč zada, 
da bo poiskala svojega očeta, ki 
sploh ne ve, da ima hčerko. Za 
teden dni povabi Samuela v nji-
hovo družinsko počitniško hiško, 
kjer do podrobnosti izdela načrt, 
kako preveriti, ali je je oče sploh 
vreden. Kakovostno branje pre-
predeno s humorjem in impro-
vizacijo, ko marsikdaj ne gre vse 
tako, kot si zamisli mlada Tessa.

HEWAT, Katie: 
Kuharček
ml – mladina / 641 – 
Priprava jedi

Če damo otroku priložnost, 
pravzaprav prav vsak rad pri-

me za kuhalnico, mešalnik ali 
oblikuje slastne piškote. V knji-
gi Kuharček so osnovni napotki, 
ki otroka naučijo vsega, kar po-
trebuje za uspešno pripravo sla-
stnih jedi. Razloženi so osnovni 
pojmi, kot so: rezanje, ribanje, 
lupljenje, valjanje, ki so začinjeni 
z nazornimi fotografijami. Seve-
da je v knjigi moč najti tudi pre-
cej okusnih receptov, takšnih, ob 
katerih se otrokom (in odraslim) 
običajno zasvetijo oči in pocedi-
jo sline.

GRÉBAN, Quentin: 
Šerif Bobi
ml - Mladina / C-Sz - 
Cicibani-Slikanice

Prikupna slikanica s krasnimi 
ilustracijami pričara dih divje-
ga Zahoda. Bobi je mali tiger, ki 
ravnokar postane nov šerif. Ven-
dar pa hkrati s tem častnim na-
zivom izgubi tudi svoj prvi zob, 
zaradi česar ga nihče ne razu-
me. Še več, nihče ga pravzaprav 

sploh ne jemlje resno. Ko Bo-
bi govori, so njegovi stavki po-
polnoma popačeni. Namesto: 
»Stop, vsi ste aretirani!«, reče: 
Spop, vsi spe arepirani!« Si bo 
pridobil potrebno avtoriteto in 
spoštovanje?

MAV, Hrovat Nina: 
Miška želi prijatelja
ml - Mladina / C-Sz - 
Cicibani-Slikanice

Mala miška si želi prijatelje, 
hkrati pa jih s svojim grdim ob-
našanjem nehote odganja. Ven-
dar kresnička, krt in dihur kmalu 
spoznajo, da miška ni namerno 
nesramna, in ko se jim opraviči, 
postanejo prav dobri prijatelji. 
Zanimivost oz. posebnost knji-
ge je v tem, da je poleg zgodbe v 
slovenskem jeziku prevedena tu-
di v albanski, angleški, bosanski 
in makedonski jezik. 

🔲 Metka Pivk Srdić

To je treba ponoviti! 
Šmartno ob Paki, 24. junija – Konec šolskega leta je letos javni 

zavod Mladinski center Šmartno ob Paki zaznamoval z garažno 
razprodajo in koncertom mladih, še neuveljavljenih rock skupin na 
ploščadi za tamkajšnjo Hišo mladih.

Organizatorji so garažno razprodajo popestrili z otroškimi ustvar-
jalnimi delavnicami, ki so jih pripravile članice šmarškega društva 
prijateljev mladine, pod kozolcem pa so člani Kluba študentov šmar-
ške fare skrbeli za osvežitev obiskovalcev. 

Na prvo garažno razprodajo so prinesli ponudniki precej zanimivih 
stvari, na stojnicah pa so jih ponujali po res izjemno nizkih cenah 
– od 1 pa do največ 15 evrov. Na žalost je bilo sklenjenih zelo malo 
kupčij, saj je bil obisk zelo skromen. Organizatorji zagotavljajo, da 
bodo garažno razprodajo v jeseni ponovili. 

V večernih urah dogodka pa so na poletnem odru za Hišo mladih 
poskrbeli za počitniško razpoloženje člani petih glasbenih sestavov, 
in sicer Arsenic, Troet, Dreta river band, Fuck logic in Chronic do-
se. Blizu 50 obiskovalcev so presenetili z izjemnimi nastopi in ener-
gijo. Med mladimi je završalo: »To je treba ponoviti!« In odziv orga-
nizatorjev: »Tudi bomo!«

🔲 Tp

Družina Ana Desetnica 
tudi v Šoštanju

Šoštanj – Festival Ana Desetnica, letos preimenovan v Družina 
Ana Desetnica, je na poti. V sklopu 19. mednarodnega festivala ulič-
nih gledališč je v enajstih slovenskih krajih predvidenih okoli 120 
dogodkov v izvedbi skoraj 190 nastopajočih iz 14 držav. 

V Šoštanj pride Družina Ana Desetnica tudi letos. Pričakajte jo 
lahko v sredo, 6. julija, ob 18. uri, na Trgu svobode.

🔲 mkp
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 30. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Oddaja o begun-
cih; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 
Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 1. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

SOBOTA, 2. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 3. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

PONEDELJEK, 4. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

TOREK, 5. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 6. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 20. junija do 26. junija niso povprečne dnevne 
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah 
na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine 
Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 
125 mikro-g SO2/m3 zraka.
MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA, 
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 20. junija do 26. junija
(v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagradna križanka »Šola vožnje Felix«

Šola vožnje FELIX
Enota Velenje
Srečko Gostenčnik s.p.

Kidričeva 3, 3320 Velenje

http://www.avtosolafelix.si/
info@solavoznjefelix.si 

Hitro in kvalitetno  
do vozniškega dovoljenja  

A in B kategorije
•

Tečaji CPP
•

Ugodni plačilni pogoji

Učimo za življenje,  
ne le za izpit!

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
11. julija 2016 na naslov: Naš čas, Kidričeva 
2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Šola vožnje 
Felix«. Izžrebali bomo 3 nagrade (1 ura 
vožnje v ŠV Felix). Nagrajenci bodo prejeli 
potrdilo priporočeno po pošti.

Novo v Velenju!

Učiteljica vožnje A in B kat.

Maja Strahovnik
Tel.: 031 / 393 556

Nagrajenci križanke 
Vzajemna, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 16. 
junija 2016, so:

•	 Anton Kaš, Gaberke 25, 
3325 Šoštanj (termo-
meter);

•	 Rezka Hojan, Kavče 
34/B, 3320 Velenje 
(potovalna brisača);

•	 Amalija Skaza, Prešer-
nova 2, 3320 Velenje 
(kapa Vzajemne).

Nagrajenci bodo prejeli 
potrdilo za dvig nagrade 
priporočeno po pošti. 
Čestitamo! 

Rešitev gesla:  
ZDRAVSTVENA POLICA

Poleti možne povišane 
koncentracije ozona

Velenje, 23. junija	–	V	poletnih	
dneh	se	lahko	ob	močnem	sonč-
nem	sevanju	pojavijo	povišane	
koncentracije	ozona	v	zraku.	V	
spodnjih	plasteh	ozračja	nasta-
jajo	zaradi	onesnaževal	v	zraku,	
ki	so	posledica	človekove	dejav-
nosti,	predvsem	prometa	in	in-
dustrije.	Škodljive	so	za	živali	in	
rastline,	negativno	pa	vplivajo	na	
zdravje	ljudi.	Najpomembnejša	
dejavnika	vpliva	na	zdravje	sta	
raven	koncentracije	ozona	in	tra-
janje	izpostavljenosti.	

Vdihavanje	ozona	lahko	pri	ob-
čutljivejših	posameznikih	povzro-
či	učinke,	kot	so	težko	dihanje,	
tesnoba	v	prsnem	košu,	kašlja-
nje,	pekoč	občutek	v	očeh.	Slabo	
vpliva	tudi	na	številne	kronične	
bolezni,	kot	so	bronhitis,	srčne	
bolezni,	astma	ipd.	Da	bi	se	iz-
ognili	nevšečnostim,	ki	jih	lah-
ko	povzročijo	povišane	vrednosti	
ozona	v	zraku,	podajamo	nekaj	
priporočil:
•	koncentracije	

ozona	so	v	no-
tranjih	prostorih	
praviloma	nižje	
kot	zunaj;

•	v	poletnem	ča-
su	prezračite	
svoje	 domo-
ve	 v	 jutra-
njih	urah	in	
dopoldan -
skem	ča-

su,	v	času	povišanih	koncen-
tracij	pa	oken	ne	odpirajte;	

•	v	času	visokih	koncentracij	se	
izogibajte	naporom	na	pro-
stem;

•	zunanje	 aktivnosti	 in	 dela	
opravljajte	v	jutranjih	urah,	ko	
so	koncentracije	ozona	nižje,

•	za	občutljivejše	skupine	ljudi	
(otroci,	 bolni-
ki	 z	 bolezni-
mi	 dihal	 in	
krvnega	ob-
toka)	je	pri-
poročljivo,	
da	 v	 času	
povečanih	
koncen-
tracij	

ostajajo	v	zaprtih	prostorih.	
Manj	pogosta	in	manj	množič-

na	uporaba	vozil	na	fosilna	go-
riva	v	prometu	lahko	bistveno	
prispeva	k	manjši	onesnaženosti	
zraka,	s	tem	pa	tudi	k	zmanjša-
nju	potencialnih	nevarnosti	za-
radi	prekomernih	koncentracij	
ozona	v	zraku.	V	mestni	občini	
Velenje	tudi	zato	občankam	in	

občanom	omogo-
čajo	brezplačni	
mestni	prevoz	
Lokalc,	posta-
vljajo	polnil-
na	 mesta	 za	
vozila	na	ele-

ktrični	pogon,	
spodbujajo	pa	
tudi	 uporabo	

brezplačne	izpo-
soje	mestnih	koles	

BICY.	
🔲

Povišane	koncentracije	ozona	se	običajno	pojavljajo	v	vročih	
poletnih	dneh	z	močnim	sončnim	sevanjem	v	opoldanskem	in	
popoldanskem	času	ob	jasnem	vremenu.	Ob	zmernem	do	moč-
nem	severnem	ali	vzhodnem	vetru	so	koncentracije	nižje.	Kadar	
bodo	na	merilnih	mestih	vrednosti	dosegle	opozorilno	vrednost	
180	mikro-g	O

3
/m3	zraka,	bo	MO	Velenje	takoj	obvestila	javnost.	

Najnovejše	informacije	o	izmerjenih	vrednostih	ozona	v	zraku	
na	merilnih	postajah	Velenje,	Zavodnje	in	na	mobilni	postaji	v	
Šoštanju	pa	so	na	spletni	strani:	http://okolje.velenje.si/.

Gost v oddaji Zdravniški 
nasveti bo Jurij Šorli, 
spec. interne medicine 
in v.d. direktor 
Bolnišnice Topolšica. 
Tema: prehrana 
pljučnih bolnikov 
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

NEPREMIČNINE
V SOLČAVI prodamo starejšo hišo. 
Potrebna je obnove, primerna za 
stanovanje, turizem ali gospodarsko 
dejavnost. Gsm: 041 878 303

V CELJU prodam garsonjero.  
Gsm: 070 148 100

ODDAM
2-SOBNO stanovanje v Šoštanju, na 
lepi lokaciji, oddamo. Je delno opre-
mljeno. Gsm: 031 370 779

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne starosti, 
zahteve z vse države. Leopold Orešnik, 
s. p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378 ali 031 505 495

PRIDELKI
SENO v kockah prodam.  
Gsm: 031 523 748
CEPLJENA bukova ali mešana drva 
prodam. Ostalo po dogovoru.  
Gsm: 041 786 154
SENO v kockah, jabolčnik, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
JAGENJČKE, težke od 25 do 30 kg, 
prodam za zakol ali nadaljnjo rejo.  
Gsm: 031 542 798
TELIČKO simentalko, težko 210 kg in 
teličko limuzin, težko 180 kg prodam. 
Gsm: 031 640 369

mali OGLASI

Upravna enota  
Velenje

POROKE
Jelen Blaž, Žalec, Ponikva pri 
Žalcu 35 in Vodovnčnik Monika, 
Velenje, Paka pri Velenju 28; 
Satler Nejc, Velenje, Rudarska 
cesta 2d in Djedović Amela, Bih, 
Srebrnik, Bare, Ul. Nedžada 
Šećića 15. 

SMRTI
Borovnik Franc, roj. 1939, Velenje, 
Jenkova cesta 19; Jurko Janko, 
roj. 1964, Velenje, Paški Kozjak 
38; Grilc Zofija, roj. 1933, Velenje, 
Kidričeva cesta 12. 

GIBANJE  
prebivalstva

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bole-
zni ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informaci-
je v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 

organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(V dežurni zobni ambulanti ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).
2.  in 3. 7.  – Andreja Kumer 
Prislan, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d. o. o., tel.: 03 8911 
146, dežurni gsm 031 688 600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00, 
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13: začasno zaprto. 

V SPOMIN
našemu možu, očiju in atu

MARJAN LESJAK
25. 8. 1945 – 29. 6. 2015

Nebo je pred letom dni dobilo najlepšega angela, to si Oči naš ti.
Ni več tvojega nasmeha, ne bitja srca …

Sedaj si le angel, angel z neba.
Hvala vsem, ki se ga spominjate ob njegovem grobu.

Pogrešamo te … vsi tvoji

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi sin, brat in stric

JANKO JURKO
Paški Kozjak 38, Velenje
11. 4. 1964 – 21. 6. 2016

Iskrena hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za 
vso pomoč, darovano cvetje, sveče, svete maše in darove. Posebna 
zahvala obema župnikoma, pevcem, govorniku, rudniški godbi in 
častni straži ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi 

ZAHVALA
Z bolečino sporočamo, da je odšla od nas draga mama,  

stara mama in sestra

ZOFIJA GRILC
25. 4. 1933 – 22. 6. 2016

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in vsem, ki 
ste kakorkoli pomagali in nam v težkih trenutkih stali ob strani. 
Hvala zdravstvenemu osebju Bolnišnice Topolšica in Splošne 

bolnišnice Celje ter osebju Doma za varstvo odraslih Velenje. Hvala 
gospodu Kolarju za poslovilne besede, pevcem za odpete žalostinke 

in gospodu Glušiču za odigrano Tišino. Zahvaljujemo se tudi 
Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje in gospodu župniku 

za opravljen obred.

Žalujoči: sin Jože z ženo Tatjano, vnuka David in Mojca z Dejanom,  
sestra Lojzka z družino in ostalo sorodstvo

Ni te več na vrtu,
ne v hiši, nič več
se glas tvoj ne sliši,
če lučko na grobu
upihnil bo vihar,
v naših srcih
je ne bo nikdar.

. GOZDARSKI VITLI . GOZDARSKE KLEŠČE . CEPILNIKI DRV . KROŽNE ŽAGE . OVIJALCI DRV
T: +386 (0)3 777 14 23 

051 665 566, 051 647 716 
E: trgovina@uniforest.si 

www.uniforest.si

ZAHVALA

Ob izgubi drage žene

MARIJA TIČ
14. 2. 1941 – 18. 6. 2016

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom in prijateljem za podporo in 

darovane sveče. Hvala zdravnicama  dr. Lahovnikovi in dr. Šipkovi, 

osebju paliativnega oddelka Splošne bolnišnice Slovenj Gradec ter 

patronažni in negovalni službi ZD Mislinja. Iskrena hvala družini 

Jeseničnik za obiske in pomoč.

Žalujoči mož Alojz, hčerki Sonja in Marijana z družinama 

•	 3-sobno stanovanje v 
Sončnem parku v Velenju, 82 
m2, zgrajeno 1991, ½ nad. na 
odlični lokaciji.ER v izdelavi. 
Cena 85.000 evr. 

•	 Samostojno hišo  v treh eta-
žah , na mirni, sončni lokaciji 
v Florjanu, 217 m2, zgrajena 
2006, 711 m2 zemljišča, 
K+P+M. ER: v izdelavi .  
Cena 180.000 evr.
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Naj bo poletje dolgo in vroče
Tega si zdaj najbolj želijo Mestna občina Velenje, gostinci in ponudniki drugih storitev 
in doživetij ob Velenjskem jezeru – Napovedujejo koncert Kingstonov, VIP Cup, državno 
prvenstvo v SUP-anju, triatlon, ustvarjalne delavnice, glasbene večere, čitalnico, jogo … 

Tina Felicijan

Velenjsko jezero, 23. junija – 
S poletjem se je začela tudi ko-
palna sezona in odprla velenjska 
mestna plaža. Ljudje so množič-
no prišli na popoldansko in ve-
černo sprostitev, namočili noge 
in se okopali v osvežujočem ve-
lenjskem morju, ki je imelo 22 
stopinj Celzija, temperature pa 
bodo le še rasle. V primerjavi z 
lanskim letom so največje spre-
membe na plaži v preobrazbi go-
stinskega lokala in ostali, boga-
tejši gostinski ponudbi ter razšir-
jenem vodnem parku, je ob otvo-
ritvi povedal župan MOV Bojan 
Kontič in naštel še druge novo-
sti: »K lanskemu vložku 37 tisoč 
evrov smo dodali še 33 tisoč in 
dokupili precej novih napihljivih 
igral. Lani smo z izkupičkom iz 

parkirnine pokrivali stroške vzdr-
ževanja, letos pa smo se odločili, 
da bo parkiranje sicer organizira-
no, ampak brezplačno, saj si tudi 
v prihodnosti tu želimo parkirišč 
za avtomobile, ljudje pa se bodo 
nato lahko z mestnim avtobu-
som odpeljali v center. Vse to v 
smeri, da bo ta prostor resnično 
zanimiv in bo zaživel, sicer pa 
me ne skrbi, da ne bi.« V priho-
dnosti si obeta precej več vsebin, 
kot jih je danes, in računa na to, 
da bodo gostinci in avtokamp 
odigrali svojo vlogo in jim bo na-
klonjeno tudi vreme. 

Pripravljeni na poletje
Predstavnik avtokampa Jezero 

Mitja Tašler je povedal, da želi 
lansko prebujenje kampa letos 

nadaljevati in ponudbo nadgra-
diti. »Kapacitete avtokampa že-
limo zapolniti s čim več dogod-
ki. Z letošnjo jadralsko regato 
Vintage Wind Slam smo dobili 
nekaj gostov tudi iz tujine. S te-
mi prireditvami želimo ljudem 
pokazati, da se da tudi v avto-
kampu preživeti lepe dni. Vizija 
za letošnje leto je kamp in spre-

mljajoči lokal postaviti na tak-
šno raven, da bo vsak gost, ki bo 
prenočil ali prišel na kavo, odšel 
zadovoljen. Poleg tega pa imamo 
bogato športno ponudbo – SUP 
in wind surf center Zoo station 
obratuje že tretje leto in je zelo 
prepoznaven in dobro obiskan. 
Ker so vikendi tako ali druga-
če dobro obiskani, želimo pred-

vsem med tednom ljudem da-
ti dodaten razlog, da pridejo na 
plažo. Zato bomo v lokalu imeli 
dolge srede ob živi glasbi,« na-
poveduje. 

S prvimi dnevi obratovanja je 
zelo zadovoljna tudi nova naje-
mnica lokala pri čolnarni Mia 
Zager. »Sezona se je začela nad 
mojimi pričakovanji. Mislim, da 

so ljudje dobro sprejeli novo po-
dobo lokala. Za enkrat so odzivi 
pozitivni in upam, da bo tako še 
naprej. Zastavila sem si, da bom 
pripravila čim več dogodkov za 
vse generacije. Želim si namreč 
pestrega dogajanja na plaži, ve-
liko novih stvari, da bodo ljudje 
pri nas lahko uživali in se na pla-
ži dobro počutili.« 

Kakovost vode jih ne 
skrbi

Na prostornem travniku si lju-
dje podajajo žoge, zabavajo se 
z igrami z loparji, poležavajo v 
senci, mnogi se z raznimi plovi-
li podajajo na vodno gladino, ne 
manjka niti kužkov, ki se lahko 
osvežijo na skrajnem levem delu 
plaže. Ljudje so videti zadovolj-
ni in sproščeni. Sašo Lekš je že 
zgodaj prišel na velenjsko plažo 
in spremljal otvoritev. »Občina je 

zelo poskrbela za to, ni kaj. Vi-
di se razvoj in verjamem, da se 
bo še razvijalo. Zaenkrat nič ne 
manjka. Za mlajšo generacijo je 
vse poskrbljeno, pa tudi za sta-
rejšo. Imaš supe, gostiln je dovolj 
– kar štiri, pohodna pot je; v vsa-
kem pogledu je plaža urejena. Si-
cer pa mislim, da pri nadaljnjem 
razvoju nima besede le občina. 

To je zemlja Premogovnika Ve-
lenje. Mislim, da je manevrske-
ga prostora za rast veliko, če se 
bodo le dobro povezali,« je opti-
mističen. Branka Šajnovič si je 
na plaži privoščila pivo z možem 
Dragom. »Meni je plaža všeč,« 
je povedala. »Sem hodim vsako 
leto in vedno opazim napredek. 
Mislim, da občina dobro skrbi za 
ta prostor. Kolikor sem tu, sem 
zadovoljna in nimam nobenih 
drugih želja. Po navadi jaz pla-
vam, berem, mož pa vesla. Sku-
paj se sprehajava, kolesariva,« je 
naštevala.

Velenjska plaža še ni uradno 
kopališče, saj Velenjsko jezero 
še nima statusa kopalnih voda. 
A zaradi tega niti obiskovalci niti 
župan niso zaskrbljeni. »Meritve 
vode so verjetno že prej izvaja-
li. Po moje je oporečna, ampak 
za zdaj na sebi nič ne čutim ali 
opazim. Mislim, da je voda čista. 
Če v jezeru živijo ribe, verjetno 
ni problema. Skratka, ne vidim 
težav v tem, da to ni uradno ko-
pališče in nima statusa kopalnih 
voda,« je povedal Sašo, strinja pa 
se tudi Branka: »To me ne skrbi, 
saj izvajajo meritve. Bazeni, de-
nimo, so klorirani, kar je zelo ne-
zdravo. Meni je voda všeč. Prije-
tno topla je.« Župan napoveduje, 
da bo status urejen v roku treh 
let. »Glede na to, da poznamo 
kakovost vode, smo brez skrbi. 
Kopanje je zanesljivo varno – 
pravzaprav prav prijetno. Voda 
je čista, status kopalnih voda pa 
seveda zahteva določeno proce-
duro,« je povedal župan, ki tu 
tudi vsako leto zaplava. »Na dnu  
jezera je hiša, v kateri sem živel. 
Verjemite, da je prav poseben 
občutek, ko veš, da plavaš nad 
svojo domačijo,« je spomnil še 
na potopljene hiše, ki so še en 
kamenček v pisanem mozaiku 
šaleških jezer.

🔲

Otroci in mladostniki so hiteli preizkusiti nova, še bolj zanimiva in zabavna napihljiva igrala.

Plaža je obljudena tudi zvečer, ko družbe 
poležavajo na odejah, ljubitelji glasbe lahko 
ob pijači poslušajo koncerte ali s pomolov 
opazujejo, kako se pokrajina odslikava na 
mirni jezerski gladini v bogati barvni paleti. 

Za program na otvoritvi plaže sta poskrbela Plavalni klub Velenje in 
Klub sinhronega plavanja Rusalka, ki sta prikazala svoje aktivnosti 

in povabila obiskovalce, da se jim pridružijo na treningih. 

»Še naprej bomo iskali pri-
ložnosti znotraj turizma, ki 
je ena od pomembnejših 
gospodarskih panog in 
tudi pri nas – zdaj, ko ima-
mo čisto vodo, čist zrak 
in čisto zemljo – obeta 
veliko.« Bojan Kontič

»Vse, kar vidimo, gre v 
pravo smer. Odzivi na 
to, kar počnemo, so zelo 
dobri. Merilo so obiskoval-
ci, ki so zadovoljni. Upam, 
da bomo v tem ritmu in 
tej smeri šli naprej.« Mitja 
Tašler

Vodni park bo tudi letos 
obiskovalcem na voljo brez-
plačno. Na napihljivem igra-
lu je lahko zaradi varnosti 
največ 50 uporabnikov hkra-
ti. Uporaba igrala bo časov-
no omejena na 15 minut. 
Obratovalni čas vodnega 
parka bo vsak dan od 9. do 
19. ure, ko bo na plaži tudi 
reševalec iz vode, kadar bo 
kopalcev več, pa dva. Zunaj 
obratovalnega časa je upora-
ba igral prepovedana, kopa-
nje pa je v vsakem primeru 
na lastno odgovornost. 

ERICo kakovost jezerske vode spremlja že od leta 2012 in 
ugotavlja, da je »jezerska voda po zakonsko predpisanih meri-
lih nadpovprečno čista in primerna za kopanje.« V času kopal-
ne sezone bodo izvajali tedenske meritve, podatki pa bodo ob-
javljeni tudi na plaži. 

Gasilci Premogovnika Velenje gostitelji 
48. srečanja GERES

Velenje, 24. junija - Prostovolj-
no industrijsko gasilsko društvo 
Premogovnika Velenje (PIGD 
PV) je v sodelovanju z Gasilsko 
zvezo Šaleške doline in Mestno 
občino Velenje gostilo 48. sre-
čanja gasilskih enot rudnikov in 
energetikov Slovenije (GERES). 
Srečanje, ki sta se ga poleg naj-
višjih predstavnikov Premogo-
vnika udeležila tudi ministrica 
za obrambo Andreja Katič in 
član poveljstva Gasilske zveze 
Slovenije (GZS) za celjsko regi-
jo Bojan Hrepevnik, je potekalo 
na Mestnem stadionu Velenje. 

Tradicionalnega srečanja GE-
RES se je udeležilo 23 ekip iz 
enajstih društev, med njimi vse 
štiri desetine gasilskega društva 
Premogovnika Velenje. Srečanje 
je odprl predsednik Uprave Pre-
mogovnika Velenje mag. Ludvik 
Golob, prisotne pa so nagovorili 
vodja proizvodnega področja in 
glavni tehnični vodja Premogo-
vnika mag. Bogdan Makovšek, 
predsednik PIGD PV in pred-
sednik organizacijskega odbora 
GERES Simon Dobaj ter član 
poveljstva GZS za celjsko regijo 
Bojan Hrepevnik. 

GERES v slovenskem gasilstvu 
predstavlja svojevrstno poseb-
nost. Tovrstna srečanja so naj-
prej organizirale gasilske enote 
slovenskih rudnikov, pozneje se 
jim je pridružil še preostali del 
energetike. Kljub dejstvu, da so 
številni rudniki prenehali s svo-
jim delovanjem, tradicija ostaja. 
Na srečanjih sodelujejo gasilska 
društva, ki so kljub zaprtju ru-
dnikov ostala, ter prostovoljna 
industrijska društva, kot je PIGD 
Premogovnik Velenje.

Korenine gasilske organizaci-
je v okviru Premogovnika Vele-

nje segajo v leto 1932. Dobro 
izurjeno Prostovoljno industrij-
sko gasilsko društvo danes šteje 
oseminštirideset članov. Njihova 
osnovna naloga je strokovno iz-
popolnjevanje gasilcev ter zago-
tavljanje tehnične in operativne 
sposobnosti za gasilska posredo-
vanja tako na območju Premogo-
vnika Velenje kot tudi na celo-
tnem območju občin Velenje in 
Šoštanj. V okviru Gasilske zveze 
Šaleške doline delujejo kot edi-
no industrijsko gasilsko društvo. 

🔲Pokale najboljšim je podelila ministrica za obrambo Andreja Katič.


